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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения 
«Об исполнении бюджета муниципального района 
«Город Людиново и Людиновский район» за 2024 год»
        
 08.04.2025 г.

Дата проведения публичных слушаний: 08.04.2025 года. 
Время проведения публичных слушаний: 15 час. 00 мин. 
Место проведения публичных слушаний: Калужская область, г. Людиново, ул. Ленина, 20, административное здание. 
Инициатор публичных слушаний: Людиновское Районное Собрание муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» (далее – Людиновское Районное Собрание).                                                                          
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Гончарова Л.В. – глава муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»;
Искова И.Б. – заместитель главы администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»;
Катунцева Л.А. – заведующий юридическим отделом администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»;
Семенова М.А. – заведующий отделом финансов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»;
Гарбузова М.Н. – заместитель заведующего отделом финансов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
Участники публичных слушаний: 7 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях: Гончарова Л.В. – глава муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
Секретарь публичных слушаний: Новикова Е.И. - главный специалист отдела финансов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
Вопрос, вынесенный на публичные слушания: «Об исполнении бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» за 2024 год».
Цель публичных слушаний: выявление мнения населения муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» по вопросу, вынесенному на публичные слушания.   
СЛУШАЛИ:
1. Председательствующего на публичных слушаниях Гончарову Л.В., которая доложила, что решением Людиновского Районного Собрания от 18.03.2025 № 323 выдвинута инициатива о проведении публичных слушаний по проекту решения Людиновского Районного Собрания «Об исполнении бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» за 2024 год» 08 апреля 2025 года. Указанное решение и проект решения «Об исполнении бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» за 2024 год» в установленном порядке были официально опубликованы (обнародованы) в газете «Людиновский рабочий» 21 марта 2025 года.
[bookmark: _GoBack]Гончарова Л.В. сообщила, что до начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, и заявок на выступления от участников публичных слушаний не поступило. Ознакомила участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний и предложила начать публичные слушания.
2. Семенову М.А., заведующего отделом финансов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», с докладом об исполнении бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» за 2024 год. 
Вопросы: нет.
Далее Гончарова Л.В., председательствующий на публичных слушаниях, предложила участникам публичных слушаний высказать свои предложения и замечания по вопросу, вынесенному на публичные слушания.
Предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.
Председательствующим Гончаровой Л.В. предложено считать публичные слушания состоявшимися и завершить их.
Публичные слушания завершены.


Председательствующий                                                                                           Л.В. Гончарова 


Секретарь                                                                                                                   Е.И. Новикова       


