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                                                                                                                                                ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Городской Думы «О бюджете городского поселения  «Город Людиново» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

18.12.2023
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	Синицын И.Н.

Перевалов С.В.

Лускатов В.В.

Кириченко О.О.

Грязнов М.П.

Гончарова Л.В.

Ефремов С.Н.

Моисеенков А.В.

Родина Л.М.

Потапов В.Е.

Искова И.Б.

Катунцева Л.А.

Семенова М.А.

Искова И.Б.

Титов Э.В.

Калинин С.Г.

Сухоруков А.С.

Жители города.

	- глава городского поселения «Город Людиново»;

- глава администрации муниципального района;

- депутат Городской Думы городского поселения «Город Людиново»;
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- депутат Городской Думы городского поселения «Город Людиново»;
- и.о. заместителя главы администрации муниципального района;
- заведующий юридическим отделом администрации муниципального района;
- заведующий отделом финансов администрации муниципального района;
- заведующий отделом бухгалтерского учета и отчетности администрации муниципального района;
- и.о. заместителя главы администрации муниципального района;
- заведующий отделом благоустройства администрации муниципального района;
- главный редактор «Людиново.ру»;




Повестка дня: О рассмотрении проекта решения Городской Думы «О бюджете городского поселения  «Город Людиново» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Слушали:
По проекту решения выступила заведующая отделом финансов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» Семенова М.А.

На публичных слушаниях поступили предложения предусмотреть в проекте бюджета городского поселения денежные средства на реализацию следующих мероприятий:

- благоустройство общественно значимых мест, приведение в надлежащее состояние, завершение строительства и реконструкции: Площадь Победы, городской  парк, сквер Георгиевской ленты (в районе ул. Маяковского, д. 15), сквер у стелы Трудовой славы, территория у стелы Воинской доблести, сквер напротив мини-рынка (в районе места установки танка), сквер у места гибели комсомольцев-подпольщиков А. Шумавцова и А. Лясоцкого (в том числе реставрация памятника), набережная озера Ломпадь, ремонт и перенос памятника И.И. Фокину, ремонт въездных групп в город со стороны г. Кирова и г. Жиздры;

- благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов: ул. Гогиберидзе, дома № 19, 21, 23, ул. Козлова, дома № 6, 10, 16, ул. Карла Маркса, дома № 10, 12, ул. Маяковского, дома № 13, 17, 19, 35, 37, ул. Московская, дома № 2, 4, 5, 7, 9, ул. Попова, д. 35, ул. Урицкого, д. 15, ул. 1 Лесная, д. 8, ул. 3 Интернационала, дома № 4, 6, 8, обустройство тротуара, выходов к подъездам, парковочных карманов, замена опоры линии электропередач напротив 2-го подъезда дома, реконструкция контейнерной площадки с переносом на противоположную сторону по адресуул. Рагули, д. 2;

- устройство освещения придомовых территорий домов, расположенных по ул. Маяковского, ул. Московская, ул. Карла Маркса, а также участка от ул. Московская, д. 23 до МКОУ «СОШ № 1»;

- размещение детских площадок, рассчитанных на разные возрастные категории,установка новых межквартальных у многоквартирных домов: ул. Крупской, д.26, ул. Маяковского, дома № 5/1, 5/2, 7, 9, ул. Маяковского, дома № 11, 13, 15, 17, 19, ул. Маяковского, дома № 6, 8, 10, 12, ул. Попова, ул. Толстого, пр-кт Машиностроителей;
- установка спортивных тренажеров или мини спортивных комплексов:
· ул. Московская, д.19, 
· ул. Толстого, 
· ул. Маяковского, дома № 11, 13, 15, 17, 19 (устройство футбольного поля и хоккейной коробки);

- ремонт и содержание установленных детских площадок: 
· в городском парке (у Дворца культуры им. Г.Д. Гогиберидзе и у каруселей), 
· ул. Щербакова,
· у многоквартирных домов: ул. Маяковского, дома № 5/1, 5/2, 7, 9, ул. Маяковского, дома № 35, 37, ул. Московская, дома № 7, 9, 11, ул. Герцена, дома № 28/2, 28/3;
· на улицах в частном секторе; 

- обеспечение современным оборудованием всех детских площадок, их ограждение, укладка специальным покрытием, организация освещения. Организация рядом с детскими площадками для детей старшего возраста и подростков волейбольных и футбольных площадок, скейт-площадок, установка тренажёров:ул. Московская, дома № 5, 7, 9, 11, 15, 19, 23,ул. Карла Маркса, дома № 10 и 12,ул. Маяковского, дома № 3, 5/1, 5/2, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 17, 19, 23, 25, 27, 29, 35, 37;

- устройство тротуарных дорожек для движения пешеходов на улицах города:
· ул. Фокина (от пер. Фокина до Свято-Лазаревского храма),
· ул. 20 лет Октября (от дома № 45 до дома № 54),
· от ул. Новая до детской площадки на ул. Щербакова;
· от ул. Маяковского, д. 304 до Церкви Сергия Радонежского и вдоль забора кладбища,
· от многоквартирных домов на пр-кте Машиностроителей к остановке на ул. Лясоцкого,
· от ул. Лясоцкого, д. 66 до спуска к памятнику, установленному на месте гибели героев-подпольщиков А. Шумавцова и А. Лясоцкого,
· от магазина «Авоська» (ул. Лясоцкого, д. 72А) до остановки общественного транспорта напротив пр-кт Машиностроителей, д. 3,
· вдоль трассы на отрезке от ул. Энгельса до начала ул. Лясоцкого, 
· от МКОУ «ООШ № 5» к улицам Апатьева и Сестер Хотеевых,
· ул. 3 Интернационала (от ул. Нариманова до железнодорожной станции Людиново-2);

- асфальтирование городских автодорог: ул. Герцена, ул. Железнодорожная, ул. Пролетарская, ул. Сестер Хотеевых, ул. Толстого, ул. Лясоцкого (вернуть ширину асфальтового покрытия от ул. Красноармейской до поворота на пр-кт Машиностроителей, ремонт дорожного покрытия до больницы), автодорога от ул. 3 Интернационала до водозабора, ул. Толстого, (завершение асфальтирования подъездной дороги к дому № 65 (35 м) и парковочных мест домов № 63, 65, 67);

- подсыпка и грейдирование участков грунтовых дорог частного сектора:ул. Дзержинского, ул. Заречная, ул. Калинина, ул. Карла Маркса, ул. Ленина, ул. Луначарского, ул.Московская, ул. Пархоменко, ул. Плеханова, ул. Пушкина, ул. Шумавцова (от ул. Сестер Хотеевых до магазина по адресу ул. Шумавцова, д. 93А), ул. 9 Сентября (от дома № 22 до дома № 84);

- обустройство пешеходных переходов: 
· в районе ул. Маяковского, д. 8, 
· в районе «4–ой остановки» (от ул. Маяковского, д. 258 к магазину «Тук-Стук»);

- благоустройство мест захоронения: 
· реконструкция и ремонт переходов на кладбище за Кировским кольцом,
· подсыпка проезжей части и устройство контейнерных площадок для сбора мусора на всех кладбищах;

- реконструкция:
· ливневой канализации - ул. Московская, между домами № 7, 9,
· системы водоотведения - ул. Московская, д. 5;

- строительство дренажной системы - ул. Московская, дома № 9, 19; 

- благоустройство и ремонт контейнерных площадок:
·  район ул. Московская, дома № 5, 7, 9 и ул. Карла Маркса, дома № 10, 12,
· ул. Черняховского, д. 1;

- восстановление пожарного водоема в районе ул. 3 Интернационала, д. 162А;

- проведение очистки, промывки и дезинфекции колодцев и воды в четырех колодцах по ул. Лясоцкого с последующим лабораторным контролем воды.
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Кроме того, были внесены предложения предусмотреть в бюджете ассигнования на следующие мероприятия:
- строительство городской бани в г. Людиново;
- строительство теплицы для выращивания рассады однолетних саженцев для озеленения Площади Победы, парков, скверов, улиц города;
- переселение граждан из аварийного жилья: ул. Герцена, дома № 1 и 17;
- благоустройство и ремонт контейнерных площадок для сбора мусора на территории города;
- ремонт, покраска остановочных павильонов общественного транспорта, установка урн для мусора;
- реализация проекта «Тропа здоровья» по пересеченной местности протяженностью 2,5 км лесопарке мкр. Сукремль;
- установка скамеек вдоль тротуара по ул.Маяковского;
- очистка городского леса от лесоповала;
- удаление деревьев на территории кладбища;
-очистка пожарных водоемов, находящихся в частном секторе, обустройство их подъездными путями;
- содержание и очистка общественных колодцев, как альтернативных источников питьевого водоснабжения городского населения, проведение дезинфекционных мероприятий, осуществление контроля качества воды.

На публичных слушаниях от отраслевых отделов администрации муниципального района поступили предложения дополнительно предусмотреть в проекте бюджета городского поселения денежные средства на реализацию следующих мероприятий:

- снос объектов незавершенного строительства на ул. Лясоцкого;
- предоставление компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг в связи с ростом платы за данные услуги (части затрат);
- восстановительный ремонт домовладения по адресу: ул. Герцена, д. 86;
- благоустройство нового кладбища в д. Дубровка (выполнение работ по устройству квартального проезда, ограждения, ремонт сторожки, оборудование туалета);
- ремонт мусорных контейнеров, установленных на площадках сбора (накопления) твердых коммунальных отходов: ул. Герцена, д. 23Е, ул. Козлова, дома № 2, 29, ул. Крупской, дома № 13, 22А, 24, ул.  Маяковского, дома № 1, 25, ул. Московская, дома № 1, 19, ул. Осипенко, д. 75а, ул. Пионерская, д. 1, ул. Попова, д. 38, ул. Салтыкова-Щедрина, ул. Толстого, д. 67, ул. Трудовые резервы, д. 4А, ул. Урицкого, д. 14, ул. Щербакова, д. 17, ул. Фокина, д. 12, 
- сбор и вывоз отходов, не относящихся к коммунальным, образующимся вблизи контейнерных площадок и стихийных свалок.

Вышеуказанные предложения по увеличению бюджетных ассигнований на реализацию отдельных мероприятий будут рассмотрены и в случае принятия положительного решения в проект бюджета городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов будут внесены изменения путем перераспределения денежных средств в рамках утвержденных сумм расходов бюджета городского поселения.
Обсужденный на публичных слушаниях проект бюджета городского поселения далее будет рассматриваться в установленном законом порядке.


Ведущий публичных слушаний                                                                И.Н. Синицын
							

