10 марта работники архивов отмечают профессиональный праздник – День архивов России

В  жизни каждого человека бывают моменты, когда для подтверждения своих прав ему необходимо собрать и предоставить в соответствующий орган  документы. Хорошо, если все они  в порядке, но часто выясняется, что не хватает той или иной справки, или документ в свое время был оформлен с ошибками. Значит, необходимо идти в архив, получать справку, восстанавливать справедливость. Чтобы помочь людям подготовиться к поиску нужных сведений, а, возможно, избежать лишних хлопот, необходимо обращаться  за помощью к  архивистам. 

Работа сотрудников Людиновского муниципального архива трудоемка и кропотлива. Архивная справка-это конечный продукт, результат. Предшествует ей большая работа по отбору, обработке, систематизации документов. По состоянию на 1 января 2023 года, на хранении в отделе архивной работы администрации муниципального района « Город Людиново и Людиновский район находится 187 фондов, 35776 единиц хранения за 1943-2022 годы. За предшествующий год  нами исполнено 300 социально - правовых запросов и  269 тематических. Для их исполнения мы использовали 2382 дела. 

В этом году исполняется 80 лет со дня освобождения Людиновского района и всей Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. В преддверии этой даты в архиве открыта выставка фотодокументов  « Запомним их лица».  И еще,  в архив поступил на хранение  первый том  сборника  « Калужская область в годы Великой Отечественной войны (1941-1945гг.) Оккупационный период». Книга содержит архивные документы, которые раскрывают повседневную жизнь на временно оккупированной территории Калужской области, правдиво рассказывают о зверствах немецко-фашистских оккупантов, характеризуют целенаправленную политику вермахта по уничтожению мирного населения.  Часть документов, включенных в этот сборник, взяты из фондов нашего архива. Мы приглашаем исследователей, школьников посетить нашу выставку, посмотреть подлинные документы. 

Жизнь никогда не стоит на месте, она движется вперед, развиваясь и обогащаясь. При всем при этом необходимо помнить, что документы сейчас - это средство управления, а документы завтра-это свидетели истории, несущие в себе факты, суждения, оценки и ошибки. То есть это материальный носитель истории, который мы, архивисты, обязаны сохранить для потомков.

В день профессионального праздника, хочется от всей души поздравить ветеранов архивного дела, коллег - архивистов, специалистов, отвечающих за ведение архивов организаций, пожелать здоровья, семейного благополучия, неугасаемого интереса к своему труду.
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