ПРОТОКОЛ
проведения заседания межведомственной комиссии 
по профилактике правонарушений  
на территории  муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» 
г. Людиново                                                                                                                  № 2/2020                    от 24.07.2020 г. 

14.15 час.
         Состав участников заседания: 

      Председательствующий: Петрова Наталья Александровна– заместитель главы администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», заместитель председателя межведомственной комиссии.
      Присутствующие члены комиссии:  Симакова Я.Д., Лузанчук Н.А., Муратов А.В., Катунцева Л.А., Денисова М.А.,  Игнатова О.В.
      Приглашенные: Синев Владимир Владимирович- заместитель начальника полиции по охране общественного порядка  МО МВД России "Людиновский", Мишкин Алексей Александрович- заместитель Людиновского городского прокурора, Исаева Виктория Александровна представитель МУП "Жилищно-коммунальный сервис", начальник отдела кадров,  Лисина Лилия Александровна - директор МКУ "Людиновская служба заказчика", Фомичев Роман Алексеевич - директор МУП "Людиновские тепловые сети", Пронин Иван Федорович - МАУ "Людиновский рабочий", Савваков Алексей Леонидович- специалист по охране труда  ГБУЗ Калужской области "ЦРБ Людиновского района". 
        Повестка дня:
1. Обязательные работы как вид уголовного наказания.

Включение в перечень объектов для отбывания наказания обязательных работ мест позволяющих отбывать наказание осужденным в вечернее время, а так же в выходные и праздничные дни.

2. О состоянии оперативной обстановки на территории Людиновского района, первое полугодие 2020 года. Меры профилактики правонарушений, преступлений, профилактика рецидива преступности.

3. Деятельность Территориального отдела управления Роспортебнадзора по Калужской  области в Людиновском, Жиздринском, Ульяновском, Хвастовичском, Думиничском  районах.  

        Слушали:
           1. Обязательные работы как вид уголовного наказания.
Включение в перечень объектов для отбывания наказания обязательных работ мест позволяющих отбывать наказание осужденным в вечернее время, а так же в выходные и праздничные дни.
        Докладчик: Рыбкин Роман Александрович - начальник Людиновского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Калужской области.

Обязательные работы -  (бесплатные общественно-полезные работы) заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы время или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Регламентированы ст. 49 Уголовного кодекса РФ. Наказание предусмотрено как уголовным так и административным кодексами РФ. Оно назначается за преступления небольшой и средней тяжести. Срок обязательных работ устанавливаются от шестидесяти до четырехсот восьмидесяти часов и отбываются не свыше четырех часов в день. 

         Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями. 
С начала года на учете в Людиновском МФ ФКУ УИИ УФСИН России зарегистрировано  25  человек осужденных к обязательным работам.  На сегодняшний день  14 человек подучетных, все они трудоустроены, т.е. места для отбытия обязательных работ за ними  закреплены.  
Постановлением администрации муниципального района от 25.07.2017 г. № 1394  " Об утверждении перечня объектов и видов обязательных (бесплатных общественно полезных) работ для отбывания наказания в виде обязательных работ" (в ред. от 13.02.2018 № 202) утвержден перечень объектов и видов обязательных работ для отбывания наказания  осужденных.  В перечень объектов включены муниципальные учреждения, которые имеют возможность предоставлять работы осужденным для отбывания  наказания  в виде обязательных работ, в дневное  время.   
Выступили руководители МКУ "Людиновская служба заказчика", МУП "Людиновские тепловые сети", которые сообщили, что имеют возможность предоставить работы осужденным, к обязательным работам  в вечернее время  и  в выходные дни. 

        Рассмотрев и обсудив информацию  Людиновский МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Калужской области, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»
       решила:
1.1. Информацию МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Калужской области принять к сведению. 
1.2. Рекомендовать организациям, входящим в перечень объектов, согласно постановлению от  25.07.2017 г. № 1394 (в ред. от 13.02.2018 № 202) рассмотреть возможность  отбытия наказания осужденными  в виде обязательных работ  в вечернее время, выходные и праздничные дни. 
             2. О состоянии оперативной  обстановки на территории Людиновского района, первое полугодие  2020 г. Меры профилактики правонарушений., преступлений, профилактика рецидива преступности.  
Докладчик: Синев Владимир Владимирович -  заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России "Людиновский".

          За отчетный период криминальная обстановка на территории МО МВД России "Людиновский" характеризуется снижением общего числа зарегистрированных преступлений на 2,1%, из них особо тяжких и тяжких  -на 39,7 % ,  небольшой тяжести -на 1,7 %. Произошел рост преступности средней тяжести на 37,6 %.

За 6 месяцев  20202 года зарегистрировано 517 преступлений (АППГ-528)

Возросло на 0,4 % (277) число зарегистрированных преступлений, следствие по которым обязательно, и снижение на 4,8% (240) - по которым необязательно.

Зарегистрировано 4 (1) убийства, 2  (0) разбоя, 12 (15) грабежей, 1(8) факт причинения тяжкого вреда здоровью.

Значительную долю (49,7%) в массиве общеуголовной преступности составляют кражи. В целом отмечается рост их числа на  33,2%  (с 193 до 257).

Увеличилось на 102,8% (с 36 до 73) количество зарегистрированных мошенничеств. Остаются  нераскрытыми  30 преступлений ( +36,4%, 22) данного вида. Раскрываемость составила 18,9% (15,4%). количество  зарегистрированных преступлений данной категории увеличилось на 125,8% (с 31 до 70). Раскрываемость составила 18,9%.
Возросло на 190,9% (с 22 до 64) количество мошенничеств с использованием  информационно- коммуникационных технологий. Раскрыто 4 (1)  преступления,  остаток нераскрытых преступлений  увеличился  на  70,6 %(17 до 29). Раскрываемость составила 12,1%.

Число преступлений, раскрытых межмуниципальным районом  снизилось на 2,1% (275).

           За 6 месяцев 2020 года остаток нераскрытых преступлений возрос на  17,6% (с 131 до 154). Из этих неутешительных показателей раскрываемость составила  64,1% (-4,1%).

Остались нераскрытыми  154 (+17,6%) преступления, в т.ч. 3 грабежа, 98 -краж, из них 8 -из квартир, 2-из транспортных средств, 6- из автомобилей, 8- из гаражей, 9 -из дач, 20 из складов, баз и магазинов, 4- карманные, 4 -из подъездов, 2 - преступления, связанные с незаконным оборотом  наркотиков, 30 мошенничеств.

Меньше на 68%  (с 25 до 8) раскрыто преступлений прошлых лет.
Установлено 224 (23,2%)  лица, совершивших  275 преступлений, в т.ч. тяжких.

Сотрудниками выявлено 21 (-65%, 60) наркопреступление, в т.ч. 18 (-68%, 57) связанных со сбытом  наркотиков. Из незаконного оборота изъято 138,8 (108,93) грамма наркотических средств., выявлен 1 наркопритон.

Пресечено три правонарушения, связанные с потреблением  наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача (ч. 1 ст. 6.9 КоАп РФ). 
Уменьшилось на 66,7% (с 6 до 2) количество зарегистрированных  преступлений, связанных с незаконным  оборотом оружия.
Сотрудниками выявлено 9 (-57,1%) преступлений в сфере экономики, из них 4 преступления коррупционной направленности.

Сократилось на 7,9 %  (с 1246 до 1147) общее количество выявленных административных  правонарушений (без учета нарушений по линии ГИБДД).

Снизилось на 10,4% число преступлений, совершенных в общественных  местах (с 163 до 146), в т.ч.  совершенных на улицах на 27,7 % (с 119 до 86) . Их удельный вес  в доле зарегистрированных преступлений составил  на  улицах -16,6 %, в общественных местах -28,2 % (за шесть месяцев 2019 года -22,5% и 30,9% соответственно).
Отмечается  снижение на 6,3% (с 16 до 15) количество зарегистрированных преступлений, совершенных на бытовой почве.

Возросло на 11,5% (с 104 до 116) число противоправных деяний, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, их удельный вес от общего числа раскрытых  преступлений составил 42,2 %.

Увеличилось на 72,9%  (с 59 до 102) число преступлений, совершенных лицами ранее судимыми, в т.ч. на 30,3% ( с 33 до 43) - при рецидиве.
             Одной из мер профилактики тяжких и особо тяжких преступлений против личности является выявление и раскрытие преступлений превентивной направленности. Выявлено 83 ( -30,8%) преступления.

Нераскрытыми остались 5 преступлений превентивной направленности  (8; -50%).

Зарегистрировано 15 (-70,6%) преступлений, совершенных несовершеннолетними.

Снизилось на 16,7% (с 12 до 10) число несовершеннолетних, совершивших преступления.

За январь -июнь 2020 год на территории обслуживания на миграционный учет поставлено 1888 (+16,6%) иностранных граждан и лиц без гражданства (далее ИГ и ЛБГ).
              Снято с миграционного учета 1456 (674, рост 2,2 раза).

По результатам проведенных проверочных мероприятий должностными лицами ОВМ МО МВД России "Людиновский" выявлено 24 (больше в 3,9 раза) административных правонарушений предусмотренных главой 18 КоАП РФ.

Выявлено 11 (39, -71,8%) преступлений в сфере незаконной миграции (ст.ст. 322.1,322.2, 322.3 УК РФ)

               Обстановка в сфере безопасности дорожного движения характеризуется  снижением на 43,3% (с 30 до 17) числа ДТП , снижением на 45,7% (с 35 до 19) лиц, получивших в них ранения и погибших на 33,3% (с 3 до 2).

С участием водителей с признаками опьянения зарегистрировано 4 ДТП. 

С участием пешеходов 5 ДТП (7).
С участием детей и подростков в возрасте до 18 лет зарегистрировано 1 (-75%) ДТП. 

Сотрудниками Госавтоинспекции  пресечено 2338 (+3,9%; 2250) дел об административных правонарушениях в области  обеспечения  безопасности дорожного движения. За шесть месяцев 2020 года задержано 72 водителя ( -2,7% 74) в состоянии опьянения и лиц, отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования (ст. 12.8 и 12.26 КоАП РФ).

               Зарегистрировано 7083 (+18,2%, 5991) сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.
Вынесено 1039 (+43,7%; 723) постановления об отказе в возбуждении уголовных дел. Отменено прокуратурой и начальником органа предварительного следствия для проведения дополнительной проверки (в первые) 495 (+88,2%, 263) материалов.

Это практически каждый второй материал  или 47,6%. Возбуждено 63 (48) уголовных дела после отмены постановлений об отказе в их возбуждении. 

               В течение отчетного периода личным составом подразделений  по охране общественного порядка МО МВД "Людиновский" проделана  работа по укреплению  общественного порядка, дорожной безопасности, выявлению и расследованию уголовных дел, а также уделялось должное внимание борьбе с правонарушениями на улицах и общественных местах.

За шесть месяцев 2020 года зарегистрировано 517 (АППГ-528) преступлений, из них 240 преступлений следствие по которым не обязательно (АППГ-252)-4,8%, из них раскрыто 180 (АППГ-152) +18,4%, не раскрыто 45 преступлений  (АППГ-38) +18, 4%.

Наблюдается увеличение количества преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения - 116 (АППГ-104),  увеличилось на 11,5%. Выявлено лиц, совершивших в состоянии алкогольного опьянения -103 (АППГ-90), увеличилось на 14,4 % (удельный вес 46,0%, АППГ-49,5%).
Увеличилось количество преступлений , совершенных лицами, ранее совершавшими -174 (АППГ-141), увеличилось на 23,4%. Выявлено лиц, ранее совершавшими преступления -130 (АППГ-106), увеличилось на 22,6%. (Удельный вес 58,0% , АППГ -58,2).

Увеличилось количество преступлений совершенных ранее судимыми за преступления -102 (АППГ-59, увеличилось на 72,9%. Выявлено лиц, ранее судимыми за преступления -59 (АППГ-50), увеличилось на 18,0%. Удельный вес 26,3 (АППГ-27,5). Рецидив преступности 43 (АППГ-33), увеличилось на 30,3%, выявлено лиц по указанным преступлениям -33 (АППГ-25), на 32,0%. Удельный вес 14,7 (АППГ-13,7).
             Одной из основных мер предупреждения совершения  повторных преступлений  является  выявление  превентивных  составов преступлений. 

За отчетный период УПП МО МВД России "Людиновский" раскрыто -94 преступления (АППГ-84). Раскрыто 57 (АППГ-63): из них по ст. 112 УК РФ -4 (АППГ-2), ст. 115 УК РФ-12 (АППГ-14), ст. 116 УК РФ -0 (АППГ-2) , ст. 119 УК РФ -22 (АППГ-12), ст. 322 УК РФ -16 (АППГ-33). 
Одной из основных мер  предупреждения совершения преступлений  является профилактическая работа по месту проживания с лицами, состоящими на профилактических учетах. 

             На профилактических учетах в отделе УУПи ПДН МО МВД России "Людиновский" состоит 306 лиц, из них :

административный надзор -36 , формально попадающих под административный надзор -40, лиц, совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющих опасность для окружающих-15, несовершеннолетних -78, родителей, отрицательно влияющих на своих детей-137. 
Состоит на профилактическом учете 132 гражданина (лица, осужденные к мерам наказания  не связанным  с лишением свободы).

Состоит на списочном учете граждан-1802 гражданина.

Усилен контроль за работой по привлечению граждан к административной ответственности  по ст. 7.27 ч. 2 КоАП РФ, ст. 6.1.1 КоАП РФ, при повторном совершении которых предусмотрена уголовная ответственность по ст. 158.1 УК РФ , 116.1 УК РФ. За текущий  период  УУП МОМВД России "Людиновский" составлено протоколов по ст. 7.27 КоАП РФ -52 (АППГ-56), ст. 6.1.1 КоАП РФ -49 (АППГ-36).

            Кроме того, принимаются меры: 
- превентивные по снижению риска совершения преступлений лицами, имеющими непогашенную (не снятую)  судимость, уделяется особое внимание выявлению деяний, предусмотренных ст.ст. 112, 115, 116, 116.1, 117, 119 и 314 УК РФ, ст.ст. 6.1.1. и 19.24 Ко АП РФ;

- лица особо склонные к бытовому насилию, которые доставляются в здание МО МВД за совершение правонарушений помещаются в СПСЗЛ (цель- предотвращение преступлений в быту).
- в настоящее время разработан алгоритм и применяется в повседневной работе вручение предостережений, семейным скандалистам;

-осуществляются дополнительные поквартирные обходы  лиц, состоящих на профилактических учетах, в т.ч. лиц ранее судимых, злоупотребляющих спиртными напитками и наркоманов;

-разработан алгоритм  и применяется в работе вручение предостережений семейным скандалистам;

- осуществляются дополнительные поквартирные обходы лиц, состоящих на профилактических учетах, в том числе, лиц ранее судимых, злоупотребляющих  спиртными напитками и наркоманов;

- налажено сотрудничество с председателями ТСЖ, старшими домов, председателями уличных комитетов, гражданами направленное на получение информации о лицах, ведущих антиобщественный  образ жизни, склонных к совершению преступлений  и правонарушений, в т.ч.  по превентивным составам преступления.
              Кроме того, залогом благоприятной криминальной обстановки являются проведение рейдовых мероприятий. Личный состав подразделений комплексных сил в отчетном  периоде на должном уровне  принял участие в  проведении оперативно- профилактических мероприятиях: " по ООП и безопасности в период новогодних и рождественских праздников", "Кража", "Группа", "Розыск", "Внимание Мошенники", "Скажи где торгуют смертью", "Экология", "Каникулы", "Должник", " Арсенал", "По недопущению экстремистских проявлений", "Велосипед". 

Организована совместная работа сотрудников МО МВД с представителями ЧОП и народных дружин "Ночной дозор" и "Патруль" (ЧОП - "Бастион-Эдельвейс" и ЧОО "Казачья застава") Участие в проведении рейдов в т.ч.  участие при проведении  массовых мероприятиях города, народные дружинники еженедельно заступают на службу совместно с патрульно-постовыми нарядами и УУП. 
           Заслушав и обсудив информацию докладчика, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»
         решила:

2.1. Принять к сведению рассматриваемую информацию.
2.2. Администрации муниципального района совместно с МОМВД России "Людиновский" ежеквартально размещать на официальном сайте материалы о деятельности в сфере профилактики правонарушений, с разъяснением правовых последствий судимости, законодательства об административном надзоре за судимыми лицами и других законов, регулирующих правовые вопросы борьбы с рецидивом преступлений.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
2.3. МОМВД России "Людиновский"  активизировать работу с лицами, состоящими на профилактических учетах, в т. ч с ранее  судимыми  с целью предупреждения  совершения  ими  преступлений и противоправных деяний. 

           3. Деятельность Территориального отдела управления Роспортебнадзора по Калужской  области в Людиновском, Жиздринском, Ульяновском, Хвастовичском, Думиничском  районах  в период пандемии COVID - 19.  

Докладчик: Лузанчук Надежда Александровна -  руководитель Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Калужской области в Людиновском, Жиздринском, Ульяновском, Хвастовичском, Думиничском  районах. 

           По состоянию на 20.07.2020 года в Людиновском районе зарегистрировано 265 случаев больных COVID - 19. Из заболевших 33 ребенка (12,5%) и 232 взрослых (87,5%). В структуре заболевших лиц 36% составляют пенсионеры, работающие лица-57%, не работающие-4,7%, работавшие в  Москве- 2,2%.  Медицинские работники в структуре работающих лиц составили 23%.

Эпидемиологическое расследование очагов заболеваний по месту проживания, работы проводится специалистами филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Кировском районе" - проводится сбор эпид. анамнеза у больного, определяется круг лиц, подвергшихся риску заражения, в т.ч. по месту осуществления трудовой деятельности больного.

           По результатам расследования информация передается в территориальный отдел, который в рамках своих полномочий выдает следующие документы:

- мед. организациям по месту жительства лиц, прибывших из-за рубежа, решение о проведении медицинского наблюдения и лабораторного обследования, выдано 17 решений;

- мед. организациям по месту жительства заболевших лиц и лиц, подвергшихся риску заражения (контактным) -решение о проведении медицинского наблюдения и лабораторного обследования. Всего выдано 137 решений в отношении 842 человек, в т.ч. по Людиновскому району -56, в отношении 460 человек;

- лицам, подвергшимся риску заражения (контактным) - Постановление об  изоляции граждан, находившихся в контакте с больными инфекционными заболеваниями, представляющими опасность для окружающих.  Всего выдано 672 постановления, в т.ч. по Людиновскому району 358;

- юридическим лицам, являющимся работодателями - постановление о  временном отстранении от работы лиц, находившихся в контакте с заболевшими.

            Всего выдано 31 постановление, в т.ч. по Людиновскому району-18;

- юридическим лицам, где зарегистрированы очаги заболеваний с числом заболевших более 3-х случаев - предписание о проведении дополнительных  санитарно-противоэпидемиологических  (профилактических)  мероприятий с перечнем мер, необходимых для локализации и ликвидации очага-4. В отношении промышленных предприятий, индивидуальных предпринимателей работающих  в период пандемии, выдано 102 предписания должностного лица, уполномоченного составлять государственный санитано-эпидемиологический  надзор, о проведении дополнительных мероприятий, в т.ч. по Людиновскому району.

            За истекший период в адрес Территориального отдела поступило 16 обращений граждан Людиновского   района по вопросам, связанным с новой коронавирусной инфекцией (о  разъяснении ситуации в районе,  об обсерваторе, о нехватке средств защиты  для медицинских работников, о не проведении дезинфекции подъездов, о не соблюдении масочного режима в магазинах, при  оказании услуг маникюра, о задержке ответов при обследовании на коронавирусную инфекцию и т.пр.) 
Обращения рассматривались  Территориальным отделам в рамках компетенции  или направлялись  в другие органы в соответствии с компетенцией, ответы всем  заявителем даны своевременно.
             Заслушав и обсудив информацию докладчика, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»

         решила:

3.1. Принять к сведению рассматриваемую информацию.

3.2. Территориальному отделу управления Роспортебнадзора по Калужской  области в Людиновском, Жиздринском, Ульяновском, Хвастовичском, Думиничском  районах, в рамках выполнения своих полномочий, продолжать  работу по расследование очагов заболеваний COVID - 19, проведению проверок и работу по своевременному разъяснению 
мер  профилактики новой коронавирусной инфекции. 

