ПРОТОКОЛ
проведения заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений  
на территории  муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» 
г. Людиново                                                                                                                               № 3/21                    от 22.09.2021 г. 

10.00 час.
         Состав участников заседания: 

      Председательствующий:  Жмыков Михаил Александрович – заместитель главы администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», председатель межведомственной комиссии.
Катунцева Людмила Анатольевна - заместитель председателя межведомственной комиссии
      Присутствующие члены комиссии:  Симакова Я.Д., Денисова М.А., Рыбкин Р.А., Синев В.В.,  Блохин А.В.
      Приглашенные: Пинахин Денис Игоревич- начальник 4ПСЧ 2 ПСОФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области, майор внутренней службы; 
Рысина Ольга Александровна-начальник отдела социального развития, ответственный секретарь антинаркотической комиссии  при администрации муниципального района.

        Повестка дня:
1. Деятельность административной комиссии на территории городского поселения «Город Людиново».

2. Итоги обеспечения пожарной безопасности в летний пожароопасный период 2021 года.

3. О работе антинаркотической комиссии при администрации муниципального района за 1 полугодие 2021 год.  

        Слушали:
      1.   Деятельность административной комиссии на территории городского поселения «Город Людиново».
        Докладчик: Петракова Марина Владимировна – главный специалист отдела благоустройства, секретарь административной комиссии.
Административная комиссия городского поселения «Город Людиново» создана постановлением администрации муниципального района от 28.02.2021№ 228 «Об утверждении состава административной комиссии городского поселения «Город Людиново» и является постоянно действующим коллегиальным органом, рассматривающим в пределах своих полномочий дела об административных правонарушениях, отнесенных к его компетенции,  предусмотренных Законом Калужской области  от 28.02.2011 № 122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области».
В состав административной комиссии входит 13 членов административной комиссии.

За период с января по сентябрь 2021 года проведено- 9 заседаний административной комиссии.

Рассмотрено -114 протоколов, из них: 

ст. 2.8.совершение действий в населенных пунктов, нарушающих тишину и покой граждан -80 протоколов;
ст. 1.1. нарушения нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территории -32 протокола;

ст. 2.9. нарушение «Правил охраны жизни людей на водных объектах на территории Калужской области» - 2 протокола.

Количество лиц, подвергнутых административному наказанию, составило -91 человек, из них: наказание в виде предупреждения назначено-24 правонарушителям, наказание в виде штрафа назначено -67 правонарушителям. Общая сумма наложенных штрафов составила 113000,0 руб.
За отчетный период в Управление Федеральной службы судебных приставов по Калужской области Людиновского РОСП, наравлено-53 постановления с заявлениями о возбуждении исполнительного производства для принудительного взыскания  административного штрафа.
За указанный отчетный период работы административной комиссии городского поселения «Город Людиново»:

-опротестованных прокурором материалов – нет; материалов, обжалованных лицами, привлеченными к административной ответственности-2; проблемных вопросов, касающихся административной правоприменительной практики – не возникало.

В настоящее время членами административной комиссии проводятся рейды по выявлению незаконной торговли в неустановленных законом местах, составляются протоколы об административных правонарушениях.

В зимний и летний период, в целях соблюдения Правил охраны жизни людей на водных объектов, членами административной комиссии совместно  с сотрудниками ГИМС проводились рейды с выходом на озеро «Ломпадь», для выявления административных правонарушений и составления административных протоколов предусмотренных  п. 18.2. «Правил  охраны жизни людей на водных объектов на территории Калужской области», ответственность за которое предусмотрена ст. 2.9 Закона Калужской области от 28.02.2011№122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области».
Регулярно проводятся проверки территорий МКД. При выявленных нарушениях информация направляется в управляющие компании для устранения нарушений.

Так же административной комиссией проводится работа по выявлению и устранению надписей, содержащих скрытую рекламу наркотических средств и психотропных веществ, находящихся на фасадах домов и зданий.

Членами  административной комиссии  проводятся рейды по частному сектору  г. Людиново, для установления нарушений в  сфере благоустройства придомовых территорий. Собственникам жилья, при выявлении нарушений выносятся  предписания для их устранения.
В целях профилактики и предупреждения совершения административных правонарушений, комиссией регулярно ведется  профилактическая работа с гражданами, заявителями  и правонарушителями.

В повседневной работе административная комиссия оказывает практическую и правовую помощь должностным лицам, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, в подготовке и формировании материалов  для комиссии, полноты и правильности составления протоколов.
        Рассмотрев и обсудив  информацию по вопросу, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», решила:
          1. Принять к сведению информацию административной комиссии городского поселения «Город Людиново».
          1.1. Административной комиссии  продолжать рассмотрение дел об административных правонарушениях предусмотренных Законом Калужской области от 28.02.2011№ 122-ОЗ 
«Об административных правонарушениях в Калужской области».
  2.  Итоги  обеспечения  пожарной безопасности в летний пожароопасный период 2021 года.

Докладчик: Пинахин Денис Игоревич -  начальник 4ПСЧ 2 ПСОФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области, майор внутренней службы.
За прошедший период 2021 года на территории Людиновского района зарегистрировано 36 пожара  (АППГ -56), принесшие материальный ущерб  на сумму 4 672000 (АППГ-8980000) рублей.
Гибели людей на пожарах не допущено (АППГ-1), пострадало -2 человека (АППГ-2). Среди пострадавших детей нет.

В ходе тушения пожаров за прошедший период 2021 года спасено 21 жилой дом, 33 хозяйственные постройки. За анализируемый период 2021 г. и 2020 г. не допущено пожаров в производственных зданиях, учебных и культурно-зрелищных учреждениях, в строящихся зданиях.
С начала 2021 года основными причинами возникновения пожаров явились: 

-нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи-9 случаев
-неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении -10 (4 из которых в нетрезвом виде);

- нарушение правил ПБ при монтаже и эксплуатации электрооборудования  - 17 случаев.

Ежегодно организовываются и проводятся совместные учения по отработки взаимодействий сил  и средств РСЧС при ликвидации  последствий  дорожно-транспортных  происшествий и заторов на федеральных, региональных  и местных автодорогах, с учетом сезонных и региональных  рисков.

За истекший период 2021 года на территории пожарно-спасательная часть № 4   г. Людиново 17 раз выезжала на дорожно-транспортные происшествия (АППГ-16 раз).

Большую угрозу населенным пунктам представляют палы сухой травы.

За истекший период 2021 года на территории отряда подразделениями было осуществлено 92 выезда (АППГ-296).
Основными причинами возникновения палов травы остаются  антропогенные факторы- это непотушенные спички, окурки, брошенные проходящими  через лес людьми  или выброшенные с проезжающего автотранспорта; незатушенные костры в местах рыбалок, сенокосов, лесозаготовительных работ; выжигание сухой травы вдоль дорог, а также сельхозпалы.

С начала 2021 года проведена проверка противопожарного состояния 2906 жилых домов, проинструктировано о мерах  пожарной безопасности 3245 человек. В течение 2021 года  в средствах массовой информации  опубликовано 19 заметок на противопожарную тематику (АППГ-4), передано 42 информации по радио. Распространенно 1296 листовок о мерах пожарной безопасности  среди населения Людиновского района.

Проведено 25 сходов с охватом 1000 человек. В ходе проводимой операции «Жилье- 2018» проведены  проверки мест проживания граждан относящихся к группам  риска (одинокие престарелые, многодетные семьи, лица склонные к злоупотреблению спиртными напитками). В ходе проверок обследовано 66  мест проживания данных категорий лиц, проинструктировано о мерах пожарной безопасности.

Также проводились работы по проверке объектов СОШ, детских садов и лагерей, где проводились  инструктажи с обслуживающим персоналом, лицами ответственными за противопожарное состояние объектов, а также на  данных объектах проведены тренировки по эвакуации людей в случае чрезвычайной  ситуации или пожара.
В марте 2021 года проводился осмотр готовности сил и средств территориальной подсистемы РСЧС МР «Город Людиново и Людиновский район»  к пожароопасному  периоду и практическая тренировка сил и средств  территориальной  и функциональных подсистем РСЧС по ликвидации крупного природного пожара.

В ходе проведения учений была проведена готовность сил и средств районного звена территориальной подсистемы РСЧС Людиновского района.

Одним из важных факторов недопущения роста пожаров и гибели людей в летний пожароопасный  период на территории  Людиновского района  является работа добровольных пожарных команд с прицепной цистерной  и  пожарной техникой по тушению пожаров  до  прибытия пожарных  подразделений.

Реагирование добровольных пожарных на пожары  до прибытия 4 ПСЧ позволяет снизить ущерб и распространение пожара.
        Рассмотрев и обсудив  информацию  по вопросу, с учетом предложений и замечаний межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», решила:

          2.1. Принять к сведению рассматриваемую информацию.
          2.2. 4ПСЧ 2 ПСОФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области признать удовлетворительной. Активизировать работу по взаимодействию с  сельскими поселениями расположенными на территории Людиновского района. 
3. О работе антинаркотической комиссии при администрации муниципального района  за 1 полугодие 2021 год.
           Докладчик:  Рысина Ольга Александровна – начальник отдела социального развития, ответственный секретарь антинаркотической комиссии.
Антинаркотическая комиссия работает в соответствии с действующим законодательством РФ по противодействию злоупотребления  наркотикам и их незаконному обороту, профилактике наркомании. Деятельность направлена на реализацию государственной антинаркотической комиссии, координацию работы субъектов системы профилактики наркомании.  Комиссия выполняет решение следующих задач: 
             - выявление причин и условий, способствующих распространению наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом  наркотиков, консолидация  усилий по их эффективному устранению;

              -  реализация мероприятий, направленных  на антинаркотическую пропаганду;

              - проведение мониторинга уровня наркотизации, причин и условий, способствующих распространению наркомании и обеспокоенности населения проблемой незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков;

              - создание условий для формирования мотивации к ведению здорового образа жизни;

             - профилактика употребления новых видов наркотических  средств, психотропных  и одурманивающих веществ (дезоморфин, курительные смеси).
Работа районной антинаркотической комиссии  осуществлялась  в соответствии  с планом работы на 2021 год (1 полугодие) регламентом, утв. председателем комиссии с учетом оперативного решения возникающих неотложных вопросов.
 В состав комиссии входит 10 человек.

Для участия в заседаниях привлекались специалисты  органов и учреждений, имеющие  непосредственное  отношение  к рассматриваемым вопросам.

 На территории муниципального района разработана  и действует в рамках программы «Повышение  эффективности реализации молодежной политики, развитие  волонтерского движения, системы оздоровления т и отдыха детей в Людиновском районе»  подпрограмма  «Комплексные  меры противодействия  злоупотреблению  наркотиков  и их незаконному обороту в муниципальном районе «Город  и Людиновский район»  разработчиком  и исполнителем  которой  является  отдел  социального развития.

 Реализуется данная подпрограмма совместно с соисполнителями- субъектами  антинаркотической профилактики.

Антинаркотическая пропаганда на территории муниципального района направлена на все возрастные  группы населения. С учетом возрастных особенностей.  На регулярной основе проводятся  культурно-спортивные мероприятия для несовершеннолетних, молодежи и взрослого населения. Основная цель данных мероприятий – организация  правильного  и позитивного  досуга в свободное от учебы, работы время. В учреждениях дополнительного  образования  района, в независимости  от его  типа, ведется  системные  занятия спортом,  работает  институт наставничества.
Каникулярное время, в соответствии  с решением заседания антинаркотической комиссии активно используется  учреждениями  системы  профилактики для проведения лекций, бесед, тренингов. В 2021 году на территории района проведено 15 площадок с охватом 668 несовершеннолетних.
До руководителей учреждений, осуществляющих организацию досуга населения, в том числе и молодежи, постоянно доводится информация об ответственности за  распространение наркотических веществ и за нахождение на территории их заведений. 

На территории  обслуживания МО МВД России «Людиновский»  за отчетный период зарегистрировано 6 (АППГ 9)  преступление в сфере незаконного оборота  наркотиков  в отношении  4-х лиц (особо тяжких 1, тяжких 3, средней тяжести 2, небольшой тяжести 0) Из них 4 преступления в отношении  2-х лиц за совершения тяжких и особо тяжких преступлений.
В суд направлено 2 (АППГ2) уголовных дела на 2 эпизода, в отношении двух лиц  по преступлениям средней тяжести. В  перспективе направление 1 уголовного дела на 3 эпизода в отношении одного лица в суд за преступления рассматриваемой  категории.

Остаток нераскрытых преступлений  1 (АППГ-1). Уголовное дело возбуждено 12.12.2020 года по факту выявления в анализах  трупа  наркотического средства – метадон. Раскрываемость составляет 66,7% (АППГ80,0%).

На оперативном сопровождении ГКОН МОМВД России «Людиновский» находится 4 уголовных дела в отношении установленных лиц.

 Из незаконного оборота изъято 15,87 грамм наркотических средств.

Из них 14,2 грамма синтетических наркотических средств и 1,67 грамм наркотических средств растительного происхождения. 

На учете у врача- нарколога с диагнозом наркомания состоят  35 человек, из них в г. Людиново 34 человека, в г. Жиздра 1 человек, Хвастовичи 0.
С лицами в отношении которых судом назначено прохождение курса лечения от наркотической зависимости, согласно требований приказа Министерства юстиции РФ и Министерства здравоохранения  РФ  ОТ 03. 02.2020г. № 7/59 « об утверждении Порядка осуществления контроля за исполнением осужденными, признанными больными наркоманией , обязанности пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или)  социальную реабилитацию» ведется профилактическая работа, 1  осужденный прошел  курс амбулаторного лечения НКДО, в   настоящее время проходят  медицинскую  и социальную  реабилитацию на базе  ГБУЗ ЦМБ № 2,  характеризуется  положительно как вставший на путь исправления, второй  осужденный (от прохождения лечения отказывается, не смотря на то что  ему неоднократно выдавалось направление к врачу наркологу ГБУЗ КО «ЦМБ № 2», для решения вопроса о прохождении лечения, в связи с  тем, что  осужденный к прохождению лечения от наркомании и медицинской  реабилитации не приступил, Людиновским МФ направлена информация   в МО МВД России «Людиновский», с целью принятия мер в отношении данного лица, согласно действующего законодательства. На  основании чего  на осужденного был составлен протокол за административное правонарушение предусмотренное ст. 6.9.1. КоАП РФ.
Из лиц прошедших по учетам в 1 полугодии 2021 года совершивших повторные преступления, связанные  с незаконным оборотом наркотических средств  нет. 
              Рассмотрев и обсудив информацию 4ПСЧ 2 ПСОФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  решила:

            3.1. Информацию  принять к сведению.

3.2. Рекомендовать администрации муниципального района обратить внимание жителей, представителей территориального общественного самоуправления, управляющих компаний,  добровольной народной дружины на необходимость повсеместного реагирования – с целью оперативного уничтожения надписей, содержащих рекламу наркотиков, на зданиях и жилых домах.              

   Информировать население о возможности обращения граждан в соответствующие организации при возникновении подобного рода надписях на жилых домах, нежилых зданиях, магазинах.  
Подписан  Председатель межведомственной  комиссии   Жмыков М.А
