В Общественный Совет поступают многочисленные жалобы  от жителей частного сектора  о плохом состоянии дорог.
Членами Общественного Совета была проведена выборочная работа  по  обследованию  уличных дорог.
Было выявлено, что  несмотря на неоднократные обращения  Общественного Совета при администрации МР и председателей ТОС ов, ремонт  дорог частного сектора в г.Людиново по многим улицам не проводился более двадцати лет.  Грейдирование, проводимое без подсыпки, привело к углублению и затоплению дорог после таяния снега и во время дождей. 
Единственная объездная дорога для всех видов транспорта по ул.Сестёр Хотеевых находится в ремонтном состоянии уже не один год. Дорожная труба на пересечении с улицей Шумавцова требует замены или ремонта. На  ней  образовалась яма.  
Проезд с улицы Осипенко (магазин «Пятёрочка») до улицы Шумавцова и далее с улицы Ш(умавцова до въезда  на улицу Свердлова и Ул.Мичурина весь в ямах. Дорожная труба на данном пересечении тоже требует ремонта или замены.
Примыкание, он же проезд с ул.Шумавцова на ул.Тепловозостроителей до д.№2, только на карте, а в действительности здесь – болото. Дорожная труба на данном примыкании лопнула и требует замены или  ремонта.  Ручей, проходящий через данную трубу, впадает в верхнее озеро Ломпадь.  При паводках вода течёт по ул.Шуумавцова, минуя трубу, при этом заливая водопроводный и канализационный колодцы.
Выше по ул.Осипенко, в начале переулка на улицу Тепловозостроителей до дома №31, дорогу постоянно заливает водой, несмотря на то, что на этом переулке подсыпка щебнем  была произведена в 2022 году. Следовательно, что подсыпки здесь было недостаточно,  необходимо выполнить ещё прокладку трубы через проезд .
Ещё выше по ул.Осипенко от магазина «Хороший» по переулку на ул. Тепловозостроителей дорожная труба требует замены и , возможно, обнижения. Вся вода с верхней части ул.Осипенко течёт по данному переулку на ул Тепловозостроителей, размывая дорогу, как с левой, так и с правой стороны.
Дорога  по ул.Димитрова  была засыпана строительными бетонными отходами, что затруднило  проезд автотранспорта и  проход пешеходам. На данный факт якобы ремонта дороги поступают многочисленные жалобы жителей.
Ещё одной проблемной дорогой является  дорога на Зелёные Горы, где проводятся спортивные  мероприятия. Данная дорога  постоянно смывается водой после таяния снега и выпадения осадков.
Дорога на Водозабор имеет статус  муниципальной. Ведёт она на стратегически важный объект. Однако,  уже многие годы эта дорога по непонятным для населения причинам не включается в план ремонтных работ. При этом, крайне затруднена доставка рабочих к месту обслуживания данного объекта. Около 3-х километров работники вынуждены идти пешком по  размытой и грязной  дороге, что, несомненно,  вызывает  у них возмущение.
По ул.Котовского дорога местами просела,  отдельные участки  заболочены, непроходимы. Дорога требует подсыпки щебнем с последующим грейдированием,  хотя в отчёте администрации МР  за 2023 год прозвучало, что  ремонт дороги  по ул.Котовского выполнен.
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