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о результатах  финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации муниципального района  « Об утверждении положения о порядке предоставления субсидии за счет средств бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на возмещение затрат, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, оказывающим услуги по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению населению Людиновского района на объектах движимого и недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»

г. Людиново	                   14 марта  2024 года

	Основание для проведения мероприятия:  пункт 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»; пункт 7 статьи 8 решения Людиновского Районного Собрания от 25.04.2012 № 181 « Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате муниципального района «Город Людиново и Людиновский район, пункт 3.3. Плана работы, утвержденный приказом контрольно-счетной палаты от 15.12.2023 № 8-А; распоряжение от 13.03.2024 № 7-Р « О проведении экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
           Предмет мероприятия: Проект постановления администрации муниципального района  « Об утверждении положения о порядке предоставления субсидии за счет средств бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на возмещение затрат, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, оказывающим услуги по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению населению Людиновского района на объектах движимого и недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
(далее - Проект положения).
           Цель мероприятия:
          - осуществление финансово-экономической экспертизы Проекта положения в части, касающейся расходных обязательств муниципального района.
           Объект мероприятия: администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
           Проект положения для проведения экспертизы представлен в контрольно-счетную палату 13.03.2024.    
         Срок начала и окончания проведения мероприятия: с 14.03.2024 по 14.03.2024.
         Результаты экспертно-аналитического мероприятия:
         Контрольно-счетной палатой финансово-экономическая экспертиза проведена на основании Проекта постановления, Проекта положения и приложений к нему.
         Правовую основу экспертизы Проекта положения составили следующие нормативно-правовые акты: Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее - БК РФ), решение ЛРС от 25.12.2023 № 215 «О бюджете муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
        При проведении экспертизы Проекта положения установлено.
        Положение о порядке предоставления субсидии за счет средств бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на возмещение затрат, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, оказывающим услуги по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению населению Людиновского района на объектах движимого и недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» разработано в соответствии с требованиями статьи 78 БК РФ и в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», согласно которых  Положением определены: 
      - цели, условия и порядок предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов, предприятием жилищно-коммунального хозяйства, оказывающим услуги по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению населения Людиновского района;
          - требования к Получателю субсидии;
          - основания для отказа в получении субсидии ;
        - порядок возврата субсидии в случае нарушения условий.
        Субсидия предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе в целях выполнения муниципальной программы «Повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в Людиновском районе на 2019-2026 гг.».
        По итогам финансово-экономической экспертизы проекта постановления «Об утверждении положения о порядке предоставления субсидии за счет средств бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на возмещение затрат, связанных с приобретением топливно-энергетических ресурсов, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, оказывающим услуги по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению населению Людиновского района на объектах движимого и недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» замечания отсутствуют.       
       Заключение на проект постановления направить Главе администрации муниципального района.




Председатель контрольно-счетной палаты	С.В.Борисенкова



