
Ежемесячная денежная компенсация детям второго и третьего года жизни устанавливается в размере понесенных расходов на приобретение полноценного питания, но не более 1000р. в месяц на одного ребенка.

прием ведут специалисты в кабинете № 8
(телефон 8 (48444) 61308)

Право на денежную выплату имеют дети второго и третьего года жизни, место жительства которых расположено в пределах Калужской области, проживающие в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Калужской области. Компенсация выплачивается на основании документов, подтверждающих понесенные расходы на приобретение полноценного питания. Выплата ежемесячной денежной компенсации детям второго и третьего года жизни производится с месяца подачи заявления по месяц достижения ребенком возраста трех лет включительно.

[bookmark: _GoBack]Для оформления выплаты необходимыследующие документы:

1. Документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
2. Свидетельство о регистрации по месту жительства ребенка на территории Людиновского района;
3. Свидетельство о рождении ребенка, на которого назначается компенсация;
4. Справки о доходах каждого члена семьи за 3 последних календарных месяца перед месяцем подачи заявления;
5. Трудовую книжку в случае, если родитель (родители) не работают;
6. Документы, подтверждающие статус законного представителя ребенка (опекунов, приемных и патронатных семей).
7. Документы, подтверждающие понесенные расходы на приобретение полноценного питания (товарный чек и кассовый чек либо квитанцию об оплате через кредитную организацию или копию договора с приложением товарного чека);
8. Реквизиты лицевого счета, открытого на имя получателя пособия.

Данный перечень является обобщенным, в каждом конкретном случае могут потребоваться дополнительные документы. 
	Заявитель обязан сообщать в Отдел об обстоятельствах, влияющих на право получения денежной компенсации (нахождение ребенка на полном государственном обеспечении, лишение родителей родительских прав, отмена усыновления, изменении дохода семьи и т. д.)
Данная компенсация не распространяется на детей второго и третьего года жизни, находящихся на полном государственном обеспечении, детей-инвалидов второго и третьего года жизни, получающих специализированные продукты лечебного питания, детей второго и третьего года жизни,  зачисленных в дошкольные образовательные организации.
