 Гражданское общество – это общество, состоящее из людей, имеющих твердые жизненные убеждения и собственную позицию, ориентированную на общественные интересы, неравнодушных к тому, что происходит со всеми нами сегодня и чувствующих свою ответственность за то, что будет происходить завтра.  
Гражданское общество находится  в тесном взаимодействии с государством. В основе  гражданского общества  лежит реальная возможность  участия граждан в осуществлении общественного контроля  за деятельностью органов власти. 
Общественный контроль направлен на реализацию конституционного права граждан самостоятельно защищать свои законные права и интересы, участвовать в управлении делами государства.

Создав в 2005 году Общественную палату, государство тем самым ввело общественный  представительный институт гражданского общества в систему государственной власти.
Благодаря появлению Общественной Палаты, как политической организации и вступлению в силу в 2014 году ФЗ №212  «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», общественность России получила возможность общественного контроля деятельности органов власти всех уровней, государственных и муниципальных организаций, иных органов и юридических лиц, реализующих отдельные публичные полномочия.
Поэтому основной целью деятельности Общественного Совета, как института гражданского общества,  является осуществление общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления путём обеспечения реализации и защиты прав и свобод  граждан, прав и законных интересов общественных объединений, а также обеспечения учета общественного мнения, предложений и рекомендаций граждан и  общественной оценки деятельности органов местного самоуправления.
Учёные отмечают, что только контроль, приобретая правовые формы, способен подчинить власть праву и только при условии существования гражданского общества 
государство становится правовым.
И поскольку большинство учёных отмечает, что в России гражданское общество находится  ещё в стадии формирования, но при этом оно желает жить в правовом государстве, то нам есть куда стремиться.

В одной из встреч  с членами Общественной палаты седьмого состава Президент РФ отметил все ключевые направления её деятельности.
В частности,  Владимир Владимирович Путин  сказал, что «Общественная палата призвана консолидировать общество, продвигать общие интересы, быть  открытой площадкой для согласования позиций». 
Президент РФ В.В.Путин   просил Общественную Палату РФ обратить особое внимание на  усиление  общественного контроля качества  исполнения решений, принятых органами власти, подключиться к текущей корректировке и мониторингу национальных проектов.  Результаты проектов и программ  оценивать не по обезличенным отчётам чиновников, а исходя из мнения людей. И задача Палаты – обобщать, концентрировать это мнение, тщательно ставить проблемные вопросы перед органами власти всех уровней
Общественная Палата Калужской области, используя различные  формы взаимодействия  с муниципальными Общественными Советами и основываясь   на  обращении Президента, регулярно определяет направление работы Советов на местах.  

Особо  обращается внимание на мониторинг и корректировку национальных проектов, муниципальных программ и общественный контроль деятельности органов местного самоуправления. 
 Решением Общественной Палаты КО от 22.09.2022г. Общественным Советам на местах  рекомендовано активнее пользоваться правом осуществления общественного контроля за деятельностью органов власти,  а органам власти рекомендовано  активнее вовлекать субъекты общественного контроля, т.е. Общественные Советы, в решение важных для жизни муниципалитета вопросов, и размещать на информационных сайтах в сети «Интернет» информацию о деятельности субъектов общественного контроля.
22 января 2024 года на заседании областного Правительства, где обсуждалась деятельность Общественной Палаты Калужской области, Губернатор Владислав Валерьевич Шапша сказал, что важнейшей составляющей работы Палаты является общественный контроль, поэтому данное направление необходимо расширять. Это независимое мнение о работе органов власти и подведомственных организаций, о результатах реализации национальных проектов, которые у нас реализуются. Это позволяет рассчитывать на высокое качество выполнения всех работ.
Следуя указаниям Президента РФ,  Общественной Палаты КО, Федеральному закону №212 «Об основах общественного контроля», защищая интересы граждан, Общественный Совет в рамках общественного контроля и проекта  «Диалог с властью»  регулярно проводит   мониторинг исполнения муниципальных программ. Также  проводится большая серьёзная аналитическая работа по обращениям граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район». Каждые полгода  Совет направляет  в адрес главы администрации МР Решения, где  излагаются результаты проведённых им анализов обращений граждан, отмечаются недочёты, а также направляются рекомендации, применение которых, по мнению Общественного Совета, могло бы  способствовать улучшению  данного вида деятельности администрации.  
Работа с обращениями граждан – это одна из важнейших функций Администрации МР.

А её эффективная работа в данном виде деятельности  повышает доверие людей к органам местного самоуправления.

Работа, которую осуществляет Совет в рамках общественного контроля - это   важнейший вид обратной связи, при помощи которого муниципальные  органы власти получают информацию о фактическом состоянии дел, выполнении принятых ими решений. Информацию, предоставленную Общественным Советом,  администрация МР может   использовать для повышения исполнительской дисциплины и  оценки работы сотрудников, а также  предотвращения негативных процессов.
Общественный совет, являясь основным звеном между муниципалитетом, жителями и общественными объединениями, способствует  повышению открытости деятельности органов местного самоуправления, а также формированию позитивного общественного мнения. 
Функционирование Общественного совета в муниципальном образовании Людиновского района является важным шагом на пути развития гражданского общества и правового государства, 
На сегодняшнем пленарном заседании ОС  в рамках проекта «Диалог с властью» мы обсудим работу  с обращениями граждан, поступившими  в администрацию МР   в первом полугодии 2023 года.
, 

                    Шарафетдинова Л.А. – председатель Общественного Совета
