«Обращения граждан в органы местного самоуправления  -  важный элемент   гражданского общества»

Основной целью деятельности Общественного Совета является осуществление общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления путём обеспечения реализации и защиты прав и свобод  граждан, прав и законных интересов общественных объединений, а также обеспечения учета общественного мнения, предложений и рекомендаций граждан и  общественной оценки деятельности органов местного самоуправления,
Сегодня Общественный Совет проводит круглый стол на тему: «Анализ обращений граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район»,  как одно из направлений общественного контроля». 
Право граждан на обращение в  органы власти закреплено   Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Статья 13 этого закона обязывает руководителей органов местного самоуправления и уполномоченных на то лиц проводить личный приём граждан.

Также в данном законе  закреплена обязанность органов власти рассматривать  и соответствующим образом реагировать на обращения граждан. 
Обращения граждан в органы местного самоуправления - это обратная связь местной власти с её гражданами и одна из важных форм построения гражданского общества.
Обращения граждан  - это  источник  информации о социально-экономическом положении населения муниципального объединения, его  настроении и потребностей. Такая информация необходима органам власти для принятия решений по вопросам  хозяйственного и социально-культурного строительства.

Работа с обращениями граждан – это одна из важнейших функций Администрации МР.

А её эффективная работа в данном виде деятельности  повышает доверие людей к органам местного самоуправления.

Если бы органы власти  оперативно и качественно разрешали проблемы, изложенные в  обращениях граждан, то это  удовлетворяло бы население и способствовало снятию напряженности в обществе, повышению авторитета органов власти, укреплению их связи с населением. 

  Общественный Совет - это  институт гражданского общества и субъект общественного контроля. Та работа, которую осуществляет Совет в рамках общественного контроля - это тоже  важнейший вид обратной связи, при помощи которого муниципальные  органы власти получают информацию о фактическом состоянии дел, выполнении принятых ими решений. Информацию, предоставленную Общественным Советом,  администрация МР может   использовать для повышения исполнительской дисциплины и  оценки работы сотрудников, а также  предотвращения негативных процессов.
 С целью защиты  законных интересов жителей муниципалитета и в помощь органам власти Общественным Советом  проводится большая серьёзная аналитическая работа по обращениям граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район». Каждые полгода  Совет направляет  в адрес главы администрации МР Решения, где  излагаются результаты проведённых им анализов обращений граждан, отмечаются недочёты, а также направляются рекомендации, применение которых, по мнению Общественного Совета, могло бы  способствовать улучшению  данного вида деятельности  администрации.  
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