Д О К Л А Д 

по итогам социологического опроса граждан, проживающих в г.Людиново и Людиновском районе, по благоустройству 
Результативность мероприятий муниципальной программы  «Формирование комфортной городской среды на территории городского поселения «Город Людиново» на 2018-2024 годы»  оценивается, исходя  из уровня достижения основных целевых индикаторов и показателей реализации при ее достаточном финансировании. Чтобы понять, всё ли делается в районе для выполнения основной цели этой программы - обеспечение формирования единых подходов и ключевых приоритетов формирования комфортной городской среды на территории городского поселения «Город Людиново» с учетом приоритетов территориального развития нужна обратная связь.
Понимая, что основным методом сбора первичной информации является опрос населения, в июне 2023 года рабочая группа ОС при администрации МР «Город Людиново и Людиновского района» провела социологический опрос граждан, проживающих в г.Людиново и Людиновском район. 
Цель проведения этого мероприятия -  выявление мнения о благоустройстве города,  решении вопросов развития комфортной городской среды и  определения потребностей в наличии функциональных зон на общественных территориях Текст анкеты был согласован с главой администрации МР «Город Людиново и Людиновского района» и утвержден членами ОС на расширенном заседании СПК от 23.05.2023 г., протокол №5.

ОС провёл выборочное  исследование, в силу того, что проведение сплошного наблюдения не представляется возможным в связи с большой численностью населения в Людиновском районе (41258 а на 01.06.2023 года, взрослого населения - 32 264). 
Для определения количества респондентов, необходимых для достоверности результатов опроса, воспользовались формулой объема выборочной совокупности, расчет которого производился с предельной ошибкой в 5% и вероятностью 0,954. По результатам расчета достаточно опросить  882 человека.  В опросе участвовали 956 респондентов, это на 8% больше норматива, что позволяет сделать вывод о точности исследований, проведённых ОС. 
Опрос проводился анонимно. Анкеты были предложены муниципальным образовательным организациям, учреждениям культуры, общественным организациям ветеранов и инвалидов, ЦМБ №2, Центру занятости населения, работникам предприятий района, неработающим пенсионерам и другим категориям граждан. ОС выражает благодарность руководителям этих организаций и членам Общественного Совета за содействие и сотрудничество в проведении социологического опроса. 
 Подавляющее большинство респондентов - женщины. Они составляют 76,4 % от всех опрошенных. Большинство участников опроса в возрасте 31 – 40 лет (28,6%), но есть и молодые люди в возрасте до 20 лет. Большой показатель среди опрошенных в возрасте 41-50 лет – 23% и  людей пожилого возраста (свыше 60 лет – 20,4%). 
Важно отметить, что среди участников 72,9% работающих, только 4,7% безработных и мы смогли охватить опросом 202  пенсионера.
Почти 2/3 от всего количества опрошенных замужем или женаты, у половины опрошенных есть дети в возрасте до 15 лет.

На вопрос  «Как Вы оцениваете экологическую ситуацию в г. Людиново?»
участники опроса ответили так:

    благоприятная – 6,7%;    скорее благоприятная  -  28,3%;  скорее неблагоприятная - 48,5%;  неблагоприятная  14,2%.

Большинство опрошенных очень недовольны уборкой улиц города – 68,3%. К сожалению, есть в городе абсолютно безразличные люди. Более четверти опрошенных довольны уборкой – 28,2%. 

Очень мало в городе мусорных урн. Так считают 84,7% респондентов. 

71% опрошенных отмечают, что в городе недостаточно общественных территорий. 
Однако показатели посещаемости имеющихся  культурных, спортивных объектов недостаточно высоки.

Так библиотеки посещают 6,2%; спортивные объекты – 18,2%;  городские парки – 57,2%. Храмы посещают на 7,9% чаще, чем Дворцы культуры, а вот кафе и рестораны посещают  больше четверти населения города, и это ещё на 10,3% больше, чем спортивные объекты.

Выходит  население на общественные объекты чаще, чтобы подышать свежим воздухом…..  (49,4% опрошенных) погулять с детьми (44,8%), или просто пересекают ту или иную территорию (43,4%).  Прогулке с друзьями отводится значительно меньше времени (24,4%). Очень мало горожан, занимающихся спортом -  121 человек из 956, это всего лишь 9,1%,  и только 5 человек из опрошенных играют со сверстниками.
Большинство опрошенных чувствуют себя вполне комфортно как в городе, так и в своём дворе, понимая, что есть определенные решаемые проблемы. Так в  городе это 47,3%, а в своём дворе – 44,2%. Но  не малая цифра и недовольных условиями проживания, население видит  множество серьезных проблем, препятствующих комфортному проживанию. В городе это 28,7%, в своём дворе – 27,2%. И только 15,3% ответили, что есть всё необходимое для проживания, удобная инфраструктура и проч.

Респондентам было предложено оценить по пятибалльной системе уровень благоустройства общественных территорий. Как видим в таблице, большее количество горожан (51,7%) ответили – «удовлетворительно». Примерно равные показатели по оценкам «4» и «2». К великому сожалению, 92 человека, это 9,6% в анкетах отметили самую низкую позицию и только 22 человека поставили оценку «5». 

12-ый  вопрос в анкете звучал так: «Что Вы считаете главной задачей благоустройства города?»
При обработке результатов, мы распределили их по большинству отмеченных респондентами. Получился вот такой список:

Ремонт дорог  - 76,9%;

Создание детских и спортивных площадок – 57,4%;

Благоустройство  дворовых территорий  МКД – 53,7%;

Реконструкция парков и скверов, создание новых скверов – 47,2%;

Внешний облик города – 41,9%;

Дополнительное озеленение – 26,3%;

Создание парковочных мест – 26,2%.

Отдельной строкой в анкете было предусмотрено внесение респондентами своих предложений. Приятна была активность населения. Если учесть ещё, что предложения от опрошенных в этой строке повторялись, их оказалось в списке 20. 
1. Очистка  озера Ломпадь 

2. Реконструкция набережной озера Ломпадь 

3. Строительство больницы

4. Ремонт мостов,

5. Завершить ремонт  Площади Победы, при этом, придерживаться главного первоначального проекта 

6. Строительство городской бани

7. Установка общественных туалетов и обеспечение их достойным уходом

8. Обеспечение хорошими и безопасными дорогами, (в т.ч. на св.колодец возле «Спутника», Зелёные горы, водозабор)

9. Привести в надлежащее техническое и эстетическое состояние въездные группы в город со стороны городов Брянска, Кирова, Жиздры.

10. Обеспечение  своевременного ремонта пешеходных дорожек по улицам города и начать строительство новых на ул.-Осипенко, Апатьева и др

11. Строительство жилья по доступным ценам,

12. Сохранять исторические памятники

13. Организовать зоны для фотосессий

14. Убрать камни от Дворца культуры  (на их месте установить малые архитектурные формы, обустроить красивые цветники)

15. Покрасить лавочки в сквере Трудовой Славы и в сквере на автостанции

16. Построить турбазу на озере Ломпадь

17. Привлекать трудовые коллективы предприятий, учреждений города к его благоустройству

18. Активное участие жителей города в субботниках (озеленение придомовых территорий частного сектора)

19. Быть неравнодушными и учить детей и внуков бережно относиться к имуществу в парках и скверах

20. Обязать собственников торговых  магазинов и павильонов благоустраивать прилегающие территории, обеспечивать посадку зелёных и цветущих насаждений

Как видим, список получился большой. И всё это важные предложения в плане благоустройства нашего города, создания условий комфортного проживания  населения. 
Какие же задачи являются первоочередными???

По мнению респондентов в первую очередь необходимо навести порядок с освещением города, в том числе в частном секторе – 54,5%, привести в должное нормативное состояние пешеходные переходы. Так ответили 52,3% опрошенных.
Далее по рейтингу:
 Зона для игр детей (детские площадки) -  41,1%;

Зона спокойного отдыха  (лавочки, беседки) - 38,3%;

Зона активного отдыха (спортивные площадки, велодорожки) – 29,1%;  

Зеленая зона (клумбы, кустарники, деревья, малые архитектурные формы – 22,8%); 

Зона парковки – 18,5%; 

Историческая зона (памятники, парковые скульптуры, исторические объекты) – 11,4%.

По  детским площадкам большинство опрошенных считают, что необходимы площадки для школьников от 7 до 12 лет – 60,7%, для дошкольников от 3 до 7 лет – 51,8%, для маленьких их нужно меньше – 29,7%.
Из спортивных объектов предпочтение дано велодорожкам – 49,8%.
           Далее  рейтинг следующий:  уличные тренажеры  - 42,7%; площадки для катания на роликах, скейтах и т.д.  – 34,2%;  площадки для воркаута (турники, брусья, кольца, стенды и др.) – 26,2% и настольные игры (шахматы, шашки)  - 14,3%. 
Активного населения, готового участвовать в благоустройстве общественных территорий, у нас большинство. Это 69,6%.  И чаще готовы к трудовому участию. Это – субботники, различные земляные работы, участие в демонтаже старого оборудования, установка уличной мебели, зачистка от ржавчины элементов благоустройства и их окрашивание и т.д.). Это ресурс. Вывод: нужно активнее привлекать население к участию в субботниках по благоустройству города. 
Есть категория граждан, которые готовы к участию в мероприятиях по содержанию общественных территорий после ее благоустройства (уход за зелеными насаждениями, содержание малых архитектурных форм и т.п);

И последним в анкете был вопрос: «Как Вы оцениваете деятельность органов местного самоуправления по благоустройству города?»
На слайде видим ответы:

Полностью удовлетворяет –   ответили 31 человек, это 3,2%; 

 В большей степени не удовлетворяет – 331 (34,6%);

 Средне    - 455 (47,6%);                                

 Совсем не удовлетворяет – 125  человек (13,1%).

И в завершении своего выступления доведу до сведения присутствующих пожелания и предложения горожан на вопрос  «Каким Вы хотите видеть свой город?»

1. Чистым, ухоженным, уютным, благоустроенным, красивым, экологически чистым, современным,  процветающим, гостеприимным, культурным, комфортным и безопасным для проживания всех категорий граждан, проживающих в нашем городе..

2. С развитой инфраструктурой, с благоустроенным  и своевременно убираемым парком, с удобной системой сбора мусора, с чистыми контейнерными площадками для мусора, с красивой, благоустроенной  набережной, с прогулочным катером, типа «Садко», с благоустроенными  пляжами, с подстриженными газонами, со своевременной уборкой тротуаров от грязи и пыли,  своевременной  заменой пришедших в негодность урн для мусор на улицах города, с  убранными от частных домов пилорамами.

3. Чтобы вовремя убирали спиленные деревья, вывозили мусор, выкашивали траву летом и убирали снег зимой.

4. С развитым  туризмом,  организованным досугом для молодёжи, проведением мероприятий в области общественного здоровья и профилактике зависимостей, с внимательными врачами.
И… самое важное, что отмечалось почти во всех анкетах:

5. С умным, грамотным, хорошим руководителем администрации – лидером, который любил бы свой город

6. С хорошим кадровым составом в администрации

7. Без коррупции

8. Чтобы мы гордились своим городом!
 В заключение хочется выразить надежду, что своевременное  решение  задач по
созданию комфортных и безопасных условий проживания граждан, и только комплексный подход к реализации мероприятий по благоустройству, отвечающих современным требованиям, позволит создать современную городскую комфортную среду и комфортное современное «Общественное  пространство».


И для  достижения  этой цели, как полагает Общественный Совет,  при ежегодной корректировке муниципальной программы  «Формирование  комфортной городской среды на территории городского поселения «Город Людиново» и подпрограммы  «Благоустройство территорий муниципального района »  необходимо учитывать пожелания жителей, высказанные в ходе социологического опроса. 
                                                                              А.Е.Ликсанова
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