Доклад зам. Председателя ОС  Ворохалина С.А.

Заслушав доклад Председателя ОС Шарафетдиновой Л.А., предлагаю  работу Общественного Совета в 2022 году признать «удовлетворительной». Вместе с тем, мне  хотелось бы   дополнить отчётный доклад и более детально остановиться  на вопросе « есть ли в системе местного самоуправления  алгоритм взаимодействия между Администрацией МР, Городской   Думой,   Районным собранием и  ОС» ?
Почему мы задаем этот вопрос?  Потому что в отчёте о проделанной работе Общественным Советом, мы отмечаем, что Членами ОС проводится немалая работа по выявлению, мониторингу, экспертной оценке проблемных вопросов, создающих социальную напряженность в городе и районе. При этом отмечаю, что  довольно часто  данные о тех или иных проблемах жизнедеятельности города  поступают в ОС непосредственно от наших граждан. 
На протяжении всего минувшего года ОС перерабатывал полученную информацию, анализировал и на каждом заседании выносил  решение, либо резолюции, в которых четко прописываются проблемы жителей и рекомендации ОС  для  их решения. 
В резолюциях ОС, в основном,  обозначены проблемы, требующие их незамедлительного решения, а это значит,  что данная информация депутатам и администрации МР в первую очередь необходима при принятии бюджетов города и района. 
В Положении об Общественном Совете п. 15.6. говорится: «Глава администрации муниципального района "Город Людиново и Людиновский район" или председатель Людиновского Районного Собрания, председатель Городской Думы городского поселения «Город Людиново» сообщает о принятых решениях по рекомендациям Совета на очередных заседаниях или через средства массовой информации».

Кроме того, в сопровождающих  Решения и Резолюции документах в адрес Городской Думы, Людиновского Районного собрания, администрации МР  Общественный Совет просит направлять мотивированный ответ  о принятых решениях.
Но, к сожаленью, обратной связи до сих пор  нет.  Все это, мягко говоря, недопустимо. Получается,   что Общественные Советы, созданные Президентом РФ именно для того, что бы помогать администрации МР и депутатскому корпусу «услышать» чаяния жителей города и района, а также осуществлять контроль деятельности органов местного самоуправления, работает пока  в одностороннем порядке. Этот факт свидетельствует о неисполнении органами власти указаний главы государства, а также о неуважительном  отношении к членам Общественного Совета, которые на добровольной основе, бескорыстно выполняют огромную аналитическую и исследовательскую работу нормативно-правовых документов органов власти.
 Более того, из  сложившейся ситуации, можно сделать вывод, что не все  члены депутатского корпуса осведомлены о результатах  работы Общественного Совета, до них не доводятся обращения, направленные по итогам заседаний ОС для рассмотрения их  на районных собраниях и заседаниях Городской Думы, не доводятся до депутатов и приглашения их на заседания Общественного Совета, которые регулярно направляются в адрес председателей Людиновского Районного Собрания  и Городской Думы.  
Не применяя данные, изложенные в Решениях ОС,  при формировании бюджета многие просьбы и инициативы населения не учитываются и остаются без удовлетворения. 
Кроме того, в течение двух лет со стороны администрации МР  остаются нерешёнными вопросы по формированию состава ОС, процедуры замены выбывшего по тем или иным причинам члена ОС, выборам председателя ОС из числа членов ОС.   Нужно с этой проблемой разобраться и решить ее как можно быстрее. 
Мы надеемся, что органы местного самоуправления  нас услышат и в ближайшее время будет выработан алгоритм наших совместных действий в решении социально значимых вопросов жизнедеятельности населения МР «Город Людиново  и Людиновский район».
Благодарю за внимание.
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