Слайд №2.  Общественная Палата РФ была создана по Указу Президента  В.В. Путина в 2005 году. 

В дальнейшем создавались Региональные ОП и муниципальные Общественные Советы.

За эти годы Общественные  палаты и Советы состоялись  как самостоятельный институт гражданского общества.

В одной из встреч  с членами Общественной палаты седьмого состава Президент РФ отметил все ключевые направления её деятельности.
В частности,  Владимир Владимирович Путин  сказал, что «Общественная палата призвана консолидировать общество, продвигать общие интересы, быть  открытой площадкой для согласования позиций». 
Слайд №3. Также Президент РФ  просил Общественную Палату РФ обратить особое внимание на  усиление  общественного контроля качества  исполнения решений органов власти, подключиться к текущей корректировке и мониторингу национальных проектов. «Проекты должны быть понятны гражданам, приносить им ощутимую пользу, менять жизнь к лучшему. Их результаты надо оценивать не по обезличенным отчётам чиновников, а исходя из мнения людей. И задача Палаты – обобщать, концентрировать это мнение, тщательно ставить проблемные вопросы перед органами власти всех уровней».

Слайд №4. Общественная Палата Калужской области, используя различные  формы взаимодействия  с муниципальными Общественными Советами и основываясь   на  обращении Президента, регулярно определяет направление работы Советов на местах.  

Особо  обращается внимание на мониторинг и корректировку национальных проектов, общественный контроль деятельности органов местного самоуправления.  

Слайд №5. На заседаниях Общественного Совета при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» в предыдущие годы  рассматривались вопросы о реализации на территории МР  национальных проектов «Образование», «Здравоохранение», «Демография», «Культура», «Экология».

Помимо национальных проектов одним из главных документов в планировании работы администрации муниципального района являются муниципальные программы, которые так же, как и федеральные и региональные национальные проекты, направлены на    решение задач социально-экономического развития муниципального образования. 
Слайд №6. Следуя указаниям Президента РФ и Общественной Палаты КО, Общественный Совет при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» приоритетом  в своей работе  в 2022 году определил  мониторинг и контроль исполнения муниципальных программ. Была поставлена цель: осуществить диалог с властью в рамках реализации  той или иной  муниципальной  программы, от имени населения города внести в них предложения, сделать муниципальные программы  результативными, ближе и понятнее жителям.

Общественным Советом проанализированы следующие муниципальные программы и подпрограммы: «Укрепление здоровья населения МР «Город Людиново и Людиновский район», «Благоустройство территорий муниципального  района», «Система оздоровления и отдыха детей в Людиновском районе на 2019-2025 гг».

Слайд №7.  Анализ и оценка реализации  программ и подпрограмм осуществлялась Общественным Советом путём сопоставления содержания изучаемых программ с   предоставленными  в адрес ОС информациями от  исполнителей и участников данных программ об их исполнении, а также контроля реализации анализируемых программ.  

По итогам проведённого анализа были организованы пленарные заседания ОС и  круглые столы с участниками вышеназванных программ и подпрограмм. Разрабатывались рекомендации и пожелания  ответственным лицам, в их адрес направлялись Резолюции и Решения Общественного Совета. В общей сложности Общественный Совет в 2022 году направил в адрес участников проанализированных программ более сорока предложений и рекомендаций. 

Слайд №8. Так, например, в адрес главы администрации МР были направлены следующие предложения:

· Обеспечить наличие документа (соглашение, договор) на предоставление ЦМБ№2

муниципального жилья для медицинских работников, приглашённых для работы в г.Людиново;

· Решить вопрос с изготовлением и установкой в городской среде рекламных объектов;

· Обеспечить разработку проекта и устройство городских ливнёвых канализаций;

· Обеспечить наличие в городе эксплуатирующей организации по содержанию общественных колодцев, в обязанности которой входит в т.ч.  регулярная очистка колодцев с проведением дезинфекционных мероприятий и осуществление контроля качества воды;

· Обеспечить проведение мероприятий по межеванию и постановке на учёт 

колодцев частного сектора;

· Обеспечить постановку на кадастровый учёт бесхозных водопроводных и канализационных сетей и дальнейшую их передачу в ГП «Калугаоблводоканал»;

· Обеспечить очистку пожарных водоёмов, находящихся в частном секторе;

· Решить вопрос с обслуживанием муниципальных детских игровых площадок и площадок, находящихся во дворах МКД; 

· Подготовить и внести в «Программу по благоустройству города Людиново» мероприятия по содержанию  и переоснащению детских игровых площадок и физкультурных сооружений; 

· Принять срочные меры к демонтажу пришедших в негодность элементов городских детских площадок и спортивных тренажёров. При этом Администрации был передан перечень элементов детских площадок, подлежащих срочному демонтажу. 

 В адрес администрации МР были направлены и многие  другие предложения.

Предложения и рекомендации направлялись также в адрес отделов образования,  культуры, спорта, туризма, молодёжной политики и информационного сопровождения, ЦМБ №2. 

Слайд №9 Следует отметить пунктуальность и обязательность отделов образования и культуры в вопросах работы с Общественным Советом, которые своевременно дают ответы на обращения Совета и положительно реагируют на рекомендации и предложения, изложенные в направляемых в их адрес Решениях и Резолюциях.
Слайд №10. Проведение анализа нормативно-правовых документов органов местного самоуправления, подведение его итогов на пленарных заседаниях ОС и направление Решений и Резолюций  в адрес органов власти – это одна из форм  взаимодействия Общественного Совета, как субъекта общественного контроля,  с органами местного самоуправления, закреплённая федеральным законодательством и Положением об Общественном Совете.

 В Положении об Общественном Совете эта норма записана следующим текстом:
«Глава администрации муниципального района "Город Людиново и Людиновский район" или председатель Людиновского Районного Собрания, председатель Городской Думы городского поселения «Город Людиново» сообщают о принятых решениях по рекомендациям Совета на очередных заседаниях или через средства массовой информации».

Да, Решения и Резолюции ОС носят рекомендательный характер.
Однако, ст. 16 Федерального закона от 21.07.2014г. №212-ФЗ «Об основах общественного контроля» обязывает  ораны местного самоуправления рассматривать направленные им итоговые документы и  учитывать предложения, рекомендации и выводы, содержащиеся в итоговых документах Общественного Совета.    

Слайд №11.  Завершился второй год работы Общественного Совета третьего созыва.

Совет работал по плану, утверждённому  решением ОС от 21 .01.2022 года.

В соответствии с планом работы и используя своё право, члены Общественного Совета в течение 2022 года присутствовали на восьми заседаниях  ЛРС и ГД, тридцати четырёх рабочих совещаниях при главе администрации МР, семи заседаниях комиссии при администрации по наградам, одном заседании комиссии по организации работы общественного транспорта,  на двух заседаниях Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям, 
Слайд №12. … двух заседаниях оргкомитета при администрации по подготовке праздничных мероприятий к 9 Мая и проведении работ по благоустройству памятных мест, одном заседании рабочей группы по ценообразованию, одном заседании комиссии по неформальной занятости, восьми личных приёмах граждан главой администрации МР, одном личном приёме Уполномоченным по правам человека в Калужской области, одном  выездном заседании Министерства экономического развития КО, посвящённом развитию региона.

Слайд №13. Принималось участие в видеоконференции пятой сессии Законодательного Собрания КО «Об отчёте Губернатора КО, О работе Правительства Калужской области в 2021 году», видеоконференции, посвящённой «Аналитике городов-побратимов», видеоконференции Парламентской встречи депутатов Законодательного Собрания КО и духовенства Калужской митрополии в рамках ХХV Богородично-Рождественских образовательных чтений Калужской митрополии на тему «Глобальные вызовы современности и духовный выбор человека». В режиме ВКС трижды принято участие в работе комиссии по торговле.

Слайд №14. Принято участие в выездных комиссиях ЛРС по контролю хода  ремонтных работ в образовательных учреждениях №3,4,8, школе – интернате, сельских поселений  «Заболотье», «Село Заречный», выездной комиссии  администрации МР по приёмке детских оздоровительных лагерей.

Слайд №15. 07.02.2022г. члены Общественного Совета участвовали в отчёте Главы администрации МР  Удалова Дмитрия Сергеевича «О результатах деятельности за 2021 год».

Слайд №16. По социально значимым вопросам в течение года в Общественный Совет обратилось 17 человек. 

Все обращения были проработаны с администрацией МР, управляющими компаниями. Обратившимся жителям оказано содействие в решении проблемных вопросов ремонта  и переноса сроков ремонта кровли в д. 18 на ул. Герцена, д.18 на ул. Козлова, д.№6 на ул. Лесная на ж/ст. Куява, жилом доме ГБУЗ «Спутник», подключения водопровода на ул.Пролетарская.  С  МУП «Людиновотеплосеть» и жителями д.23 «Г»,23 «Ж»   решён вопрос об устранении провала на теплотрассе, проходящей по ул. Герцена. 
Слайд №17.  Оказано содействие в решении вопроса по уходу за захоронением бывшего директора Людиновского тепловозостроительного завода Г.Д.Гогиберидзе,  инвалидам по слуху с обращением в администрацию по вопросу  спила деревьев на ул. Осипенко и их  трудоустройстве. При содействии Общественного Совета 6 инвалидов в 2022 году трудоустроены в ООО «Агро-Инвест».

Слайд №18. Согласно плану работы, Общественный Совет 16 июня 2022 года провёл пленарное заседание  в рамках  проекта ОС «Диалог с властью» на тему «Анализ обращений граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» - одно из направлений общественного контроля».

Слайд №19. На заседании председателем комиссии по ЖКХ Юдачевой Н.Ф.было отмечено, что администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  постоянно проводит определённую работу с обращениями граждан.

Обращения граждан принимаются и  рассматриваются. 

Это вопросы о ремонте дорог, спиливании и обрезке деревьев, благоустройству придомовых территорий, о состоянии дворов, ремонту и очистке колодцев, уборке мусора, об устройстве контейнерных площадок и другие вопросы.

Обращения граждан принимаются, но длительное время  не исполняются. Из ста девяноста проанализированных Общественным Советом обращений выполнено  тридцать шесть. 

  Ответы на обращения граждан содержат уже отработанные временем формальные фразы. Причём, даются ответы всем одинаковые. А именно: «будет включено в план после обследования», «будет выполнено в порядке очереди», «будет выполнено при наличии финансовых средств».

Помимо анализа исполнения обращений граждан, к данному пленарному заседанию членами Общественного Совета был  проведён мониторинг исполнения  рекомендаций, решений, резолюций, обращений ОС за 2021 и 2022  годы. Из 84 пунктов, предложенных Общественным Советом  мероприятий,   администрацией муниципального района принято к исполнению  только лишь 6.

78 мероприятий, предложенных Общественным Советом для улучшения качества жизни населения города при формировании бюджета на 2022 год  не были включены ни в одну из действующих муниципальных программ. О судьбе  их  ничего неизвестно, поскольку в адрес Общественного Совета аргументированного ответа в установленные законом сроки  не поступило.

Слайд №20.  Но в декабре 2022 года порадовал тот факт, что  депутаты Городской Думы при  формировании бюджета на 2023 год приняли   к рассмотрению  обращение Общественного Совета, в которое был включен перечень из двадцати четырёх мероприятий социальной направленности, содержащихся в Решениях и Резолюциях Совета в 2021 и 2022 годах. Девятнадцать из них депутаты включили в бюджет городского поселения на 2023 год.
Слайд №21.  Общественный Совет планировал проведение в июле 2022 года  заседание круглого стола с ответственными исполнителями муниципальной программы «Кадровая политика муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».

С целью  подготовки данного мероприятия Общественный Совет дважды в  2022 году запрашивал у администрации МР информацию о реализации данной программы. Однако,  информация не была предоставлена. 

Это запланированное на 2022 год мероприятие Общественный Совет вынужден был заменить другим. 

Не состоялось и ещё одно запланированное пленарное заседание ОС на тему «О воплощении в жизнь муниципальной программы  «Повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в Людиновском районе».  Запрашиваемая от администрации информация по реализации данной программы Общественным Советом была получена, однако она ни по каким позициям не соответствовала существующей программе.  По этой причине тема была отклонена.
Пленарное  заседание было проведено, но с другой темой «О реализации в МР «Город Людиново и Людиновский район» подпрограммы «Благоустройство территорий муниципального района».

Анализируя реализацию в МР существующих муниципальных программ, Общественный Совет ставил своей целью рекомендациями, изложенными в  Решениях,  обратить  внимание руководства администрации на те или иные факты, которые свидетельствовали либо о неисполнении программных мероприятий вовсе, либо о наличии мероприятий, проводимых в районе, и указанных в предоставленной ОС информации  руководителями  отделов,  но которые отсутствуют в той или иной программе.  И, как полагает Общественный Совет, направляя свои предложения в адрес администрации, в таких случаях программы следует своевременно корректировать. 

На сегодняшний день из всех проанализированных Общественным Советом муниципальных программ наиболее эффективно идёт реализация отделами образования и культуры подпрограммы «Система оздоровления и отдыха детей в Людиновском районе на 2019-2025 гг».

Слайд №22.  Отделом имущественных и жилищных отношений  в Общественный Совет для обсуждения была направлена  «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского поселения «Город Людиново» на 2023 год».
По результатам обсуждения Программы рабочей группой Общественного Совета было отмечено, что, в целом, Программа отвечает основным требованиям нормативных документов жилищного законодательства и составлена в соответствии с Правилами утверждёнными постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 г №990.
При этом рабочая группа направила на рассмотрение администрации МР ряд изменений и дополнений, которые  целесообразно внести в данный документ.
В ФЗ «Об основах общественного контроля» под общественным контролем понимается деятельность Общественного Совета по общественной проверке, анализе и даче  общественной оценки издаваемым актам и принимаемым решениям органами местного самоуправления.

Анализ и оценка проектов правовых актов по регулированию отношений в экономической и социальной сферах муниципального района "Город Людиново и Людиновский район", участие в разработке стратегических программ развития муниципального района "Город Людиново и Людиновский район", нормативных актов, касающихся интересов населения – это основные задачи  деятельности Совета, прописанные в Положении об Общественном Совете.

Эти виды деятельности Общественного Совета были включены в план работы Совета  на 2022 год. Однако,  органы местного самоуправления  не привлекали членов Общественного Совета к разработке и обсуждению проектов нормативно-правовых актов и стратегических программ развития муниципального района.

По этой причине, с целью исполнения своих основных задач по  проведению общественной экспертизы, анализа и оценки  проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, Общественный Совет обратился к руководителям органов власти с просьбой направлять для обсуждения и проведения анализа в адрес Общественного Совета при администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» проекты правовых актов, касающиеся    регулирования отношений  в экономической и социальной сферах муниципального района.
Выражаем надежду на то, что в дальнейшем между органами местного самоуправления и Общественным Советом будет достигнуто взаимопонимание  в решении данного вопроса.
Слайд №23.   И здесь уместно будет привести еще одну выдержку из обращения Президента РФ Путина В.В. к членам ОП РФ, которое в дальнейшем было закреплено законодательно: «Огромное значение имеют  проводимые Палатой так называемые нулевые чтения социально значимых законопроектов. Эта повседневная работа, обеспечение доступа общественности к законотворчеству - и есть реальный механизм прямой демократии, которую мы последовательно развиваем и будем это делать дальше». 
Слайд №24. Общественная Палата КО даёт аналогичные рекомендации в работе Советов на местах.

Многие федеральные законопроекты направляются в ОП РФ, откуда для обсуждения и проведения анализа поступают в региональные ОП. В предыдущие годы несколько законопроектов для обсуждения доходили и до муниципальных Общественных Советов, в том числе и Людиновского, на которые мы давали свои предложения. Так должно быть.

 Общественный Совет при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» стремится  к тому, чтобы следовать этим указаниям. 
Тем более, что Решением Общественной Палаты КО от 22.09.2022г. Общественным Советам на местах  рекомендовано активнее пользоваться правом осуществления общественного контроля за деятельностью органов власти,  а органам власти рекомендовано  активнее вовлекать субъекты общественного контроля, т.е. Общественные Советы, в решение важных для жизни муниципалитета вопросов, и размещать на информационных сайтах в сети «Интернет» информацию о деятельности субъектов общественного контроля.
Слайд №25.  В настоящее время численный состав Общественного Совета – 16 человек.

За отчётный период за грубое нарушение Регламента ОС выведены из состава Совета Семерич Евг..Ник., Кузин Алексей.Вяч..  Татькова Т.И. выведена из состава ОС за грубое нарушение Регламента и Кодекса этики членов ОС, Самарина К.Г. выведена из состава ОС по добровольному желанию. 
В связи с тем, что  состав ОС в течение года не пополнялся, Общественному Совету пришлось сократить количество комиссий: ранее сформированные 4 комиссии Совета были переформированы  в 3.

О работе комиссий в своих выступлениях расскажут их председатели.

Слайд №26.  В течение года работал Совет председателей комиссий. 

Состоялось 11 заседаний Совета, на которых заслушивались отчёты председателя ОС, председателей комиссий о проделанной работе за прошедший  период, обсуждались вопросы  проведения субботников, о создании Общественной Палаты при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район», формировались вопросы повесток дня очередных пленарных заседаний и круглых столов, обсуждались проекты Решений и Резолюций предстоящих заседаний ОС, формировался перечень  актуальных вопросов для обсуждения их на предстоящих встречах с главой администрации и его заместителями, обсуждались кандидатуры жителей города и членов общественных объединений на награждения.

Слайд №27  Общественным Советом было образовано 3 рабочих группы.

С целью осуществления общественного контроля организации  летнего отдыха и оздоровления детей и подростков  члены первой рабочей группы Шарафетдинова Л.А., Ликсанова А.Е., Корецкая М.В и Дворянкин Б.В. посетили летние детские площадки в школах №1. №3, №4, № 12, из сельских – Войловскую, Манинскую школу и шк.№10 с.Заречный, летнюю детскую площадку  «Здоровячок» на базе спортивной школы; из досуговых площадок – ДШИ и районный Дом культуры.

Рабочей группой был проведён мониторинг состояния  стадиона «Авангард», стадиона в микрорайоне Сукремль, уличных спортивных сооружений и детских игровых площадок, расположенных в частном секторе и во дворах многоквартирных домов.

Отмечено, что большинство обследуемых детских  игровых  и спортивных  объектов, расположенных во дворах многоквартирных домов и в частном секторе города, находятся в  неудовлетворительном состоянии.  Спортивных элементов на них  недостаточно. Кроме того, имеется  инвентарь, который требует ремонта и обновления. Некоторые конструкции представляют опасность для детей при играх и занятиях на спортивных сооружениях и требуют незамедлительного демонтажа.
  Спортивные площадки всех образовательных учреждений города и района, а также спортивная площадка МКУ «ДЮСШ», стадион «Авангард», стадион в микрорайоне Сукремль  находились  в удовлетворительном состоянии.

По результатам проведённой работы рабочей группой состоялся круглый стол, где было отмечено, что Отделы  образования и культуры администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» ответственно и плодотворно подходят к реализации подпрограммы «Развитие системы организации отдыха и оздоровления детей Людиновского района». 

Слайд №28. Второй рабочей группой в составе Корецкой М.В., Шарафетдиновой Л.А.,Левиной А.Н. была проведена достоверная оценка уровня доступности объектов, расположенных на территории городского поселения «Город Людиново, предоставляющих услуги инвалидам и другим маломобильным группам населения. 

В результате проведённой работы определена степень   доступности учреждений города для МГН.  Кроме того, рабочей  группой выработаны рекомендации в адрес руководителей осмотренных учреждений.

Основным позициям требований, изложенным в государственной программе «Доступная среда» и «Своде правил доступности зданий и сооружений для маломобильных групп населения» в г. Людиново  соответствуют здания и помещения  УПФР в Людиновском районе на ул. 3 Интернационала,  Сбербанк России на  ул. Фокина и МФЦ на ул. Энгельса.

Слайд №29.  Третья рабочая группа в составе Шарафетдиновой Л.А., Ворохалина С.А.,   

Ликсановой А.Е.,  Носова Г.А., Корецкой М.В., Королёвой О.Э., Юдачевой Н.Ф., Харитонова В.Ю., Левиной А.Н. провела  экспертизу проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского поселения «Город Людиново» на 2023 год. 

Слайд №30. В соответствии с Постановлением администрации МР № 1004от 25.08.2021г. Общественный Совет  провёл 4 субботника по благоустройству  воинского захоронения у д. Погост. 

Слайд №31.  09.09.2022 года с участием членов Общественного Совета  проведён митинг на воинском захоронении у д. Погост, где  в феврале 1942 года произошёл тяжёлый бой советских воинов  с немецко-фашистскими захватчиками, в котором с нашей стороны принимали участие бойцы 10-й армии и члены Манинской партизанской группы.

Слайд №32. 24.02.2022 года  Общественным Советом проведён митинг,  посвящённый  50-летию со дня подвига  экипажа атомной подводной лодки «К-19», который  стал примером мужества, героизма и навечно занесён в славную летопись Военно-морского флота России. В митинге приняли  участие родственница погибшего при трагическом событии моряка-подводника Хрычикова Вячеслава Витальевича – Алла Николаевна Хрычикова, сокурсник Атрошенков Владимир Васильевич, руководители органов местного самоуправления, учащиеся и педагоги школ города, члены местных организаций «Офицеры России», «Калужское морское собрание», члены Общественного Совета.

С начала специальной военной операции, которая началась 24 февраля 2022 года в Донбассе, члены ОС, как и вся страна, проводят акции в поддержку жителей и беженцев из Донбасса, а также участников СВО.

 
От имени Калужского регионального отделения Общероссийской Общественно-государственной организации «Союз женщин России» и по поручению администрации МР 02.03.2022г. председателем ОС Шарафетдиновой Л.А. проведена акция  в поддержку Российской Армии и Президента РФ. В акции приняли участие женщины Общества с ограниченной ответственностью «Аурика», территориального отделения Пенсионного Фонда РФ, Центра занятости населения, Управляющей компании «Маяк», Людиновской службы заказчика, МБУ «Агентство «Мой город», Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов города Людиново и Людиновского района  «Ветераны», Общественных объединений ВОГ и ВОС.

Слайд №33. Несколько акций в поддержку военнослужащих провела  член ОС, председатель МО Союза женщин России Королёва О.Э., в которых приняли участие  женщины ОС, входящие  в состав  МО СЖР.  

Возглавляя Людиновское отделение ДОСААФ и действуя в интересах обороны страны, заместитель председателя ОС Ворохалин С.А. оказывает содействие органам  государственной власти в проведении мероприятий по мобилизационной подготовке. 

Слайд №34.  4 ноября в День народного единства члены Общественного Совета  прияли участие в акции по сбору денежных средств, продуктов питания и предметов первой необходимости для мобилизованных. Также членами Общественного Совета были переданы денежные средства в администрацию МР  на гуманитарную поддержку военнослужащих – участников СВО.

Слайд №35. В 2022 году Общественный Совет продолжал сотрудничество с общественными объединениями города.

В повседневном режиме обсуждалась деятельность местных общественных объединений Союза женщин России, Всероссийского общества инвалидов, Всероссийского общества слепых, Дети войны, Всероссийского общества глухих, Бывших малолетних узников. Оказывалось необходимое содействие  в их работе. Члены местных общественных организаций присутствовали на заседаниях ОС.  

Слайд №36.  Председатель   и члены Общественного Совета присутствовали и  выступали с поздравлениями на  таких праздничных мероприятиях, как  в Совете ветеранов ко Дню  8 Марта, 9 Мая, 35-летнему юбилею организации ветеранов, у Бывших малолетних узников на Международном дне освобождения узников фашистских концлагерей, Дне матери, Дне пожилого человека,  на Дне инвалида – во Всероссийском обществе инвалидов, обществе слепых и обществе глухих, на Дне белой трости,  в праздничном торжественном мероприятии, посвящённом 95-летию ОООИ ВОГ, которое прошло в Инновационном культурном центре г. Калуги, 70-летии Детской школы искусств и многих других.  

Слайд №37.   В ноябре 2022 года для членов  городских общественных организаций  ветеранов и инвалидов Общественным Советом  был организован и проведён семинар на  тему  «О пенсиях ветеранов и инвалидов. Кому положены и как оформить дополнительные выплаты к пенсии.  О льготах и компенсациях пенсионерам, о мерах социальной защиты и поддержки инвалидов», в котором приняли участие сотрудники Пенсионного фонда, отдела социальной защиты  населения администрации муниципального района. 

Слайд №38. Члены Общественного Совета  - это люди с активной гражданской позицией, многие из которых  принимают активное участие в различных акциях, конкурсах, творческих встречах, ведут многогранную  работу в местных общественных организациях,  являясь их  руководителями. 

Так, Юдачева Н.Ф. – председатель Местной организации «Дети войны», председатель ТСЖ д.№7 по ул.Маяковского, председатель садоводческого товарищества «Литейщик» и  участник хора ветеранов ДК им. Г.Д.Гогиберидзе, который принимает участие во многих фестивалях и конкурсах. Королёва О.Э. – возглавляет  Местное отделение Союза женщин России, Левина А.Н. – Секретарь Общества слепых, Корецкая М.В. – сурдопереводчик  Общества глухих». 

Слайд №39. Харитонов В.Ю.  радует людиновских зрителей своими актерскими способностями,  участвуя в городских  театрализованных представлениях.  Ликсанова А.Е – член Общественного Совета при Министерстве сельского хозяйства Калужской области, в 2022 году - призёр областного смотра-конкурса ветеранов в номинации «Личное подсобное хозяйство».
Слайд №40 Членами Общественного Совета проведены традиционные встречи с главным врачом ЦМБ№2.

В феврале, марте – с  Омарасхабовым Насрулой Омарасхабовичем, в августе - с ныне действующим - Соваковым Ильёй Александровичем.

Обсуждались вопросы о строительстве новой больницы, о работе отделения «Ритуальных услуг», оказания медицинских услуг отделением «Скорой помощи»,  стоматологической поликлиникой, поликлиникой на ул.Лясоцкого,  о наличии в регистратуре  бланков для прохождения медицинского осмотра для сдачи на водительские права, о работе физиокабинета, дневного стационара, стоматологии и  лаборатории в Сукремльской поликлинике.

Слайд №41.  Неоднократно в течение года проходили встречи с главой и  заместителями главы администрации. Обсуждались вопросы жизнедеятельности муниципального образования. В частности, на таких встречах ОС настоятельно просил руководителей администрации МР принять меры к решению  таких  вопросов,  как качественная  уборка  города,  соблюдение ПДД  на остановке  напротив мини-рынка, о работах по прокладке водовода  на  ул. Пролетарской, о  Договоре  на экологический мониторинг,  о недопущении движения  большегрузов  по  центральным улицам   города, о работе мини-рынков на ул.Энгельса и в микрорайоне Сукремль, о сносе разрушенных зданий полиции на ул.Ленина, об организации строительства  городской бани, о переносе памятника И.Фокину, о работе канализации у школы №1 и другие вопросы.
Слайд №42.  Исполняя одну из своих функций,  Общественный  Совет активно сотрудничал с Общественной Палатой Калужской области. 

В январе 2022 года  на отчётном пленарном заседании Совета присутствовала председатель ОП КО Донченкова Г.М., которая  высоко оценила деятельность Людиновского Общественного Совета, вручив Совету Почётную грамоту «За большой вклад в развитие гражданского общества и плодотворное сотрудничество с Общественной Палатой Калужской области».

Слайд №43.  Председатель Общественного Совета Шарафетдинова Л.А. принимала участие в  проекте Общественной Палаты КО «Диалог с министром», где проводились   встречи с Уполномоченным по защите прав предпринимателей, заместителем Министра министерства экономического развития и промышленности,  Президентом Торгово-промышленной палаты КО. 

Слайд №44.  15.02.2022 года принято участие в итоговом пленарном заседании Общественной Палаты КО. От имени администрации МР и Общественного Совета председателем Совета выражена благодарность в адрес аппарата ОП, председателя и членов ОП КО за сотрудничество.

17.06. в администрации г.Людиново состоялась встреча с вновь избранным в феврале 2022 года  председателем ОП КО Миловановой О.В., членами ОП  Лысенко О.И., Икауниекс Ел.Вик. ,  где обсуждался вопрос о работе НКО и их участие в получении грантов.

Слайд №45.  22.09.2022г. принято участие в заседании  Общественной Палаты КО, где был представлен доклад Людиновского ОС на тему:  «Мониторинг национальных проектов и муниципальных программ Людиновского района в рамках общественного контроля».


01.12.2022г. председатель ОС принял участие в семинаре – совещании, организованном Общественной Палатой КО на тему « Органы местного самоуправления и некоммерческие организации: содействие развитию и привлечение грантов на реализацию общественных проектов».

Слайд №46.  По инициативе и ходатайству Общественного Совета в 2022 году  список Почётных граждан города Людинова пополнился именем Власенковой Марии Матвеевны – ветерана  Великой Отечественной Войны 1941-1945 г.г. Её имя также  занесено   в Книгу Почёта  города.

Слайд №47.  Общественный Совет подготовил и направил в комиссию по награждению характеристики и ходатайства на Муравьева Анатолия Николаевича, Кузюкина  Валентина Михайловича, Жиганова Алексея Григорьевича,  Левину Александру Николаевну,  Бутову Клавдию Ивановну,  Панченко Ларису Ивановну. 

Просьба Общественного Совета была удовлетворена. Все эти  уважаемые люди были награждены Почётным знаком главы администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» «За личный вклад в развитие  города Людиново и Людиновского района».

Слайд №48. По ходатайству ОС  Почётной грамотой  главы администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» «За большой личный вклад в подготовку и проведение социально значимых мероприятий  и активное участие в работе общественной организации «Дети войны» была награждена член местного  общественного объединения «Дети войны»  Яковина Нина Фёдоровна.

Слайд №49.  Члены Общественного Совета принимали активное участие в общественно значимых мероприятиях города таких, как: День Победы, День города, День муниципального работника, День социального работника, 70-летний юбилей Детской школы искусств, День героев Отечества, День Неизвестного Солдата.

Всего за год члены  Общественного Совета  принимали участие в более чем тридцати общегородских мероприятиях.

Слайд №50  В 2022 году Общественным Советом был разработан и утверждён Решением №3 Совета от 28.03.2022г. документ под названием «Показатели и их  оценка для  определения степени эффективности работы каждого члена Совета».

Председатели комиссий  подвели итог участия членов Общественного Совета в его работе. Для оценки эффективности работы каждого члена Совета учитывались следующие показатели: участие его  в заседаниях ОС, работе комиссий, рабочих групп Совета, ВКС, количество выступлений на пленарных заседаниях, круглых столах, количество инициатив и их реализация, количество экспертиз, публикаций, встреч с организациями, жителями города, выработанных рекомендаций органам местного самоуправления, а также его участие в  акциях и мероприятиях города. 

Активно и плодотворно работали Юдачева Н.Ф., набравшая, Корецкая М.В. – 56 баллов, Дмитриков В.А. – 56 баллов, Ликсанова А.Е. – 45 баллов, Ворохалин С.А. – 43 балла, Левина А.Н. – 40 баллов, Харитонов В.Ю., - 33 балла.

Вопрос об эффективности работы каждого члена Общественного Совета не раз обсуждался на заседаниях Общественного Совета, на расширенных заседаниях СПК.

Основная работа Общественного Совета должна проводиться в комиссиях,  инициативы должны поступать от каждого члена комиссий. Каждый член Общественного Совета обязан выполнять работу, предусмотренную Положением и Регламентом Общественного Совета. 

Однако, не все члены Общественного Совета выполняли свои обязанности. Есть члены ОС, которые присутствовали на заседаниях ОС, но  не участвовали в работе комиссий, в подготовке  заседаний, не проявляли  никакой  инициативы, не проводили работу с населением, не участвовали в общественно значимых городских мероприятиях. 

Проблемным для председателей комиссий является вопрос организации сбора комиссий по причине занятости членов комиссий на основных рабочих местах. 

Поэтому, подводя итог работы Общественного Совета за прошедший год, можно сказать, что работа велась, в основном, председателями комиссий и теми членами ОС, которые набрали более 20 баллов.
Слайд №51.  Члены ОС ведут свою работу на добровольных началах. И эта работа не приносит ни благ, ни льгот, но требует профессиональных знаний в той или иной отрасли,  огромной ответственности и большой затраты личного времени. За прошедший период Общественным Советом сделано немало полезного и нужного для нашего города. 
Для более эффективной деятельности  Общественного Совета, безусловно, необходимо активное участие в работе всех его членов, наличие у членов Общественного Совета умений достигать поставленных целей, быть преданными начатому делу. Члены ОС  должны обладать такими качествами, как ответственность, инициативность, бескорыстие. Несомненно, большую роль в этом играет и заинтересованность органов власти в сотрудничестве с Общественным Советом. И в этом направлении у нас есть над чем работать.

Но, несмотря на имеющиеся трудности в работе третьего созыва, связанные с отсутствием конкурсного отбора кандидатов в состав Совета, несвоевременным пополнением состава, отсутствием у некоторых членов Совета ответственности за исполнение полномочий, возложенных на членов Совета, Общественный  Совет, благодаря его членам,  набравшим  наибольшее количество баллов, реализовал  план работы на  2022 год и функционировал  в соответствии с Положением об Общественном Совете.

Слайд №52.  Деятельность Общественного Совета сопровождают и подтверждают документы. 

Ведётся учёт, регистрация, хранение текущей документации,  служебной переписки, решений и резолюций, протоколов заседаний Совета, его комиссий, формируется  фото архив. За 2022 год зарегистрировано 177 исходящей и 66 входящей корреспонденции. 

Среди исходящей документации были обращения Общественного Совета в различные инстанции, основанные на просьбах граждан и инициативах Совета. Например, в адрес Городской Думы и главы администрации были направлены предложения ОС  для включения их в финансирование 2023 года из бюджета городского поселения «Город Людиново», в адрес администрации МР были обращения о выявлении собственников заброшенных домов и земельных участков на ул. Пролетарской, О взаимодействии Общественного Совета с местными органами власти, об организации работы маршрутного транспорта по ул. Пролетарской, О внесении изменений и дополнений в действующее Положение об Общественном Совете, об устранении  аварийности на ул. Герцена, о заключении договора на осуществление экологического мониторинга, о размещении копии Знамени Победы не только у Вечного Огня, но и на памятнике Оружие Победы – Танке Т-34, установленном на перекрёстке улиц Фокина и Энгельса. В  адрес главы сельского поселения «Село Заречный» направлялось обращение о содержании дома №6 на ул.Лесной ст.Куява, в адрес епископа Козельского и Людиновского -  Прошение о награждении протоиерея Алексия Жиганова, в адрес ЛРС и ГД  - о сотрудничестве с Общественным Советом, в адрес УК ООО «Регион-Л»  - о ремонте крыши и балкона в кв.3 по ул. Герцена, д.18.

Слайд №53.  В начале 2022 года для опубликования в печати в адрес администрации был передан  материал о деятельности Общественного Совета второго созыва, подготовленный членами ОС Шарафетдиновой Л.А. и Ликсановой А.Е.. 

Общественный Совет выражает благодарность администрации МР за вышедшие в свет  три экземпляра печатного издания « Предлагаем…Решаем…Действуем!!!»

Слайд №54.  В 2022 году Общественный Совет сотрудничал с главой администрации, его заместителями, всеми отделами администрации, ГКУ «Центр занятости населения  Людиновского района», Людиновской  Центральной межрайонной больницей №2, территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Калужской области в Людиновском районе, МБУ «Агентство «Мой город», Людиновской службой заказчика, Управляющими компаниями ООО «Жильё», «Регион-Л»,  Советом ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, Местными Организациями «Дети войны», Бывших малолетних узников и обществ инвалидов, Союзом женщин России.
Общественный Совет выражает благодарность за сотрудничество в решении вопросов жизнедеятельности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  всем руководителям вышеперечисленных учреждений, предприятий и организаций города.

Слайд №55. В течение 2022 года материалы о деятельности Общественного Совета размещались на страницах газеты «Людиновский рабочий» и в разделе «Общественный Совет» на сайте администрации МР. 

Слайд №56. В октябре 2022 года Общественным Советом была создана публичная страница сообщества «Людиново. Общественный Совет» в социальной сети ВКонтакте. За прошедший период опубликована 61 запись. 
Слайд №57.   Подводя итоги работы Общественного Совета за 2022 год, Совет планирует и в последующей деятельности строго и добросовестно исполнять указания Президента РФ, Общественной Палаты КО и свои функциональные обязанности, прописанные в Положении об Общественном Совете и Федеральном законе «Об основах общественного контроля», строить свою работу в тесном сотрудничестве с органами местного самоуправления на принципах гласности и открытости  в реализации управленческих решений, касающихся социальной, экономической и культурной жизни города и района.
Слайд №58.  Общественный Совет планирует также проводить  большую кропотливую работу по анализу реализации национальных проектов и муниципальных программ в Людиновском районе, сотрудничать  в этом направлении  с отделами администрации МР и учреждениями города, которые являются участниками тех или иных муниципальных программ, вести диалог с властью, взаимодействовать с общественными объединениями города, поддерживать инициативы граждан и защищать их права. 
Слайд №59.  При этом хочется ещё раз отметить, что роль Общественного Совета, как субъекта общественного контроля  при администрации МР очень важна и создавался этот орган Президентом РФ с той целью, чтобы самостоятельность местного самоуправления не переросла в бесконтрольность.
Общественный совет, являясь основным звеном между муниципалитетом, жителями и общественными объединениями, способствует становлению гражданского общества, повышению открытости деятельности органов местного самоуправления, а также формированию позитивного общественного мнения. 

Желаю всем в дальнейшем быть успешными в решении самых сложных задач и достигать поставленных целей!

Слайд №60.    Благодарю за внимание!
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