В 2005 году по Указу Президента  В.В.Путина в Российской Федерации создаётся  Общественная Палата.  Тем самым   общественный  представительный институт гражданского общества был введён в систему государственной власти.

Благодаря появлению Общественной Палаты, а затем и Общественных Советов, как политических организаций и вступлению в силу в 2014 году ФЗ №212  «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», общественность России получила возможность общественного контроля деятельности органов власти всех уровней, государственных и муниципальных организаций, иных органов и юридических лиц, реализующих отдельные публичные полномочия.

Общественные Палаты и Общественные Советы были  призваны способствовать развитию конструктивного диалога между обществом и властью, помогать усилению  социальной стабильности.

2023 год – юбилейный для Общественного Совета при администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»,  мы отмечаем 10 лет совместной работы с органами власти Людиновского района.
Совет был создан 19 апреля 2013года. 

За прошедшее десятилетие были выстроены методы взаимодействия Общественного Совета с органами местного самоуправления, городскими общественными объединениями   и сделано немало добрых дел. 

Сегодня Общественный Совет третьего созыва представляет вашему вниманию этапы становления, развития, зрелости и  деятельности Общественного Совета.

2013 -2015 годы можно отнести к периоду становления Совета, когда  формировался его состав и структура, разрабатывались и совершенствовались нормативно-правовые  локальные акты. 

Руководство органов местного самоуправления того времени с особой ответственностью и тщательностью подошли к подбору кадров для работы в Общественном Совете. В Совет вошли  уважаемые, авторитетные и высокопрофессиональные люди, такие, как бывший мэр города Денисов Валерий Анатольевич, бывшие директор Сукремльского чугунолитейного завода Широковских Александр Иванович, директор санаторно-оздоровительного комплекса «Спутник» Шарафетдинова Лариса Афанасьевна, главный врач ЦМБ№2 Омарасхабов Насрула Омарасхабович, Герой Социалистического Труда Борискин Валентин Акимович, Почётный гражданин города Карпов Тимофей Тарасович, бывший начальник отдела социальной защиты населения администрации Харламова Надежда Александровна,  директор Игнатовской школы Лунёва Наталья Вячеславовна, директор центрального универмага «Люмар» Филатов Павел Петрович, председатель Совета  ветеранов Зазай Валерий Михайлович,  председатель общества инвалидов Бутова Клавдия Ивановна, 

Однако, примеров, как выстроить свою работу и в каком направлении идти, в то время  ещё не было.  Мы были первопроходцами в предложенной общественной работе.  

 Члены Общественного Совета под руководством председателя Денисова В.А. строили деятельность Совета в соответствии с Положением и Регламентом Общественного Совета и на основании инициатив членов Совета и населения города.
 В работе учитывались  возможности, профессиональный  и жизненный опыт членов ОС. На основе этих критериев    деятельность Совета была сконцентрирована   на наиболее важных, как для населения, так и для администрации МР  социальных вопросах того времени, таких, как лекарственное обеспечение жителей района, строительство школы и больницы, реабилитация озера Ломпадь и др.  

 В 2015 году полномочия Главы администрации истекли. В соответствии с Положением об Общественном Совете были  прекращены полномочия и Общественного Совета.  Глава администрации Аганичев Даниил Михайлович был утверждён Главой администрации на новый срок. По его решению в  состав Общественного Совета второго созыва были включены большинство членов ОС первого созыва.

Деятельность ОС второго и третьего созывов в прошедшем десятилетии  можно отнести к этапам развития и зрелости. Некоторые члены ОС сохраняли своё членство в последующих созывах, и их приобретённый опыт в предыдущих созывах способствовал умелому воплощению в жизнь  инициатив Общественного Совета. 

Наиболее результативным был период работы ОС второго созыва.  Главное, что способствовало его успешной  деятельности – это  полное взаимопонимание с администрацией МР и  конструктивное сотрудничество с представительными органами власти. 
 В тот период Общественный Совет для администрации МР действительно был консультативно-совещательным и политическим  органом. 

Руководство администрации МР  положительно относилось к работе Совета,  прислушивалось к его рекомендациям, положительно реагировало на его  Решения и Резолюции, своевременно принимало  соответствующие меры по возникающим проблемам.   Наиболее сложные, спорные, неоднозначные вопросы, возникающие в жизни  города,  администрация, прежде чем принять решение, всегда обсуждала их  с Общественным Советом и не доводила возникающие ситуации до конфликтов в обществе.
Глава администрации МР Аганичев Д.М. всегда принимал личное участие в заседаниях Совета.
На них  выступали по вопросам наказов избирателей Глава городского поселения Прохорова Татьяна Александровна, депутаты Кочёмина Валентина Михайловна, Потапов Олег Анатольевич. 

 Инициативы Общественного Совета принимались администрацией, как план к действию. Поэтому большинство наших предложений за предыдущие годы были воплощены в жизнь,  многие проблемные вопросы жизнедеятельности города - разрешены по инициативе и при непосредственном участии Общественного Совета, тем самым в обществе были  сняты  напряжения по многим вопросам, большинство инициатив ОС включались в муниципальные программы и последовательно исполнялись.
Органы местного самоуправления, понимая какие задачи поставлены государством перед Общественным Советом и какую пользу он может приносить обществу и местной власти,  предоставили  Общественному Совету  в период с 2015 по 2021 год возможность выполнять свои функции  в полном объёме.

Продуктивные и благожелательные отношения, которые сложились  между администрацией МР и Общественным Советом второго созыва, способствовали  развитию гражданского общества и созданию благоприятного общественно-политического климата на территории муниципального образования «Город Людиново и Людиновский район».

В третьем созыве Общественный Совет отработал не полный пятилетний срок, а всего 2 с половиной года 
За период работы  второго и третьего созывов Общественным Советом проделана большая работа  и сделано немало добрых дел.
Хочется  отметить, что значительная часть рекомендаций Общественного Совета  именно второго созыва  выполнена.
Вот некоторые из них

1. Благоустроена территория, в соответствии с нормативными требованиями произведено устройство пандуса у Центральной районной библиотеки,  эффективно и по назначению используется  приобретённое оборудование для  людей с ограниченным слухом;

2. В стационарных подразделениях ГБУЗ КО «ЦМБ №2», там, где позволяют технические возможности, в туалетных комнатах и коридорах были установлены поручни;  во всех  поликлиниках  были  размещены стенды с  доступной  информацией для пациентов «О предельных сроках  ожидания оказания услуг в медицинских учреждениях».

3.   Прошла техническое перевооружение котельная санатория «Спутник»; 

4. Построена  беговая дорожка на стадионе «Авангард»;

5. Подготовлена и согласована  проектная документация и техническое задание на строительство школы;           

6. Увеличен размер ассигнований из местного бюджета  на обеспечение питанием детей в дошкольных и образовательных  учреждениях МР; 
7. С сентября 2019 года в МКОУ ДО ППМС «Центр диагностики и консультирования» увеличена штатная единица учителя-логопеда до 2.4 ставки; 

8. В 2020 году начаты работы  по ремонту Площади Победы и тротуара от здания почты до ул. Ленина;

9. Построены 2 тротуара на ул.Фокина от торгового центра «Континент» до почты;

10. Ликвидирована несанкционированная  торговля на улицах  Маяковского и Фокина, а также вдоль мини-рынка;
11. Приведены в нормативное состояние  пандусы на социально значимых объектах (почта, ДДТ, Центральная библиотека).  
Одной из активных форм работы Общественного Совета, и особенно во втором созыве, стало его участие в работе органов местного самоуправления МР.

Члены Общественного Совета использовали своё  право, согласно п.20 «Положения об Общественном Совете»,  принимали участие в заседаниях ЛРС, ГД. Председатель, члены  ОС были делегированы  в комиссии при структурных подразделениях местной администрации по контролю  качества ремонта дорог, по  приёмке работ по благоустройству города,   по неформальной занятости,  по созданию комфортной городской среды, по рассмотрению вопроса принятия в работу и утверждение новой схемы и новых паспортов муниципальных маршрутов городского  значения, по обследованию домов, входящих в состав муниципального жилого фонда, в которых  проживают инвалиды, по благоустройству набережной озера Ломпадь, по приёмке детских оздоровительных лагерей.
Члены ОС второго созыва приглашались  на совещания при главе администрации, участвовали в разработке стратегических программ развития муниципального района.  Председатель ОС, в свою очередь, ежемесячно доносил до сведения членов ОС и общественных организаций города  информацию о повестках дня и решениях, принимаемых  ЛРС, ГД, главой администрации. 

С  целью исполнения полномочий Совета по   представлению  и защите  интересов  жителей МР, общественных объединений, развитие  их социальной  активности, Общественный Совет сотрудничал  с  такими общественными организациями, как местные отделения «Офицеры России», «Союз женщин России», «Союз ветеранов боевых действий», ветеранов труда, войны и правоохранительных органов, ВОИ, ВОС, БМУ, ВОГ, «Дети войны», ТОС «Сукремль», «Ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России».  
 В результате регулярных встреч с руководителями этих организаций  проводился сбор мнений, пожеланий и инициатив представителей общественности по проблемным и актуальным вопросам жизнедеятельности муниципального образования и  работы городских общественных организаций.

Члены местных общественных организаций приглашались на заседания Общественного Совета.

Для городских общественных объединений Общественный Совет организовывал семинары, конференции, встречи с работниками социальных служб города, выявлял имеющиеся в организациях проблемы  и решал их на уровне администрации МР и муниципальных учреждений города. 

Так, на основании обращения Общественного совета в адрес главы администрации МР Аганичева Д.М. в Положение «О порядке оказания социальной поддержки общественным объединениям ветеранов и инвалидов  и их содержание за счёт местного бюджета» были внесены ряд изменений и дополнений, которые способствовали улучшению работы организаций, также в данный документ была включена ранее отсутствующая  в Положении общественная организация местного отделения глухих.

При содействии Общественного Совета были выполнены  следующие пожелания, а также   решен ряд  проблем в работе общественных объединений: Произведён ремонт отопительной системы в помещении Общества слепых на ул.Маяковского, Общество глухих обеспечено помещением на ул.Маяковского,  на ул.Маяковского установлен дорожный знак «Слепые пешеходы», построен пандус и обнижены бордюры на  остановке маршрутного такси на ул. Маяковского в районе общества слепых;  . 
освидетельствование граждан с дефектами органов зрения для оформления инвалидности  и ИПР стало производиться в ЦМБ №2 города Людиново  (до этого оформление производилось в Калуге).; на перекрёстке ул. Энгельса и Ленина установлен светофор со звуковым оповещением для инвалидов по зрению.

Общество инвалидов с нарушением функции слуха обеспечено сурдопереводчиком. 

Чтобы достичь этой цели, Общественным советом в течение 5 лет проводилась  огромная организационная работа по подготовке сурдопереводчика, заключающаяся в  длительной  переписке и  переговорах с Региональным отделением ВОГ, Министерством труда и социального развития КО, Губернатором КО, Кировской школой-интернатом для детей-инвалидов, Московскими гуманитарным и   психолого-педагогическим  университетами. Нами была оказано содействие  в организации работы курсов по изучению РЖЯ в г. Людиново, мы участвовали   в переговорах с руководителем методического кабинета Московского университета по вопросам оформления документации слушателей курсов. 

При непосредственном участии Общественного Совета была возобновлена деятельность местных общественных объединений «Дети войны» и инвалидов с нарушением функции слуха, которые в настоящее время успешно работают.

В 2020 году Общественным Советом была  проведена конференция на тему «Роль общественных организаций Людиновского района в развитии местного самоуправления». Глава администрации МР Д. М. Аганичев в приветственном слове сказал:  «Заявленная тема конференции  на сегодняшний день очень своевременна и актуальна, поскольку именно общественные организации помогают решать социальные проблемы, сглаживать противоречия в обществе, способствуют формированию патриотических чувств у подрастающего поколения».

В 2020году по инициативе Общественного Совета состоялась  встреча по обмену опытом  работы Советов ветеранов  труда, войны, Вооружённых Сил и  правоохранительных органов города Людинова и Кирова, в ходе которой в Людиновской организации разрешился ряд имеющихся вопросов. Встреча была полезной и прошла в дружественной обстановке. 

Тесно сотрудничая с  ТОСом  «Сукремль», Общественный Совет  регулярно обсуждал  такие вопросы, как  о сносе сараев и гаражей, мешающих началу работ по  обустройству входной группы в лесопарк, о   правилах  содержания детских площадок, о  благоустройстве территорий микрорайона  и  оказания медицинских услуг его жителям

Для руководителей и активистов общественных организаций городского поселении в 2020 году Общественным Советом  была организована экскурсия в музейный комплекс «Дорога Памяти» и Главный Храм Вооружённых Сил Министерства обороны РФ. 

В рамках этой экскурсии никого не оставило равнодушными посещение мультимедийного музейного комплекса  и уникальной галереи «Дорога Памяти». 

 
Для инвалидов с нарушением функции слуха Общественный Совет организовал экскурсионную поездку в монастыри Калужской епархии Оптина пустынь и Шамордино.

Общественным Советом проводился  прием граждан, а также велись регистрация и учет обращений жителей г. Людиново. По результатам рассмотрения обращений принимались необходимые меры для удовлетворения заявлений.  

 Поступали заявления об оказании материальной помощи, которые с ходатайством Общественного Совета   направлялись в адрес Главы администрации МР. Просьбы заявителей удовлетворялись. 

За прошедшие годы по ходатайству ОС удовлетворены следующие заявления жителей: 
выполнены работы по устранению локальных разрушений кровли по ул. Ленина, д.9, кв.8,   отремонтирована квартира и подъезд дома заявителя; установлены перила и отремонтированы ступени в подъезде дома по ул. Салтыкова-Щедрина, где проживает инвалид 1 группы,  произведён ремонт газового оборудования в доме инвалидов по ул. Московской, на ул. Московской произведена  замена мусорных контейнеров, скошена трава и вывезен мусор, выполнен заездной карман на ул. Лясоцкого, решён вопрос об установке элементов детской площадки во дворе д.  23 «В» по ул. Герцена. Общественным Советом оказана помощь  инвалидам в оформлении необходимых документов на обеспечение их семьи социальным работником.

Обратившимся жителям оказано содействие в решении проблемных вопросов ремонта  и переноса сроков ремонта кровли в д. 18 на ул. Герцена, д.18 на ул. Козлова, д.№6 на ул. Лесная на ж/ст. Куява, С  МУП «Людиновотеплосеть» и жителями д.23 «Г»,23 «Ж»   решён вопрос об устранении провала на теплотрассе, проходящей по ул. Герцена. 

При участии Общественного Совета  решен вопрос по уходу за захоронением бывшего директора Людиновского тепловозостроительного завода Г.Д.Гогиберидзе,  инвалидам по слуху оказано содействие  в решении проблемы  спила деревьев на ул. Осипенко и их  трудоустройстве. При непосредственном участии Общественного Совета 6 инвалидов по слуху в 2022 году трудоустроены в ООО «Агро-Инвест».

В Общественный Совет поступали и коллективные обращения по различным проблемным вопросам жизнедеятельности населения.  Например, от собственников квартир   жилого дома, находящегося  на территории санатория «Спутник»  поступила  просьба оказать им содействие в разрешении спорных вопросов с администрацией санатория.  Спорный вопрос был разрешён.

Рассмотрены обращения жителей ул. Пролетарской по вопросам обеспечения жителей улицы Пролетарской системой водоснабжения,  участившимися случаями  прорыва канализационного коллектора. В результате обращения ОС в адрес главы городского поселения «Город Людиново» Прохоровой Т.А., главы администрации МР Аганичева Д.М., ГП «Калугаоблводоканал» улица Пролетарская была включена в инвестиционную  программу по развитию системы водоснабжения и водоотведения на территории Людиновского района на 2023-2025 годы. 15 марта  2023 года в дома жителей ул.Пролетарской пришла долгожданная вода.  По строительству нового коллектора, либо проведения его капитального ремонта Общественным Советом в 2020 году были направлены обращения в ГП «Калугаоблводоканал», Министкрство ЖКХ и строительства КО. По результатам полученных ответов в администрацию МР Общественным Советом была направлена просьба о  подготовке необходимой документации на передачу коммуникаций в ГП «Калугаоблводоканал».

По инициативе и ходатайству Общественного Совета за прошедшее десятилетие за плодотворное сотрудничество в работе с Общественным Советом  и большой личный вклад в развитие деловых отношений с администрацией муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» были  награждены Благодарственными письмами  Главы администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» председатели Общественной Палаты Калужской области Донченкова Галина Михайловна и  Милованова Оксана Владимировна. 
Почётными грамотами и благодарственными письмами награждались активные члены общественных организаций. Таких награждений было 24.

По ходатайству ОС главой администрации МР были поощрены:  руководство Смоленской ж/д за сотрудничество по возобновлению работы железнодорожного вокзала станции «Людиново-2» и содержанию бюста А.Шумавцова на станции Людиново-2,   преподаватель РЖЯ Московского психолого-педагогического университета за сотрудничество в организации курсов по обучению Русскому жестовому языку.
По ходатайству и представлению Общественного Совета Почётным знаком главы администрации «За личный вклад в развитие города Людиново и Людиновского района» были награждены Председатели общественных объединений Бутова Клавдия Ивановна – общество инвалидов, Панченко Лариса Ивановна- местное отделение  Бывших малолетних узников, секретарь местного отделения Всероссийского общества слепых  Левина Александра Николаевна,  Ветеран труда, Почётный работник общего образования РФ, Заслуженный учитель Калужской области, председатель учительской ветеранской организации Людиновского района, секретарь Общественного Совета Ликсанова Анна Егоровна, настоятель Людиновского Храма Казанской иконы Божией Матери  Жиганов Алексей Григорьевич, бывший первый секретарь горкома комсомола, инициировавший и организовавший строительство Музея комсомольской Славы в Людиново Кузюкин Валентин Михайлович,  профессионал высокого класса, обладающий  большими знаниями и практическим опытом в капитальном строительстве, внёсший большой вклад в развитие Людиновского тепловозостроительного завода и социально-бытовой сферы города Муравьёв Анатолий Николаевич,
 Почётный работник Министерства труда России, заслуженный работник социальной защиты населения Калужской области, директор Центра занятости населения Щербакова Лидия Андреевна; Ветеран труда, Ударник коммунистического труда, художник Хованский Валерий Олегович; Ветеран труда, бывший Управляющий  директор ЗАО «Кронтиф-Центр» Широковских Александр Иванович; Заслуженный работник культуры РФ, заслуженный журналист Калужской области, главный редактор  муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Людиновский рабочий» Пронин Иван Фёдорович; Ветеран труда, бывший председатель Людиновского  городского комитета народного контроля, директор Сукремльского чугунолитейного завода с 1982 по 1985 годы Волков Пётр Ильич; Ветеран труда, заместитель директора  ФГБОУ «БГТУ» в Людинове Гаврютина Юлия Николаевна и Ветеран труда, Заслуженный работник СМИ Калужской области, редактор  отдела социальной политики муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Людиновский рабочий» Пронина Валентина Михайловна.
Список Почётных граждан города Людинова по ходатайству  Общественного Совета пополнился именем Власенковой Марии Матвеевны – ветерана  Великой Отечественной Войны 1941-1945 г.г. Её имя также  занесено   в Книгу Почёта  города.

   Проводя большую работу с общественными объединениями города,  ведя личный приём и  учёт обращений жителей города, представляя к наградам самых достойных жителей города и района, Общественный Совет в полной мере выполнял одну из главных своих задач по обеспечению взаимодействия граждан, проживающих на территории муниципального района, с органами местного самоуправления. 
За прошедший период Общественный Совет сотрудничал с представительными органами власти по вопросам патриотического воспитания населения Людиновского района и вопросам увековечения памяти наших земляков.
В соответствии с  Федеральным законом от 7 мая 2007 года N 68-ФЗ «О Знамени Победы», Законом Калужской области «О патриотическом воспитании в Калужской области» по инициативе  Общественного Совета и на основании Решения Людиновского Районного Собрания с 2020 года жители г. Людиново празднуют День освобождения города от немецко-фашистских захватчиков и День 9 Мая  под развевающимся  символом Победы у Вечного Огня и на памятнике Оружие Победы – Танке Т-34. 

 По ходатайству ОС Решением Городской Думы от 23.10.2019г. имя одного из старейших работников Людиновского тепловозостроительного завода,  Заслуженного машиностроителя РСФСР, Почётного железнодорожника, кавалера Ордена Почёта Олега Васильевича Бузюна посмертно занесено в Книгу Почёта города Людинова.
По ходатайству Общественного Совета совместно с Людиновским МКЦ «Музей Комсомольской славы» и МО ВОО «Офицеры России» Решением ГД №25-р от 18.08.2020г. увековечена память нашего земляка - моряка-подводника, инженера-лейтенанта АПЛ «К-19» Хрычикова Вячеслава Витальевича путём установления мемориальной доски  на доме №32 по ул. Сестёр Хотеевых; Решением ГД №30-р от 10.09.2020г. имя Хрычикова В.В. посмертно занесено  в Книгу Почёта города Людинова.

В  год празднования 75-летия Победы в ВОВ по   совместному предложению ОС и депутатов ГД 09.09.2020 года - в день  празднования  освобождения города Людинова от немецко-фашистских захватчиков- в качестве подарка жителям нашего города  Калужский   музыкальный театр Оксаны Набойченко осуществил постановку спектакля о подвиге героев Людиновского подполья «Непобеждённые - возглас из вечности». 

Одной из главных целей и задач  деятельности Общественного Совета  является осуществление общественного контроля деятельности  органов местного самоуправления, включая рассмотрение проектов общественно значимых нормативных правовых  актов,  ежегодных планов деятельности органов местного самоуправления и отчёта об их исполнении, участие в антикоррупционной работе, оценке эффективности  государственных закупок и кадровой работе. 

В течение отчётного периода был проведён анализ реализации на территории МР  национальных проектов «Образование», «Здравоохранение», «Демография», «Культура», «Экология», реализации муниципальных программ «Доступная среда в Людиновском районе», «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Город Людиново» на 2018-2024 гг», «Развитие образования в Людиновском районе на 2014 – 2020 годы», «Укрепление здоровья населения МР «Город Людиново и Людиновский район», «Благоустройство территорий муниципального  района», «Система оздоровления и отдыха детей в Людиновском районе на 2019-2025 гг», «Социальная поддержка граждан в Людиновском районе», «Об организации и  проведении детских летних оздоровительных кампаниях  и занятости подростков в период летних каникул». «Повышение доступности городских объектов и услуг для  инвалидов и других маломобильных групп населения»,
 
Кроме того, на повестке  дня заседаний ОС рассмотрены  вопросы об обеспечении медицинской безопасности в лечебно-профилактических учреждениях МР, общественной  безопасности, безопасности дорожного движения, о работе с мигрантами и гражданами национальных меньшинств, прибывших на территорию Людиновского района, об экономической, экологической, продовольственной и пожарной безопасности  населения, развитии физкультуры и спорта в Людиновском районе, о сооружении вольера для содержания животных в городском парке, об исполнении наказов избирателей депутатам  Людиновского Районного Собрания и Городской Думы  городского поселения «Город Людиново», о выборной кампании 2020 года.

Анализ и оценка реализации  национальных проектов и программ осуществлялась Общественным Советом путём сопоставления содержания изучаемых документов с   предоставленными  в адрес ОС информациями от  исполнителей и участников данных нацпроектов и программ об их исполнении, а также контроля реализации анализируемых нормативно-правовых актов.   

По итогам проведённого анализа были организованы пленарные заседания ОС и  круглые столы с участниками вышеназванных национальных проектов и программ. Разрабатывались рекомендации и пожелания  ответственным лицам, в их адрес направлялись Резолюции и Решения Общественного Совета. В общей сложности Общественный Совет за прошедший период, начиная с 2019 года, когда началась официальная регистрация деятельности Общественного Совета, направил в адрес участников проанализированных нацпроектов и программ около 400 (четырёхсот) предложений и рекомендаций. 

Вот некоторые из них:

· Обеспечить наличие документа (соглашение, договор) на предоставление ЦМБ№2

муниципального жилья для медицинских работников, приглашённых для работы в г.Людиново;

· Решить вопрос с изготовлением и установкой в городской среде рекламных объектов;

· Обеспечить разработку проекта и устройство городских ливнёвых канализаций;

· Обеспечить наличие в городе эксплуатирующей организации по содержанию общественных колодцев, в обязанности которой входит в т.ч.  регулярная очистка колодцев с проведением дезинфекционных мероприятий и осуществление контроля качества воды;

· Обеспечить проведение мероприятий по межеванию и постановке на учёт 

колодцев частного сектора;

· Обеспечить постановку на кадастровый учёт бесхозных водопроводных и канализационных сетей и дальнейшую их передачу в ГП «Калугаоблводоканал»;

· Обеспечить очистку пожарных водоёмов, находящихся в частном секторе;

· Решить вопрос с обслуживанием муниципальных детских игровых площадок и площадок, находящихся во дворах МКД; 

· Подготовить и внести в «Программу по благоустройству города Людиново» мероприятия по содержанию  и переоснащению детских игровых площадок и физкультурных сооружений; 

· Принять срочные меры к демонтажу пришедших в негодность элементов городских детских площадок и спортивных тренажёров. При этом Администрации был передан перечень элементов детских площадок, подлежащих срочному демонтажу. 

 В адрес администрации МР были направлены и многие  другие предложения.

Следует отметить пунктуальность и обязательность отделов образования и культуры в вопросах работы с Общественным Советом, которые своевременно дают ответы на обращения Совета и положительно реагируют на рекомендации и предложения, изложенные в направляемых в их адрес Решениях и Резолюциях

В рамках проекта Общественного Совета «Диалог с властью» и с целью защиты  законных интересов жителей муниципалитета в помощь органам власти Советом  проводилась большая серьёзная аналитическая работа по обращениям граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район». В деятельности Совета -  это  одно  из направлений общественного контроля. 
По итогам проведённых дважды в год анализов Совет вырабатывал для администрации МР рекомендации  по наиболее оптимальному решению важных  правовых вопросов,   тем самым обращал внимание администрации  на имеющиеся недостатки в данном виде её работы и предостерегал от дальнейшего  нарушения ФЗ №59 «О работе с обращениями граждан». 

Общественным Советом обсуждёны и выработаны ряд предложений в адрес администрации МР по представленным для обсуждения  проектам  «Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного и жилищного контролей на территории МР «Город Людиново и Людиновский район» и городского поселения «Город Людиново» на 2022 год».

Отделом сельского хозяйства предложения ОС были приняты и учтены при утверждении программ.

Общественный  контроль, который осуществляет  Общественный Совет при администрации МР  - это  важнейший вид обратной связи, при помощи которого муниципальные  органы власти получают информацию о фактическом состоянии дел и выполнении принятых властью решений. Информацию, полученную от Общественного Совета в результате проведённого им  анализа той или иной деятельности, администрация МР может   использовать для повышения исполнительской дисциплины, оценки работы сотрудников и  предотвращения негативных процессов. 

Осуществляя общественный контроль, Общественный Совет тем самым обеспечивает  прозрачность и открытость органов власти перед населением,  и при этом  Совет рекомендует варианты повышения эффективности  деятельности органов местного самоуправления.
Общественным Советом при администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на протяжении всей свой деятельности велась масштабная работа по формированию общественных инициатив и социально значимых проектов. Поэтому не случайно Член Общественной Палаты Калужской области Акулин Андрей Михайлович, присутствующий на одном из отчётных заседаний Совета, назвал Людиновский Общественный Совет школой инициатив.

Члены ОС, гражданские активисты на разных дискуссионных площадках обсуждали проблематику различных сфер, предлагали и внедряли в жизнь различные варианты решения социальных проблем города и района.

При этом, Общественный Совет не только являлся инициатором в решении многих социальных вопросов, выдавал рекомендации по тем или иным сложным задачам  и контролировал их устранение,  но и в тесном контакте  с администрацией МР  практически участвовал в разрешении ряда проблем социального характера.

И следует отметить,  что органы власти всех уровней при нашем к ним ходатайстве   слышали наши просьбы и  предложения и реализовывали  их на практике. И нам многое удавалось.

В результате обращений ОС к руководству ОАО «Центральная пригородная пассажирская компания», ОАО «Федеральная пассажирская компания», в Филиал ОАО «РЖД» Московская железная дорога, Центральную дирекцию  инфраструктуры  Сафоновскую  дистанцию пути,  Министру экономического развития Калужской области, в Законодательное  собрание Калужской области, Депутату ГД от Калужской области Скляру Г.И., губернатору КО Артамонову А.Д. не допущено исполнение  инициатив со стороны РЖД по вопросу  закрытия трёх железнодорожных переездов  на перегоне Людиново -1 – Дятьково,  т.к. речь шла о жизни и судьбах людей, проживающих в д.Думлово и ст.Куява, а также была возобновлена работа  закрытого в марте 2017 года вокзала и билетной кассы  станции Людиново-2, незаконно уволенный кассир был восстановлен в должности. 
В 2017 году Общественный Совет направлял обращения об оказании помощи по спасению озера Ломпадь и содействию в выделении денежных средств из федерального и областного бюджетов для реализации проекта по его экологической реабилитации в адрес Главного Федерального инспектора по КО полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Савина А.А. и Губернатора КО Артамонова А.Д. В 2020 году начались работы по улучшению состояния озера Ломпадь.

Понимая, что рынки, уличная городская торговля  – обязательные составляющие торгового городского сегмента,  Общественный Совет уделил этому вопросу много внимания. В 2019 году  совместно с территориальным  отделом  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав  потребителей и благополучия человека, межрайонным отделом  МВД России «Людиновский», межрайонным отделом надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России были выработаны ряд предложений для разрешения проблем  в сфере уличной торговли и   неукоснительного исполнения ООО «Людиновские торговые ряды» санитарных норм и правил, мер безопасности посетителей рынка и пожарной безопасности  при организации торговли. а также улучшения эстетичного вида  территории мини- рынка. 
В результате проделанной работы была ликвидирована несанкционированная  торговля на улицах  Маяковского и Фокина, а также вдоль мини-рынка.  Частично наземная часть рынка между торговыми рядами уложена тротуарной плиткой.

По инициативе Общественного Совета путём анкетирования с целью изучения удовлетворённости населения медицинской помощью был проведён социологический  опрос более тысячи респондентов - жителей  города. Ответы помогли оценить и улучшить работу медицинских учреждений. 

 В процессе обсуждения анализа опроса был достигнут ряд соглашений между администрацией, Общественным советом МР и администрацией ЦМБ, направленных на повышение качества  оказания медицинской помощи и удовлетворённости ею. Так, например, в поликлинике был продлён до 18часов график работы  таких  врачей, как хирург, офтальмолог, невролог, ЛОР, терапевт. 

Во всех  поликлиниках и отделениях ЦМБ были  размещены стенды с  доступной  информацией для пациентов «О предельных сроках  ожидания оказания услуг в медицинских учреждениях».

Обращено особое внимание на организацию труда регистратур всех поликлиник ЦМБ, в результате чего  в регистратурах значительно сократились очереди.

 Под личный контроль  главного врача ЦМБ взято  обеспечение  качества проведения  диспансеризации.

Общественный Совет  не  допустил в 2019 году ликвидации по линии  Управления  ГИБДД  УМВД  России по Калужской области МРЭО №12 в городе Людиново. И в настоящее время мы продолжаем бороться за стабильность в  работе этого учреждения, т.к. имеют место периодические сбои,  из-за которых около двухсот человек Людиновских автошкол не могут пройти экзамен на получение водительских прав, и  в сложившейся ситуации жители города Людинова вновь вынуждены обращаться за регистрационными действиями в соседние города Киров и Сухиничи.  

С 2019 года по инициативе и ходатайству Общественного Совета администрация МР  активизировала работу по оснащению дворовых территорий МКД современными детскими площадками и спортивными элементами.

С целью более широкого распространения информации о нашем городе в регионе и за его пределами по инициативе  Общественного Совета  и  непосредственном его участии был издан  буклет, представляющий краткую  фотографическую информацию о неповторимости  и уникальности  Людинова, его исторической значимости,  природной красоте и привлекательности, который можно было дарить всем выпускникам школ, призывникам перед отправкой в ряды Вооружённых Сил, гостям города, учреждений и предприятий.

Членами Общественного Совета Шарафетдиновой Л.А., Ликсановой А.Е., Абрамовым С.А., Дмитриковым В.А. был подготовлен  материал о деятельности Общественного Совета второго созыва.   Общественный Совет выражает благодарность администрации МР за вышедшие в свет  три экземпляра печатного издания « Предлагаем…Решаем…Действуем!!!», из которых 1 экземпляр подарен Общественной Палате Калужской области, второй – Управляющему отделением Социального Фонда России по Калужской области, бывшему Главе администрации МР Аганичеву Д.С., основавшему Общественный Совет в Людинове, третий экземпляр находится в Общественном Совете, как документальная память о его работе.

Эффективными видами деятельности Общественного Совета явились работа Совета председателей комиссий и рабочих групп. 

Вошли в практику ежемесячные расширенные заседания СПК, на которые приглашались все члены ОС, где проводился анализ проделанной работы Общественным Советом за истекший период, обсуждались наиболее важные вопросы жизни муниципалитета, членам ОС давались поручения на дальнейшую деятельность.

Рабочие группы  осуществляли экспертизу проектов нормативно-правовых актов, проводили опрос населения путём анкетирования по вопросам оценки качества оказываемых медицинских услуг,  оказываемых мер социальной поддержки гражданами выявления  мнения о благоустройстве города,  решения вопросов развития комфортной городской среды и  определения потребностей в наличии функциональных зон на общественных территориях,  решали проблемы в сфере уличной торговли, осуществляли общественный контроль организации  летнего отдыха и оздоровления детей и подростков, проводили мониторинг состояния детских игровых и спортивных сооружений,  проверяли достоверность оценки уровня доступности объектов, расположенных на территории городского поселения «Город Людиново, предоставляющих услуги инвалидам и другим маломобильным группам населения.

Взаимодействие с Общественной палатой Калужской области –  одна из важных форм работы Общественного Совета. На протяжении всего периода своей деятельности Общественный  Совет активно сотрудничал с Общественной Палатой Калужской области.

Члены Общественного Совета принимали участие в научно-практических конференциях, семинарах, выездных заседаниях Совета ОП, пленарных заседаниях на различные темы, где трижды были представлены и доклады о деятельности Общественного Совета при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район».  

Многие годы председатель Людиновского Общественного Совета Шарафетдинова Лариса Афанасьевна  была экспертом ОП КО.

  На заседаниях ОС в Людиново в разные годы присутствовали заместитель председателя ОП КО Дроздов Виктор Николаевич, директор аппарата ОП КО  Федосеев Олег Валентинович, директор  аппарата ОП КО Хомутова Ольга Юрьевна, члены Общественной палаты   Павел Павлович Сузик, Андрей Михайлович Акулин. 

В январе 2022 года  присутствующая на отчётном пленарном заседании Совета  председатель ОП КО Донченкова Г.М.,  высоко оценила деятельность Людиновского Общественного Совета, вручив Совету Почётную грамоту «За большой вклад в развитие гражданского общества и плодотворное сотрудничество с Общественной Палатой Калужской области».
Участие в работе Общественной Палаты давало нам позитивный опыт в организации деятельности Общественного Совета и  оказывало необходимую поддержку в непростых ситуациях. 

В последние годы  традиционными были  встречи членов Общественного Совета с руководством ЦМБ№2

Обсуждались вопросы о строительстве новой больницы, о работе отделения «Ритуальных услуг», оказания медицинских услуг отделением «Скорой помощи»,  стоматологической поликлиникой, поликлиникой на ул.Лясоцкого,  о наличии в регистратуре  бланков для прохождения медицинского осмотра для сдачи на водительские права, о работе физиокабинета, дневного стационара, стоматологии и  лаборатории в Сукремльской поликлинике.

В течение каждого календарного года, помимо пленарных заседаний и круглых столов, Общественный Совет организовывал  встречи с главой и  заместителями главы администрации. Обсуждались вопросы жизнедеятельности муниципального образования. В частности, на таких встречах ОС настоятельно просил руководителей администрации МР принять меры к решению  таких  вопросов,  как качественная  уборка  города,  соблюдение ПДД  на остановке  напротив мини-рынка, о работах по прокладке водовода  на  ул. Пролетарской, о  Договоре  на экологический мониторинг,  о недопущении движения  большегрузов  по  центральным улицам   города, о работе мини-рынков на ул.Энгельса и в микрорайоне Сукремль, о сносе разрушенных зданий полиции на ул.Ленина, об организации строительства  городской бани, о переносе памятника И.Фокину, о работе канализации у школы №1 и другие вопросы.

Члены Общественного Совета принимали участие в работе избирательных комиссий на выборах всех уровней власти: Ликсанова А.Е. - председателем избирательной комиссии, Дмитриков В.А. -  членом  избирательной комиссии, Абрамов С.А., Корецкая М.В., Шарафетдинова Л.А.,  Дубова О.Ю., Кусова И.В., Мойза Л.П.  работали в качестве наблюдателей на избирательных участках города.  


Члены Общественного Совета участвовали в ежегодных отчётах Глав администрации МР  

В 2022 году Общественным Советом проведён митинг,  посвящённый  50-летию со дня подвига  экипажа атомной подводной лодки «К-19», который  стал примером мужества, героизма и навечно занесён в славную летопись Военно-морского флота России. В митинге приняли  участие родственница погибшего при трагическом событии моряка-подводника Хрычикова Вячеслава Витальевича – Алла Николаевна Хрычикова, сокурсник Атрошенков Владимир Васильевич, руководители органов местного самоуправления, учащиеся и педагоги школ города, члены местных организаций «Офицеры России», «Калужское морское собрание», члены Общественного Совета.

 С участием членов Общественного Совета  проведён митинг на воинском захоронении у д. Погост, где  в феврале 1942 года произошёл тяжёлый бой советских воинов  с немецко-фашистскими захватчиками, в котором с нашей стороны принимали участие бойцы 10-й армии и члены Манинской партизанской группы.

С начала специальной военной операции, которая началась 24 февраля 2022 года в Донбассе, члены ОС, как и вся страна, проводили акции в поддержку жителей и беженцев из Донбасса, а также участников СВО.

 
От имени Калужского регионального отделения Общероссийской Общественно-государственной организации «Союз женщин России»  была проведена акция  в поддержку Российской Армии и Президента РФ. В акции приняли участие женщины учреждений, предприятий и городских общественных организаций. 
Несколько акций в поддержку военнослужащих провела  член ОС, председатель МО Союза женщин России Королёва О.Э., в которых приняли участие  женщины ОС, входящие  в состав  МО СЖР.  

Возглавляя Людиновское отделение ДОСААФ и действуя в интересах обороны страны, заместитель председателя ОС Ворохалин С.А. оказывает содействие органам  государственной власти в проведении мероприятий по мобилизационной подготовке. 

Члены Общественного Совета  принимали  участие в городских акциях по сбору денежных средств, продуктов питания и предметов первой необходимости для мобилизованных. Также членами Общественного Совета были переданы денежные средства в администрацию МР  на гуманитарную поддержку военнослужащих – участников СВО.
Общественный Совет  проводил  регулярные  субботники по благоустройству  воинского захоронения у д. Погост, принимал участие в общегородских субботниках, во Всероссийской акции «Сад памяти».

В своей работе  Общественный Совет  сотрудничал с отделами образования, планирования и инвестиций, благоустройства, культуры, социальной защиты населения, архитектуры и градостроительства администрации МР, местными органами МВД, МЧС, территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Калужской области в Людиновском районе, ГКУ «Центр занятости населения  Людиновского района», Людиновской  Центральной межрайонной больницей №2,  ГАУЗ КО «Калужский санаторий «Спутник», Людиновской службой заказчика, Центром диагностики и консультирования.

Общественный Совет выражает благодарность за сотрудничество в решении вопросов жизнедеятельности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  всем руководителям вышеперечисленных отделов администрации МР, учреждений, предприятий и организаций города.

Деятельность Общественного Совета и темы  его заседаний регулярно освещались на страницах местных газет «Людиновский рабочий» и «Экспресс-Провинция»,  в разделе «Общественный Совет»  на сайте администрации МР, а также на  публичной странице сообщества «Людиново.Общественный Совет» в социальной сети ВКонтакте.

Важная часть деятельности ОС – это работа с документами. В ведении документооборота у нас наведён должный порядок, начиная с 2019 года.  В этом – немалая заслуга секретарей ОС Александровой В.И. и Ликсановой А.Е.

Весь архив в полном объёме будет передан Общественному Совету четвёртого созыва.
Члены Общественного Совета  - это люди с активной гражданской позицией, многие из которых  принимают активное участие в различных акциях, конкурсах, творческих встречах, ведут многогранную  работу в местных общественных организациях,  являясь их  руководителями. 

Так, Юдачева Н.Ф. – председатель Местной организации «Дети войны», председатель ТСЖ д.№7 по ул.Маяковского и  участник хора ветеранов ДК им. Г.Д.Гогиберидзе, который принимает участие во многих фестивалях и конкурсах. 

Королёва О.Э. – возглавляет  Местное отделение Союза женщин России, Левина А.Н. – Секретарь Общества слепых, Корецкая М.В. – сурдопереводчик  Общества глухих». 

Харитонов В.Ю.  радует людиновских зрителей своими актерскими способностями,  участвуя в городских  театрализованных представлениях.  

Ликсанова А.Е – член Общественного Совета при Министерстве сельского хозяйства Калужской области, в 2022 году - призёр областного смотра-конкурса ветеранов в номинации «Личное подсобное хозяйство», председатель  ветеранской  организации  работников образования Людиновского района, победитель регионального конкурса 2023 года по знанию компьютерной техники и навыкам работы с ней.

Члены ОС ведут свою работу на добровольных началах. И эта работа не приносит ни благ, ни льгот, но требует профессиональных знаний в той или иной отрасли,  огромной ответственности и большой затраты личного времени.
Функционирование Общественного совета в муниципальном образовании Людиновского района является важным шагом на пути развития гражданского общества, то есть  общества, состоящего из людей, имеющих твердые жизненные убеждения и собственную позицию, ориентированную на общественные интересы, неравнодушных к тому, что происходит со всеми нами сегодня и чувствующих свою ответственность за то, что будет происходить завтра.  

Общественный совет — не оппозиция власти. Общественный совет - это официальный орган при администрации МР, выстраивающий  конструктивный диалог и взаимопонимание между обществом и властью.  Власть обязательно должна учитывать в своей работе общественное мнение.  Сотрудничество власти и общественности будет способствовать созданию благоприятного общественно-политического климата на территории муниципального образования.

Для более эффективной деятельности  Общественного Совета, безусловно, необходимо активное участие в работе всех его членов, наличие у членов Общественного Совета способностей достигать поставленных целей, быть преданными начатому делу. Члены ОС  должны уметь бескорыстно трудиться во благо другого человека и общества,  находить общий язык с людьми и решать самые сложные проблемы. обладать такими качествами, как ответственность, инициативность.

 Несомненно, большую роль в этом играет и заинтересованность органов власти в сотрудничестве с Общественным Советом. Для этого не следует забывать, что именно Общественный Совет по указанию Президента РФ в 2005 году создавался как консультационный и совещательный орган при федеральных и муниципальных органах власти и именно этот орган в первую очередь  должен  действовать  в непосредственной близости к власти и в тесном контакте с ней  обеспечивать  наиболее оперативное и конструктивное решение неотложных вопросов социального управления. И именно  Общественный  Совет, наделённый полномочиями, изложенными в Федеральных законах,  является реальной силой  и  выразителем  голоса общественности, именно ОС   формирует общественное мнение о деятельности власти на местах.

Хочется пожелать, чтобы в дальнейшем каждое начинание в деятельности Общественного Совета было успешным, любое начатое дело доведено до победного  конца, чтобы диалог между Общественным Советом и органами местного самоуправления был конструктивным. Пусть ваши достижения приносят радость жителям нашего города и способствуют улучшению качества их жизни!                                            
Желаем всем в дальнейшем быть успешными в решении самых сложных задач и достигать поставленных целей!

Благодарим вас за внимание!
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