Об итогах работы Общественного Совета при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» в 2023 году

Общественный Совет при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» был создан 19 апреля 2013 года.
2023 год был юбилейным.  Совет отметил  десятилетие  совместной работы с органами власти и общественными объединениями Людиновского района.
Мероприятие, посвящённое юбилейной дате, состоявшееся 10 октября 2023 года, было поистине праздничным.  На нём присутствовали  депутаты Законодательного Собрания КО, депутаты Людиновского Районного собрания и Городской Думы, Главы города, сельских поселений и администрации муниципального района,  Председатель и  директор аппарата Общественной Палаты КО, руководители   отделов администрации и   учреждений города, члены Общественного Совета трёх созывов, представители городских общественных объединений  и средств массовой информации.
Члены Общественного Совета Шарафетдинова Л.А.. Ворохалин С.А., Ликсанова А.Е. Юдачева Н.Ф., Корецкая Мария Витальевна, Королёва Ольга Эдуардовна, Харитонов Валерий Юрьевич,   представили  вниманию  гостей праздника этапы становления Совета, его развития, зрелости и  деятельности. 

За активную гражданскую позицию, большой вклад в работу по решению социальных вопросов и общественную деятельность в Людиновском районе в адрес членов Общественного Совета и его председателя на празднике прозвучало много слов благодарности и добрых слов пожеланий.

Деятельность членов Общественного Совета была отмечена Грамотами и Благодарственными письмами Главы администрации МР и Председателя Общественной Палаты КО.

Помимо подготовки к юбилейной дате, Общественный Совет в течение 2023 года проводил  работу, согласно утверждённому плану. 

За отчётный период состоялось 5 пленарных заседаний, 2 круглых стола со следующими  повестками дня: 

· Об  итогах работы Общественного Совета при администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» в 2022 году»;

· Утверждение плана работы ОС на 2023 год;

· О работе, проделанной  председателем ОС;
· О работе комиссий ,  
· Оказание различных видов помощи, мер социальной поддержки в виде пособий, компенсаций, субсидий, выплат и доплат к пенсии гражданам, проживающим на территории Людиновского района Калужской области».
· Профилактика семейного неблагополучия;
· Пропаганда семейных ценностей, укрепление традиций российской семьи»

·  Социальная поддержка семей с детьми-инвалидами и семей социального риска;
· Пропаганда здорового образа жизни;
· Анализ социологического опроса граждан по оценке качества оказываемых мер социальной поддержки  в г. Людиново и Людиновском районе;
· Обсуждение кандидатур на представление в комиссию по   награждениям почётным знаком главы администрации «За личный вклад в развитие города Людиново и Людиновского района» - 2 заседания;                                                                                                                                                                                   
· Обращения граждан в органы местного самоуправления  -  важный элемент   гражданского общества;  

· Об организации  работы с обращениями граждан в администрации МР «Город Людиново и Людиновский район»;

·  Анализ обращений граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» - одно из направлений общественного контроля»;

· Об обращениях Общественного Совета в адрес органов местного самоуправления»; 
· Анализ социологического опроса, проведённого Общественным Советом в целях выявления  мнения населения г.Людинова  о благоустройстве города,  решения вопросов развития комфортной городской среды и  определения потребностей в наличии функциональных зон на общественных территориях». 

 Проведено 8  заседаний Совета председателей комиссий. 

На заседаниях  проводился анализ проделанной работы Общественным Советом за истекший период, обсуждались заявления граждан, поступавшие в адрес ОС, обращения в адрес Главы администрации по вопросам благоустройства, утверждался состав рабочих групп и текст анкет для социологических опросов населения, разрабатывались решения и резолюции пленарных заседаний и круглых столов, обсуждались наиболее важные вопросы жизни муниципалитета, членам Общественного Совета давались поручения на дальнейшую деятельность. На заседания приглашались и члены ОС.
Одной из главных целей и задач деятельности Общественного Совета  является осуществление общественного контроля деятельности  органов местного самоуправления, включая рассмотрение проектов общественно значимых нормативных правовых  актов,  ежегодных планов деятельности органов местного самоуправления и отчёта об их исполнении, участие в антикоррупционной работе, оценке эффективности  государственных закупок и кадровой работе. 

В течение отчётного периода был проведён анализ реализации на территории МР 
муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Людиновском районе» и обсуждён проект «Программ профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного и жилищного контролей на территории МР «Город Людиново и Людиновский район» и городского поселения «Город Людиново» на 2023 год».

 В рамках общественного контроля и проекта Общественного Совета «Диалог с властью», защищая   законные интересы жителей муниципалитета Общественным Советом  проводилась большая серьёзная аналитическая работа по обращениям граждан в адрес администрации МР «Город Людиново и Людиновский район». Каждые полгода  Совет направляет  в адрес главы администрации МР Решения, где  излагаются результаты проведённых им анализов обращений граждан, отмечаются недочёты, а также направляются рекомендации, применение которых, по мнению Общественного Совета, могло бы  способствовать улучшению  данного вида деятельности администрации.  
На контроле Общественного Совета находятся и обращения граждан непосредственно в Общественный Совет. 

В 2023 году таких обращений было 21 (двадцать одно).
Обращение жителей ул. Первомайской, К.Маркса по  вопросам ремонта и закрытия канализационных колодцев, ремонта дороги и прочистке ливнёвой канализации, спила деревьев направлены в органы местного самоуправления и в МАУ «Агентство «Мой город».
 Неоднократно велись переговоры с отделами администрации МР по ремонту дороги на ул. Пролетарской,  установки элементов детской площадки и графика движения общественного транспорта по данной улице. Детская площадка установлена. Частичный ремонт дороги включён в план работ и бюджет 2024 года.

По просьбе жительницы г.Людиново с Людиновским отделением Социального Фонда России отработан вопрос исполнения в отношении неё закона РФ «О реабилитации жертв политических репрессий». Заявителю дан исчерпывающий ответ. Несколько обращений касались вопросов о присвоении звания «Ветеран труда». Заявителям разъяснён порядок получения такого звания, оказано содействие в сборе необходимых документов. Соответствующий пакет документов Общественным Советом  направляется в Людиновское Районное собрание для принятия решения.
По обращению общества слепых и ходатайству ОС перед администрацией МР на ул.Маяковского установлен дорожный знак «Слепые пешеходы».

Также по ходатайству ОС перед администрацией МР на остановке общественного транспорта на ул. Энгельса. напротив мини-рынка нанесена необходимая дорожная разметка.
Общественный контроль и  общественная оценка деятельности органов местного самоуправлении осуществляется путём изучения и учета общественного мнения, предложений и рекомендаций граждан.

С  этой целью Общественным Советом в 2023 году проведено 2 социологических опроса жителей города.

 Первый -  По оценке качества оказываемых мер социальной поддержки  в г. Людиново и Людиновском районе  и второй - О благоустройстве города,  решения вопросов развития комфортной городской среды и  определения потребностей в наличии функциональных зон на общественных территориях.
 
В опросах приняло участие более двух тысяч человек. Членами Общественного Совета были  подготовлены обращения в адрес органов местной власти,  которые содержали предложения и пожелания по улучшению  качества оказываемых мер социальной поддержки гражданам в отделе социальной защиты населения и Главные задачи благоустройства города, выстроенные в приоритетном порядке по итогам опроса жителей.
Анализ обращений граждан в администрацию МР, проведение социологических опросов, которые проводит   Совет в рамках общественного контроля - это  важнейший вид обратной связи, при помощи которого муниципальные  органы власти получают от Общественного Совета информацию о фактическом состоянии дел, выполнении принятых руководством города  решений. Полученную  информацию  администрация МР могла бы    использовать для повышения исполнительской дисциплины и  оценки работы сотрудников, а также  предотвращения негативных процессов.
А предложения граждан, изложенные в обращении ОС, Администрация МР могла бы включить как в перспективный, так и краткосрочный  план работы, опубликовав этот план в СМИ.  При исполнении этого плана  было бы  значительно снижено социальное напряжение в обществе и уменьшилось бы  количество обращений в администрацию.

Осуществляя общественный контроль, Общественный Совет тем самым обеспечивает  прозрачность и открытость органов власти перед населением,  и при этом  Совет рекомендует варианты повышения эффективности  деятельности органов местного самоуправления, которые вполне можно бы применять на практике.
Однако, на направленные в адрес органов местного самоуправления обращения  и изложенные в них предложения Общественный Совет в 2023 году обратной связи в полном объёме не получил.
На дискуссионной площадке ОС в течение года  обсуждалась проблематика различных сфер жизнедеятельности МР. 
Например, обсуждались вопросы о трудоустройстве инвалида, о получении пенсионерами звания «Ветеран труда». 

Состоялись встречи членов ОС с начальником ГИБДД Дмитриковым И.С. по вопросам соблюдения водителями ПДД и безопасности движения пешеходов, о создании безопасных условий для пассажиров на остановке общественного транспорта на  улице Энгельса в районе мини-рынка.   С органами МВД неоднократно велись переговоры о  стабильности в работе МРЭО №12,  с органами власти – о  строительстве городской бани, о необходимом исполнении жилищных договорных отношений с жителями ст.Куява.  
Члены Общественного Совета принимали участие в работе органов местного самоуправления МР.
Председатель ОС принимал участие в комиссии по наградам, Совете по межнациональным и межконфессиональным отношениям, работе оргкомитета по подготовке празднования 78-летия Победы в ВОВ 1941-1945 годов, в работе комиссии по переносу памятника И.Фокину,  в работе комиссии планово-экономического отдела по вопросу деятельности и состояния городских мини-рынков,  до мая 2023 года принималось  участие  в личных приёмах граждан и рабочих совещаниях при Главе администрации.

Взаимодействие с Общественной палатой Калужской области –  одна из важных форм работы Общественного Совета. 
В 2023 году членами Общественного Совета принято участие в семинарах Общественной Палаты  на тему:  «Правовое регулирование деятельности общественных советов при органах местного самоуправления. Общественные Советы – основные институты гражданского общества. Мероприятия по общественному контролю» и «О работе комиссии Общественной Палаты КО по вопросам развития и поддержки некоммерческих организаций». 

В январе 2023 года на отчётном пленарном заседании Общественного Совета присутствовали заместитель председателя ОП КО Дроздов Виктор Николаевич и директор аппарата ОП КО Хомутова Ольга Юрьевна.

Дроздов В.Н. выразил искренние слова благодарности в адрес Общественного Совета и вручил Благодарственное письмо  «За большой вклад в развитие гражданского общества, активное участие в общественной жизни Калужской области и многолетнее плодотворное сотрудничество с Общественной Палатой Калужской области». 
В октябре 2023 года на юбилее Общественного Совета присутствовали Председатель ОП КО Милованова Оксана Владимировна и директор аппарата ОП КО Хомутова Ольга Юрьевна.
 
В полномочия Общественного Совета входит представление  и защита  интересов  общественных объединений, развитие  их социальной  активности. 
Люди, проживающие на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» объединяются в общественные организации, которые выявляют и удовлетворяют как  интересы  членов своих объединений, так и  их  потребности, связанные с профессиональной принадлежностью, возрастными особенностями, индивидуальными склонностями. 
За период работы ОС укрепилась его связь  с местными отделениями Общероссийских общественных организаций.  
В 2023 году Члены ОС Шарафетдинова Л.А., Корецкая М.В., Харитонов В.Ю., Левина А.Н., Юдачева Н.Ф. принимали участие в мероприятиях, которые проводили  общества инвалидов, Бывших малолетних узников, общества слепых, Дети войны,  общества глухих, Союза пенсионеров России, в том числе в праздновании 70-летнего юбилея Всероссийского Ордена Трудового Красного Знамени общества слепых, 35-летия местного отделения Всероссийского общества инвалидов, 14-летия  клуба по интересам «Шанс», созданного на базе Районного  Дома культуры, в  Международном Дне освобождения узников фашистских лагерей, в Международном дне глухого человека, в праздничных мероприятиях, посвящённых встрече Нового года, Международному женскому дню 8 Марта, Дню Победы,. Дню матери, Дню инвалидов, Дню пожилого человека.
Членами ОС Корецкой М.В. и Ликсановой А.Е. организовано и проведено соревнование по шашкам в общественных организациях ВОС и ВОГ.

Общественный Совет оказал содействие и принял активное участие  в открытии Центра общения людей старшего поколения на базе Людиновского отделения Социального Фонда России.

Крупнейшим общественным объединением пенсионеров на территории России является ООО «Союз пенсионеров России», которое насчитывает более полутора миллионов человек.
Одной из главных задач Союза пенсионеров является объединение людей, имеющих богатый профессиональный и жизненный опыт, активность и усилия которых  возможно направить  на решение проблем старшего поколения.

С целью объединения людей старшего поколения, консолидации всех здоровых 
сил общества, для реализации и защиты законных прав и жизненных интересов пенсионеров, проживающих на территории МР «Город Людиново и Людиновский район», и с целью  решения острых проблем, с которыми сталкиваются люди старшего поколения в области пенсионного обеспечения и социальной защиты пенсионеров и инвалидов, Правление РО ООО «Союз пенсионеров России» обратилось в Общественный Совет при администрации МР с просьбой оказать  содействие в создании на территории муниципального района местного отделения ООО «Союз пенсионеров России».

В ответ на эту просьбу  Общественным Советом была проведена соответствующая работа в общественных организациях, предприятиях  и учреждениях города по вовлечению во вновь создающуюся организацию жителей муниципалитета.  

22 ноября 2023 года с целью создания местного отделения РО ООО СПР по Калужской области и выборов руководящего органа  на территории МР «Город Людиново и Людиновский район» Калужской области председателем Общественного Совета Шарафетдиновой Л.А. было проведено организационное собрание  членов  местного отделения ООО «Союз пенсионеров России».

На 01.02.2024 года в организации  состоит на учёте 141 человек. 
Члены Общественного Совета вели многогранную  работу в местных общественных организациях,  являясь их  руководителями: 
Юдачева Н.Ф.- председатель МО ОО «Дети войны», Ликсанова А.Е.- председатель районной первичной организации учителей, Левина А.Н. – председатель МО ООО ВОС,  Королева О.Э. – председатель МО «Союз женщин России», 
Шарафетдинова Л.А.- председатель ЛМО РО ООО «Союз пенсионеров России», Корецкая М.В.- сурдопереводчик МО ВОГ, Ворохалин С.А. – председатель МО ДОСААФ России в Людиновском районе.
Наградная система – это важный социальный механизм стимулирования деятельности организации, учреждения и отдельного человека.
Общественный Совет ответственно подходит к  наградной деятельности, представляя для награждений людей, достигших высоких профессиональных результатов и при этом -  самых достойных и  уважаемых в городе и районе.
По инициативе и ходатайству Общественного Совета в 2023 году Список Почётных граждан города Людинова пополнился именем Власенковой Марии Матвеевны – ветерана  Великой Отечественной Войны 1941-1945 г.г. Её имя также  занесено   в Книгу Почёта  города.
По ходатайству Общественного Совета в 2023 году Почётным знаком Главы администрации «За личный вклад в развитие города Людиново и Людиновского района»  были награждены Широковских А.И., Ликсанова А.Е., Щербакова Л.А., Хованский В.О
 В прошедшем году Почётной грамотой Губернатора Калужской области в связи с 35-летием со дня образования местной общественной организации инвалидов по ходатайству ОС награждена председатель МО ВОИ Бутова К.И. 

 Почётной грамотой Главы администрации МР «Город Людиново и Людиновский район»  к 70-летию ООО ВОС награждены  председатель Калужской областной организации ВОС Полянская Елена Геннадьевна и бывший председатель МО ООО ВОС Никонова Зинаида Григорьевна
Благодарственным письмом  Главы администрации  МР за плодотворное сотрудничество в работе с Общественным Советом  и большой личный вклад в развитие деловых отношений с администрацией муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  была награждена председатель Общественной Палаты Калужской области Милованова Оксана  Владимировна. 
К 70-летию МО ВОС за активное участие в мероприятиях по социальной реабилитации инвалидов по зрению, проводимых Калужской областной организацией и местной организацией ВОС благодарственными письмами были награждены члены Людиновской местной организации  Борсук Леонид Викторович, Шматова Тамара Евгеньевна, Астахова Антонина Сергеевна, Шиварутина Мария Николаевна, Солдатенкова Галина  Алексеевна.
   Проводя большую работу с общественными объединениями города,  ведя личный приём и  учёт обращений жителей города, представляя к наградам самых достойных жителей города и района, Общественный Совет в полной мере выполнял одну из главных своих задач по обеспечению взаимодействия граждан, проживающих на территории муниципального района, с органами местного самоуправления. 
Как и вся страна, члены Общественного Совета участвуют в акциях в поддержку участников СВО.  Несколько акций провели  член Общественного Совета, председатель местного отделения Союза женщин России Королёва О.Э. и председатель ОС Шарафетдинова Л.А.
Члены ОС принимали активное участие во Всероссийской акции «Сад памяти».

 Проведено 7  субботников по благоустройству  воинского захоронения у д. Погост.

В 2023 году члены ОС приняли  участие в отчёте главы администрации МР,
в праздновании   95-летия  со дня выхода первого номера нашей районной газеты «Людиновский рабочий»,   в празднования 100-летнего юбилея М.М.Власенковой, Дне города, Дне  Победы, Дне  Памяти и скорби,  в вернисаже творческих работ выпускников Детской школы искусств, принимали активное участие в общегородских акциях, творческих встречах, круглых столах Центра общения старшего поколения
В своей работе  Общественный Совет  сотрудничал с отделами образования, ЗАГСа, планирования и инвестиций, финансов, благоустройства, дорожного хозяйства, культуры, в том числе Передвижного центра культуры, социальной защиты населения администрации муниципального района, местными органами МВД, территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Калужской области в Людиновском районе, Центром занятости населения  Людиновского района», Людиновской  Центральной межрайонной больницей №2.

Общественный Совет выражает благодарность за сотрудничество в решении вопросов жизнедеятельности муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  всем руководителям вышеперечисленных отделов администрации МР, учреждений, предприятий и организаций города.
Деятельность Общественного Совета и темы  его заседаний регулярно освещались на страницах  газеты «Людиновский рабочий»,  в разделе «Общественный Совет»  на сайте администрации  муниципального района, 

а также на  публичной странице  сообщества «Людиново.Общественный Совет» в социальной сети ВКонтакте опубликовано  76 публикаций о работе ОС. 

В Общественном Совете ведётся учёт входящей и исходящей документации и фото архив.
Общественный Совет работает в соответствии с Положением  об Общественном Совете и  ФЗ «Об основах общественного контроля», Резолюциями  и рекомендациями Общественной Палаты КО. Члены ОС  проводят значительную работу как с нормативно-правовыми актами, так и с населением МР, стараются исполнять все возложенные на них полномочия, причём, на безвозмездной основе. 
Но выполнять работу в полном объёме всё же не совсем получается по двум причинам. Первая: нет желаемого более тесного сотрудничества органов власти с  ОС при решении социально значимых вопросов, обсуждении проектов муниципальных программ, проекта бюджета, совместной работы в таких комиссиях, как по организации работы общественного транспорта, дорожного и муниципального  хозяйства, неформальной занятости и в других комиссиях. 
 Несмотря на то, что Общественный Совет неоднократно обращался к органам власти с просьбой приглашать членов Совета для обсуждения социально- значимых вопросов и есть обращение Общественной Палаты Калужской области к органам местного самоуправления активнее вовлекать субъекты общественного контроля в решение важных для жизни Калужской области вопросов и размещать на информационных сайтах информацию о деятельности субъектов общественного контроля, пока такого необходимого именно тесного взаимодействия органов власти с Общественным Советом в нашем муниципалитете  недостаточно. Председатель Общественного Совета приглашается властью на заседания ЛРС И ГД, комиссию по межнациональным и межконфессиональным отношениям, комиссию по наградам и не более того. 
 Кроме того, в большинстве своём отсутствуют  полноценные ответы органов власти на резолюции и решения Общественного Совета, а также на его письменные обращения.
 Вторая причина – в течение длительного времени  администрацией МР не  укомплектовывается утверждённый численный состав Общественного Совета. И этот факт не даёт возможности Общественному Совету проводить пленарные заседания из-за отсутствия кворума. 
В сегодняшнем отчёте прозвучала та работа, которая проведена Общественным Советом  и, согласитесь, она немалая.

Я выражаю благодарность членам ОС за проделанную работу на должном уровне.

И я ответственно заявляю, что мы могли бы сделать полезных дел гораздо больше.

Но для этого,  безусловно, в первую очередь, необходима заинтересованность органов власти в сотрудничестве с Общественным Советом. 
Мы готовы к такому взаимодействию. 

Общественный Совет – это одна из форм взаимодействия органов власти и гражданского общества.   За Общественным Советом, как консультативно-совещательным органом,  государство закрепило определённые полномочия, а значит, их следует выполнять. 
В  дальнейшей своей работе надеемся на развитие отношений   органов местной власти с Общественным Советом,
Это  будет способствовать укреплению гражданского согласия, недопущению открытых противоречий и социальной напряжённости в обществе.
Председатель Общественного  Совета  Л.А.Шарафетдинова
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