Организация работы членов Общественного Совета в комиссиях
Общественный совет организует свою работу в соответствии с Положением  об Общественном Совете, регламентом, планами, утверждаемыми на заседании общественного совета и Кодексом этики членов ОС.
Основной формой деятельности общественного совета является заседание.  В 2023 году их проведено 7. В течение года состоялись 8 заседаний СПК.

Заседания общественного совета проводятся не реже одного раза в квартал, заседание СПК - по мере необходимости. 
Сегодня в составе ОС 15 человек. Созданы и работают 3 комиссии:

Комиссия №1 по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и безопасности населения: Юдачева Н.Ф., Ворохалин С.А., Романов Л.С.

Комиссия №2 по социальной и молодёжной политике, связям с населением, общественными организациями и здравоохранению: Корецкая М.В., Левина А.Н., Дмитриков В.А., Полуничева Л.С., Дворянкин Б.В.  Королева О.Э.                

Комиссия №3 по вопросам этики членов ОС, местного самоуправления и общественного контроля  деятельности органов местного самоуправления: Носов Г.А., Харитонов В.Ю., Кретова М.В., Гайдуков А.Н.

 В каждой комиссии избран её председатель, который организует работу комиссии. В составе комиссий от 3 до 6 человек. К сожалению, не все члены комиссий принимают активное участие в их работе  Причины разные. Основная -  занятость   по основному месту своей трудовой деятельности. 

Члены общественного совета участвуют в мероприятиях, проводимых общественным советом, а также органами местного самоуправления; готовят и направляют в общественный совет аналитические записки, доклады и другие информационно-аналитические материалы; вносят свои предложения по формированию плана работы, повестки дня заседаний общественного совета;
высказывают свое мнение по существу обсуждаемых вопросов на заседаниях  совета.

Оценка эффективности деятельности членов Общественного Совета при администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»  ведётся в комиссиях по следующим критериям: 

1. Участие в заседаниях Общественного Совета;

2. Участие в работе комиссий Общественного Совета;

3. Участие в работе рабочих групп;

4. Участие в работе ВКС;

5. Количество выступлений на пленарных заседаниях Общественного Совета, круглых столах, конференциях;

6. Инициативы и их реализация;

7. Количество проведённых экспертиз (Анализ и оценка нормативно-правовых актов);

8. Количество публикаций;

9. Количество проведённых встреч с организациями, жителями города, делегировавшими в члены Общественного Совета (обратная связь члена Общественного Совета с общественными объединениями, гражданами);

10. Количество выработанных рекомендаций органам местного самоуправления МР «Город Людиново и Людиновский район»;

11. Участие в городских и районных акциях и  мероприятиях.

По результатам оценки деятельности самыми активными в решении задач,  направленных на реализацию конституционных прав, свобод и законных интересов граждан и общественных объединений, по итогам 2023 года стали следующие члены ОС:
1. Шарафетдинова Л.А.;

2. Юдачева Н.Ф.;
3. Корецкая М.В.;

4. Ликсанова А.Е.;

5. Королева О.Э.,
6. Левина А.Н.
Учитывая  возможности, профессиональный  и жизненный опыт членов ОС,  деятельность членов Совета в комиссиях была сконцентрирована   на таких важных, как для населения, так и для администрации МР полномочиях, как   совершенствование механизма взаимодействия органов местного самоуправления с населением, общественными организациями, действующими на территории МР, изучение общественного мнения  по наиболее значимым вопросам жизнедеятельности МР; выработке рекомендаций по оптимальному решению важных социально-экономических вопросов в жизни МР, поиск альтернативных вариантов решения острых муниципальных проблем; информирование главы администрации МР о происходящих в обществе процессах и принятие соответствующих рекомендаций. С возложенными на них полномочиями члены Общественного Совета успешно справлялись.
Работа в Общественном Совете её  членами ведётся  на общественных началах, в личное  время. 

 Мы выражаем искреннюю благодарность членам ОС за их активную жизненную и гражданскую позицию и участие в работе Общественного Совета. 

Работу Общественного Совета в 2023 году предлагаю признать «Удовлетворительной».
           Ликсанова А.Е. - Секретарь ОС 







