                                              Заключительное слово – 
                                          Анализ обращений граждан

Уважаемые коллеги! Подводим итог всему сказанному на заседании  Общественного Совета.

Жители МР «Город Людиново и Людиновский район» активно используют свое конституционное право  на обращение в  органы местного самоуправления.
В структуре обращений по-прежнему остаются, как и в предыдущие годы,  вопросы
Ремонта  дорог и придомовых территорий, спил и обрезка деревьев, уличное освещение, ремонт кровли МЖД, обустройство и очистка питьевых колодцев, ремонт дренажных колодцев и ливнёвых канализаций, устройство  во дворах МЖД современных детских площадок и спортивных сооружений.
 Незначительным остаётся  количество выполненных   обращений граждан. По расчётам Общественного Совета выполнено всего  23,3 % обращений от рассмотренных Неисполненные заявления граждан в текущем году не всегда включаются в бюджет последующего года.
При общении с сотрудниками администрации  по вопросу подготовки данного заседания выяснилось, что сотрудники администрации дают только лишь письменные ответы на поступившие заявления, а контроль  исполнения ответа ими не ведётся. Это подтверждает то, что ответственные за работу с обращениями граждан не осуществляют должный контроль исполнения обращений,   не ведут в конце года реестр невыполненных работ с целью исполнения этих работ в ближайшее время следующего года и не информируют  заявителя  о переносе сроков выполнения работ.
Многие ответы на обращения граждан содержат формальные фразы. Сроки исполнения обращений гражданам  не сообщаются. 
При этом, если в ответе написано «будет включено в план после обследования», то в дальнейшем заявителю не сообщается о том, включен или нет их вопрос в план  работы администрации. Если дан ответ «будет выполнено в порядке очереди», то очередь не обнародуется и,  в принципе, этой очереди нет, как например, ситуация со спилом деревьев. Людям не сообщают, когда подойдёт их очередь, так как, мы предполагаем,  нет поочерёдного реестра поступления заявлений.  
Поскольку значительная часть обращений граждан ежегодно касается благоустроительных работ,  Общественный Совет в 2023 году провёл социологический опрос населения с  целью выявления  мнения жителей о благоустройстве города,  решения вопросов развития комфортной городской среды и  определения потребностей в наличии функциональных зон на общественных территориях.
Предложения и пожелания жителей в июне 2023 года были направлены в  адрес главы администрации МР с просьбой  включить их как в перспективный, так и в краткосрочный план работы органов местного самоуправлении. При исполнении этого плана  значительно бы снизилось  социальное напряжение в обществе. 

Однако, обратной связи от администрации Общественный Совет не получил, что  является нарушением ст.16 ФЗ №212 «Об основах общественного контроля» и ФЗ №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан». 

Как известно, несколько сотрудников администрации уже привлечены судом за нарушение рассмотрения обращений граждан. И тем не менее, нарушения продолжают иметь место. О чём было сказано в докладе Н.Ф.Юдачевой. 
При этом, рекомендации Общественного Совета, ранее направленные в адрес администрации МР по вопросу работы с обращениями граждан, во внимание не приняты, что также является нарушением ст.16 ФЗ №212 «Об основах общественного контроля».
Анализ обращений граждан, проведённый Общественным Советом за первое полугодие 2023 года  показал, что   улучшений в работе   администрации в данном вопросе  пока не наблюдается.

В прошлом году мы рекомендовали администрации  МР   «организовать семинар по теме «Организация работы с обращениями граждан и ведение делопроизводства в администрации МР».

На эту рекомендацию 11.08.2023 г. 
был дан ответ, что  «Для сотрудников отделов администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» регулярно организовываются семинары и обучение по работе с обращениями граждан».

Однако, изменений в лучшую сторону в течение года не произошло. 

. 
Поскольку сложилась такая ситуация в работе с обращениями граждан,  мы вновь рекомендуем администрации МР   организовать подобный семинар. 
Общественный Совет полагает,  что для улучшения работы с обращениями граждан, снижения   количества обращений и недопущения повторных обращений по одним и тем же вопросам, администрации необходимо регулярно, не менее одного  раза в квартал проводить анализ выполнения решений по вопросам, поставленным в обращениях. Следует  выявлять невыполненные обращения  и включать их   в ближайшие планы работы. Один раз в квартал  заслушивать МАУ «Агентство «Мой город» об исполнении обращений граждан, направленных администрацией для исполнения в его адрес. 
Также необходимо  требовать  наличие у соответствующих служб планов  работ, включающих  мероприятия по обращениям граждан  с указанием сроков их исполнения. 
 В конце года необходимо формировать  реестр невыполненных заявок. При формировании бюджета последующего года в первую очередь  учитывать невыполненные в текущем году мероприятия  по обращениям граждан.

Кроме того, следует обеспечить  взаимодействие структурных подразделений Администрации в работе по рассмотрению обращений и запросов и усилить контроль исполнения порученных работ, а также  принимать строгие меры к исполнителям  в случае срывов ими сроков исполнения обращений граждан.
Эти методы  будут способствовать  устранению причин и условий, порождающих увеличение количества обращений.
С целью снятия  части раздражения и напряжения в обществе, а также  создания  горожанам  доступности и комфорта в приоритетном порядке необходимо выполнить работы по обустройству пешеходных переходов, ремонту пешеходных дорожек, установке урн для мусора и скамеек на улицах города. Необходимо обеспечить установку в городе общественных туалетов, покрасить существующие скамейки в скверах и парках и  привести остановочные павильоны общественного транспорта в надлежащее состояние. Эти вышеперечисленные работы необходимо выполнять ежегодно, начиная с раннего весеннего времени, а подготовку к их проведению обеспечивать в зимний период.

Надеемся, что в дальнейшем Обращения граждан будут рассматриваться максимально быстро и более эффективно, что будет усилен контроль исполнения порученных работ и строгий  спрос  за не исполнение поручений главы администрации.
Также Общественный Совет в очередной раз обращает внимание администрации МР  на  неукоснительное  исполнение  норм ФЗ  №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан» и  ФЗ №212 от 21 июля 2014 года «Об основах общественного контроля», включающего ст.16 под названием «Взаимодействие субъектов общественного контроля с органами государственной власти и органами местного самоуправления», где говорится о том, что органы местного самоуправления обязаны рассматривать направленные им Общественным Советом итоговые документы, подготовленные по результатам общественного контроля, учитывать предложения, рекомендации и выводы, содержащиеся в итоговых документах, и принимать меры по защите прав и свобод человека.
                       Шарафетдинова Л.А.- председатель Общественного Совета
