Экз. № 2
АКТ
по результатам проверки

"Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд подведомственного заказчика"

на субъекте контроля: 
 муниципальное казенное общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа № 10 с.Заречный имени                   Героя Советского Союза И.Я.Чугунова»


1. Основания для проведения проверки:
-  План проверок группы финансового контроля на 2020г, утвержденного постановлением администрации от « 05 » __декабря__ 2019г. N 1649;
- распоряжение администрации МР от «10» _ноября_ 2020г.  N 320 - р   «О проведении проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №10 им.И.Я.Чугунова»

2. Проверяемый период деятельности: 2019 год

3. Срок проведения проверки:  с 23 ноября 2020г.  по  04 декабря 2020г.

4. Краткая информация о субъекте контроля:

4.1. Сведения об учредительных документах: Устав муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №10 с.Заречный имени Героя Советского Союза И.Я.Чугунова» утверждено  постановлением администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» от 19.11.2018г. № 1644. 
В соответствии действующим Уставом:
- полное наименование учреждения – муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10 с.Заречный имени Героя Советского Союза И.Я.Чугунова»; 
- сокращенное наименование  – МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова»;
- юридический адрес: 249419, Калужская область, Людиновский район, с.Заречный,         ул. Школьная, д. 2;
- фактический адрес: 249419, Калужская область, Людиновский район, с.Заречный,         ул. Школьная, д. 2; 249419, Калужская область, Людиновский район, с.Заречный, ул.Трудовая, д.34.

4.2. Ответственное должностное лицо в проверяемом периоде: 
- директор МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова» –  (распоряжение администрации МР «Город Людиново и Людиновский район» от 23.09.2019г. № 294-р); 
- контрактный управляющий: Павлий Лилия Петровна – учитель информатики МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова»  (приказ директора школы от 02.09.2019г.          № 142/1), удостоверение о повышении квалификации в АНО ИДПО «ГОСЗАКАЗ» по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (регистрационный номер 05-1274 выдано 01.06.2017г.). Полномочия контрактного управляющего отражены в должностной инструкции контрактного управляющего (утверждена директором школы в 2019 году).

4.3. Постановка на учет в налоговом органе:
ОГРН  1024000913782
ИНН/КПП  4024005823/ 402401001

   	4.4. Перечень лицевых счетов: 
для осуществления финансовых операций с бюджетными средствами Учреждение в проверяемом периоде имело лицевые счета в отделе финансов администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» № 030752Я0680 на счете бюджета №02373015830.   

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10 с.Заречный имени Героя Советского Союза И.Я.Чугунова» (далее - Школа) является некоммерческой организацией и не ставит извлечение прибыли основной целью своей деятельности.
Учредителем Школы и собственником её имущества является муниципальный район «Город Людиново и Людиновский район». Функции и полномочия Учредителя Школы, от имени  муниципального района, осуществляет администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» (далее  - Учредитель). Функции и полномочия Собственника имущества Школы, от имени  муниципального района, осуществляет администрация муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» (далее  - Собственник).
	Школа является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс; открытые, в соответствии с законодательством РФ, в органах казначейства, лицевые счета; печать со своим наименованием и наименованием Учредителя на русском языке; штампы, бланки, эмблему и другие необходимые реквизиты, утвержденные в установленном законодательством РФ порядке; ведет делопроизводство, архив.	
Предметом деятельности Школы является реализация конституционного права граждан РФ на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего и среднего общего образования в интересах человека, семьи, общества и государства; обеспечение охраны и укрепления здоровья и создание благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе, возможности удовлетворения потребности обучающихся в самообразовании и получении дополнительного образования; обеспечение отдыха обучающихся, создание условий для культурной, спортивной и иной деятельности обучающихся.
Целями деятельности Школы является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам различных видов, уровней и направлений, в соответствии с настоящим Уставом; осуществление деятельности в сфере культуры, физической культуры и спорта, охраны и укрепления здоровья, отдыха и рекреации обучающихся. 
Основными видами  деятельности Школы является реализация:
- основных общеобразовательных программ дошкольного образования;
- основных общеобразовательных программ начального общего образования;
- основных общеобразовательных программ основного общего образования;
- основных общеобразовательных программ среднего общего образования;
- дополнительных общеобразовательных программ.
К основным видам деятельности Школы также относятся:
- услуги промежуточной аттестации для экстернов;
- услуги групп продленного дня;
- услуги по питанию обучающихся;
- услуги по предоставлению психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, своем развитии и социальной адаптации.
	Школа вправе осуществлять образовательную деятельность за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг.	
Единоличным исполнительным органом Школы является директор, к компетенции которого относится осуществление текущего руководства её деятельностью. Директор Школы назначается и освобождается от занимаемой должности Учредителем в установленном действующим трудовым законодательством порядке.
	Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Школы являются:
- имущество, закрепленное за ней на праве оперативного управления;
- бюджетные поступления на основании бюджетной сметы;
- доходы от выполнения работ, оказания услуг, реализации продукции при осуществлении деятельности, предусмотренной Уставом Школы;
- доходы от оказания платных образовательных услуг;
- средства от осуществления приносящей доход деятельности;
- имущество и денежные средства, переданные Школе в качестве дара, пожертвования или по наследству от физических и юридических лиц;
- иные источники, не запрещенные законодательством РФ.
	Средства от осуществления приносящей доход деятельности, в том числе от оказания платных образовательных услуг, а также денежные средства, переданные Школе в качестве дара, пожертвования или по наследству от физических и юридических лиц, поступают в доход бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
	
5. Вопросы проверки:
5.1. Обоснование способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя).
5.2. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график. 
5.3. Соответствие поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.
5.4. Соблюдение требований Федерального закона о контрактной системе от 05.04.2013г. №44-ФЗ, в части содержания муниципальных контрактов и отражения в них существенных  (обязательных) условий.
5.5. Соблюдение сроков и процедуры осуществления  закупок товаров, работ услуг (планирование, заключение контракта, отчет об исполнении контракта). 

5.1. Обоснование способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя).  

	В проверяемом периоде все закупки товаров, работ, услуг осуществлялись Заказчиком (МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова») у единственного поставщика. Муниципальные контракты по закупкам у единственного поставщика были заключены по следующим пунктам: 4, 5, 8 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013г.   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – ФЗ о контрактной системе). 
По представленным Заказчиком данным, для осуществления закупок в 2019 году было заключено и исполнено пятьдесят восемь муниципальных контрактов на общую сумму 4 204 681,85 рублей (Приложение №1 к Акту). 
В ходе проведения проверки соблюдения требований  ФЗ о контрактной системе, в части обоснования способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя), необходимо сделать Заказчику замечание, в части отсутствия в отдельных заключенных контрактах (договорах) указания способа определения поставщика. В контрактах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем не указан пункт части 1 статьи 93 ФЗ №44-ФЗ. 

5.2. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

	В соответствии со статьей 22 ФЗ о контрактной системе, начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемая с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством следующих методов:
- метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка);
- нормативный метод;
- тарифный метод;
- проектно-сметный метод;
- затратный метод.	
	В проверяемом субъекте, МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова», в 2019 году применялись: метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка, в основном, коммерческие предложения), проектно-сметный и тарифный методы определения цены контракта. 
В результате проведения проверки выявлено, то не по всем контрактам Заказчик представил обоснование цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком – не представлены коммерческие предложения и сметные расчеты цен контрактов, что является нарушением требований ст.22 ФЗ №44-ФЗ (Приложение № 1 к Акту).
  
    	5.3. Соответствие поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.

Приемка (экспертиза) поставленного товара, выполненных работ, оказанных услуг проводилась в соответствиями с требованиями статьи 94 ФЗ о контрактной системе. Приемку поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществляет руководитель Заказчика – директор МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова».
Нарушений требований  ФЗ о контрактной системе, в части приемки поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги, во время проведения проверки не выявлено.

	5.4. Соблюдение требований Федерального закона о контрактной системе от 05.04.2013г. №44-ФЗ, в части содержания муниципальных контрактов,  отражения в них существенных (обязательных) условий, внесение изменений в контракт.

В 2019 году в МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова» муниципальные контракты заключались с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по   п. 4, 5, 8 ч.1 ст.93  ФЗ от 05.04.2013г. №44-ФЗ.
В отношении контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в результате проверки выявлены следующие нарушения действующего законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова»:
- по отражению в муниципальных контрактах существенных (обязательных) условий.
В соответствии ч.15. статьи 34 ФЗ №44-ФЗ при заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28 и 29 части 1 статьи 93… контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом РФ для совершения сделок.
В силу п.1 ст.432 ГК РФ договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора. Без них договор будет считаться незаключенным. Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых, по заявлению одной из сторон, должно быть достигнуто соглашение.
Существенными условиями для заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) являются:
- предмет договора - это условие о товаре, его наименовании, количестве и качестве (ст.454-491 ГК РФ). 
- срок поставки товара (выполнения работ, оказания услуг) (ст.506, ст. 508 ГК РФ) – согласованные сторонами и предусмотренные в договоре временные периоды в течение которых продавец должен передать товар покупателю, выполнить работу, оказать услугу;
- цена и порядок оплаты (ч.2 и ч.13 ст.34 ФЗ №44-ФЗ) – при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях установленных Правительством РФ, указывается ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных статьями 34 и 95 ФЗ №44-ФЗ. 
	
В результате проверки выявлено:
- что в отдельных муниципальных контрактах отсутствует указание пункта части 1 статьи 93 ФЗ №44-ФЗ, по которому заключен данный контракт, что значительно затрудняет оценку правильности действий Заказчика в части соблюдения требований ФЗ о контрактной системе в сфере закупок (внесение закупки в план-график, необходимость размещения информации о контракте в ЕИС, соблюдения допустимых законодательством лимитов и ограничений по заключаемым  контрактам и других требований ФЗ о контрактной системе);
- в отдельных муниципальных контрактах предусмотрено авансирование закупок, что является неисполнением Постановления Губернатора Калужской области от 20.12.2018г. № 575 «О реализации Закона калужской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» установлено, что получатели средств областного бюджета при заключении договоров (государственных контрактов) о поставке товаров, выполнении работ и оказании услуг в пределах доведенных им лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год, вправе предусматривать авансовые платежи в размере до 100 % суммы договора (государственного контракта) по следующим договорам:
- об оказании услуг связи;
- услуг на проведение государственной экологической экспертизы;
- о подписке на электронные и печатные издания и об их приобретении;
- о публикациях и объявлениях в средствах массовой информации;
- о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сети газораспределения;
- о приобретении бланков строгой отчетности;
- об обработке фискальных данных;
- обучения на курсах повышения квалификации;
- об участии в научных, методических и иных конференциях, а также в официальных мероприятиях (в том числе включая оплату взносов в целях покрытия организационных расходов);
- о проведении государственной экспертизы проектной документации и результатах инженерных изысканий;
- о проведении историко-культурной экспертизы;
- о выполнении археологических полевых работ;
- о проведении работ по строительству объектов социально-культурной сферы, создаваемых в рамках национальных проектов;
- о проведении работ по строительству объектов дорожного хозяйства при осуществлении казначейского сопровождения государственного контракта;
- на приобретение авиа- и железнодорожных билетов, билетов для проезда городским и пригородным транспортом;
- на приобретение путевок на санаторно-курортное лечение;
- обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств;
- по оплате за проезд по платным дорогам;
- по договорам с ресурсоснабжающими организациями.
	Те же ограничения рекомендовано применять к получателям средств местного бюджета.
В ходе проведения проверки, серьезных нарушений требований законодательства о контрактной системе в части содержания муниципальных контрактов,  отражения в них существенных (обязательных) условий, внесение изменений в контракт, не выявлено
Подробные замечания по каждому из заключенных контрактов, в части содержания муниципальных контрактов и отражения в них существенных  (обязательных) условий, приведены в Приложении №1 к Акту.

5.5. Соблюдение сроков и процедуры осуществления закупок товаров, работ услуг (планирование, заключение контракта, исполнение контракта). 

	Планирование закупок на 2019 год осуществляется исходя из определенных целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков.
	План закупок формируется Заказчиком в соответствии с требованиями статьи 17 ФЗ о контрактной системе в сфере закупок и в процессе составления и рассмотрения проектов бюджетов с учетом положений бюджетного законодательства РФ и утверждается в течение десяти рабочих дней после доведения до Заказчика объема прав в денежном выражении. Утвержденный план закупок подлежит размещению в ЕИС в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения плана закупок. Необходимо обратить внимание Заказчика на то, что с 11.10.2019 года отменены планы закупок (ФЗ №71-ФЗ от 01.05.2019г.)	
План-график формируется Заказчиком в соответствии с планом закупок. План-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается Заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объёма прав в денежном выражении. Утвержденный Заказчиком план-график подлежит размещению в ЕИС в течение трех рабочих дней с даты его утверждения.
 Основанием для осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в соответствии с частью 11 статьи 21 ФЗ о контрактной системе, является утвержденный руководителем Заказчика план-график закупок. В соответствии с частью 11 статьи 21 Федерального Закона № 44-ФЗ: «Заказчики осуществляют закупки в соответствии с информацией, включенной в планы-графики… Закупки, не предусмотренные планом-графиком, не могут быть осуществлены». Нарушение данных положений влечет за собой административную ответственность.
Объем прав в денежном выражении (бюджетные обязательства) на 2019 год утверждены решением Людиновского Районного Собрания от 25.12.2018г. № 68. Таким образом, план закупок и план-график Заказчик должен утвердить и разместить в ЕИС не позднее 21 января 2019 года.
	План закупок и план-график закупок на 2019 год Заказчик (МКОУ «Средняя школа № 10 им. И.Я.Чугунова»)опубликовал в ЕИС 15.01.2019г, т.е. в соответствии с требованиями частей 10 и 15 статьи 21 ФЗ о контрактной системе.
В ходе проведения проверки нарушений требований  ФЗ о контрактной системе, в части формирования плана закупок и плана-графика на 2019 год не выявлено.
В ходе проверки выявлены нарушения требований Закона №44-ФЗ в части осуществления закупок, не предусмотренных планом-графиком. Так, в плане графике закупок на 2019 год в разделе «Особые закупки» отражена сумма запланированных в 2019 году закупок по п.4 и п.5 ч.1 ст.93 ФЗ №44-ФЗ в размере       1 692 494,77 рублей ( в т.ч. по п.4- на сумму 938 213,92 рублей, по п.5 – на сумму 754 280,85 рублей), а фактически заключено и исполнено муниципальных контрактов на сумму 2 381 224,73 рублей, т.е. на 688 729,96 рублей больше доведенных лимитов по данному основанию. Кроме того, в план-график на 2018 год внесены закупки по п.4 и п.5, запланированные к осуществлению в 2019 году на сумму 454 752,52. Отсюда можно сделать вывод, что не все закупки, запланированные к осуществлению по данному основанию включены в план-график, т.е не соблюдены требования части 11 статьи 21 ФЗ №44-ФЗ, что является административным  правонарушением и влечет за собой административную ответственность.
Принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств по состоянию на дату принятия бюджетных обязательств, могут быть квалифицированы как административное правонарушение, ответственность за совершение которого предусмотрена ст.15.15.10 КоАП РФ (наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от        20 000 до 50 000 рублей).

В данном разделе необходимо обратить внимание Заказчика на выявленные, в ходе проведения проверки, нарушения требований законодательства в части оплаты Заказчиком муниципального контракта, в сумме, превышающей утвержденную цену контракта.
Так, Заказчик (МКОУ «Средняя школа № 10 им.И.Я.Чугунова») заключил  муниципальный контракт на поставку продуктов питания на 4 квартал (МК № 39 от 01.10.2019г) на сумму 62 646,40 руб. , оплата по данному контракту составляет 63 650,77 рублей. превышение лимита – 1 004,37 рублей. (поз.51  Приложения №1 к Акту). 
В соответствии с п.2 ст.72 БК РФ государственный (муниципальный) контракт должен быть заключен в соответствии с планом-графиком и оплачен в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств. 	Согласно п.3 ст.219 БК РФ получатель бюджетных средств принимает бюджетные обязательства путем заключения государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями или, в соответствии с законом, иным правовым актом, соглашением. Абзацем первым п.5 ст.161 и п.1 ст.162 БК РФ предусмотрено, что заключение и оплата государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров, подлежащих исполнению за счет бюджетных средств, производятся в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств, и с учетом принятых и неисполненных обязательств. Нарушение указанных требований при заключении государственных (муниципальных) контрактов является основанием для признания их судом недействительными (абзац второй п.5.ст.181 БК РФ).

В соответствии с требованиями ФЗ о контрактной системе Заказчик обязан разместить в ЕИС - сведения о контракте и его исполнении  в реестре контрактов  -  в течение пяти рабочих дней с даты подписания документа (контракта и изменений к нему, Акта приема ТРУ, платежного документа) (ч.3 ст.103 ФЗ №44-ФЗ в редакции ФЗ от 31.12.2017г. № 504-ФЗ).
В ходе проверки выявлены следующие нарушения требований в части размещения информации о контрактах и их исполнении в ЕИС: 
- не в полном объеме размещена информация в Реестре контрактов (платежные поручения) по договору № 3/19 от 28.12.18г. на услуги теплоснабжения;
- нарушены сроки размещения информации.
Подробные сведения о выявленных в ходе проверки нарушениях требований в части размещения информации в ЕИС отражены в Приложении № 2 к Акту.
Необходимо обратить внимание Заказчика, что неисполнение указанных требований законодательства является административным правонарушением и влечет за собой назначение штрафа должностному лицу Заказчика (ч.ч.1.1 - 1.3, ч.3 ст.7.30 КоАП РФ). 
	Кроме того, Заказчику необходимо обратить внимание на обязательность заключения дополнительного соглашения к муниципальному контракту на сумму неисполненных обязательств по контракту. В противном случае, муниципальный контракт будет считаться неисполненным, а у контрольных органов могут возникнуть вопросы по причинам его неисполнения, а также к дальнейшим действиям Заказчика в каждом конкретном случае, например, нарушение требований ч.6 ст.34 Закона № 44-ФЗ (требование Исполнителю об уплате неустоек (штрафов, пеней)). Вместе с тем, одним из принципов бюджетной системы РФ является принцип эффективности использования бюджетных средств, означающий, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса, в рамках установленных им бюджетных полномочий, должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объёма средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности)             (ст.34 БК РФ). В отношении казенных учреждений непредъявление претензий контрагенту признается прямым ущербом для бюджета, который подлежит возмещению.
	
6. В  ХОДЕ  ПРОВЕРКИ  УСТАНОВЛЕНО  СЛЕДУЮЩЕЕ:

по вопросу 5.1 настоящего Акта: Обоснование способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя). В результате проверки соблюдения требований ФЗ о контрактной системе в части обоснованности выбора поставщика (подрядчика, исполнителя): в контрактах, заключенных с единственным поставщиком, необходимо указание пункта части 1 статьи 93 ФЗ №44-ФЗ.

по вопросу 5.2 настоящего Акта: Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).  В результате проверки выявлены нарушения требований ст.22 ФЗ о контрактной системе в части обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) –  по отдельным контрактам не представлены коммерческие предложения.

по вопросу 5.3 настоящего Акта: Соответствие поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.
Нарушений требований  ФЗ о контрактной системе, в части приемки поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги, во время проведения проверки не выявлено.
		
по вопросу 5.4 настоящего Акта: Соблюдение требований Федерального закона о контрактной системе от 05.04.2013г. №44-ФЗ, в части содержания муниципальных контрактов и отражения в них существенных  (обязательных) условий.
Проверочной группой выявлены нарушения ФЗ о контрактной системе по отражению в муниципальных контрактах существенных (обязательных) условий; 

по вопросу 5.5 настоящего Акта: Соблюдение сроков и процедуры осуществления  закупок товаров, работ услуг (планирование, заключение контракта, отчет об исполнении контракта). 
	Проверочной группой выявлены нарушения требований законодательства  по размещению в единой информационной системе в сфере закупок информации по заключенным контрактам.

Заключение по проверке:  
1.Заказчику предписано: предоставить письменное объяснение необходимости заключения дополнительного соглашения на увеличение цены муниципального контракта №10 от 04.04.2019г на закупку продуктов питания (п.23 Приложения №1), а также превышения лимита денежных средств при исполнении МК № 39 от 01.10.2019г на поставку продуктов питания (п.51 Приложения № 1);
2. Считаю необходимым Заказчику обратить внимание на:
- на отсутствие в отдельных заключенных контрактах (договорах) указания способа определения поставщика. В контрактах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) - не указан пункт части 1 статьи 93 ФЗ №44-ФЗ;
- обязательность указания в муниципальных контрактах источника финансирования осуществляемых закупок;
- своевременное и в полном объеме размещение в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено ФЗ о контрактной системе;

Решение: Контрактному управляющему МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова»  принять к сведению все отраженные в Акте нарушения (замечания), принять меры  по их устранению и не допускать нарушения законодательства в дальнейшей работе, а также исполнить все указанные рекомендации и представить необходимые объяснения.

Приложения к акту (копии):

	N п/п
	Содержание
	Кол-во листов
	Примечание

	1
	2
	3
	4

	1
	Справка по закупкам товаров, работ, услуг МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова»  за 2019 год (Приложение №1  к Акту)
	6
	к экз. N 1 и № 2

	2
	Сведения о размещении информации в ЕИС по заключенным контрактам (Приложение №2 к Акту)
	1
	к экз. N 1 и № 2

	3
	Устав МКОУ «Средняя школа №10 им. И.Я.Чугунова»  (утв. Постановлением администрации МР «Город Людиново и Людиновский район  от19.11.2018г № 1644)
	17
	к экз. N 2

	4
	Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе
	1
	к экз. N 2
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