ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки использования средств бюджета городского поселения на реализацию муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения «Людиновского района» на 2014-2020 годы» подпрограмму» Благоустройство территории городского поселения «Город Людиново» за период  с 01 января 2016 года по 01 января 2017 года

Проверка проведена в соответствии  со статьями 8, 14 Положения о контрольно-счетной палате муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», утвержденного решением Людиновского районного собрания от 25.04.2012 № 181 , пункта 2.4. плана работы на 2017 год и удостоверения о проведении контрольного мероприятия от 17.08. 2017  № 10.

В результате проведенных контрольных мероприятий установлено.
В нарушение пункта 1.6  раздела II Порядка разработки муниципальных программ муниципального района, их формирования, реализации и Порядка оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлениями администрации от 06.08.2013 № 985 муниципальная программа, утвержденная постановлением от 07.12.2016 № 1875 не содержит мероприятия и расходы на 2016 году по реализации подпрограммы «Благоустройство территорий муниципального образования городского поселения «Город Людиново».
 В нарушение пункта 1.5  Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального района, их формирования, реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации от 21.09.2016 № 1375 муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами населения, благоустройство территорий города Людиново», подпрограммы «Благоустройство территорий муниципального образования городского поселения «Город Людиново» на 2014-2020 годы»  не содержит обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации конкретных программных мероприятий и для достижения поставленных задач.

В перечне мероприятий по подпрограмме не предусмотрены объемные показатели и не определены объекты, что не позволяет дать оценку исполнения муниципальной программы.

Отчетность по реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами населения, благоустройство территорий города Людиново», за 2016 год не представлена и результаты оценки в сети Интернет на сайте не размещены.
Оценка эффективности использования бюджетных средств не может быть дана по объемам финансирования в денежном выражении при отсутствии объемных показателей.

Кассовые расходы в 2016 году по отношению к 2015 году на реализацию мероприятий связанных с благоустройством городского поселения увеличились на 18 222,0  тыс. рублей, или в 1,8 раз.

        За 2016 год  оплачено за невыполняемые объемы работ по ручной уборке площадей у Администрации муниципального района в сумме 31,8 тыс. рублей.
        В связи с завышением площадей дорог  по техническому заданию и актам на выполненные работы из бюджета городского поселения в 2016 году излишне произведены расходы по механизированной уборке в сумме 68,0  тыс. рублей. 
       В техническом задании и в актах, предъявленных  к оплате, объемы убираемых площадей вызывают сомнения. Вызывает также сомнение наличие объемов по клумбам и газонам.

       На основании муниципального контракта от 14.10.2016 № 201-16, акта о приемке выполненных работ от 09.11.2016 и № 2 без даты оплата за работы по отводу ливневых вод у дома по ул. Гогиберидзе 19 произведена в полном объеме, однако проблема по устранению вод возле дома осталась не решенной, соответственно средства городского бюджета в сумме 125,2 тыс. рублей  использованы неэффективно.

     По результатам проверки в адрес администрации муниципального района направлено предписание по устранению выявленных нарушений от 05.09.2017 № 02-02 и в адрес Главы городского поселения направлена информация о результатах проверки. 

