ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки эффективности использования бюджетных средств  направленных на реализацию МП «Развитие дорожного хозяйства  Людиновского района на 2014-2020 годы» за период  с 01 января 2016 года по 01 января 2017 года.

Проверка проведена в соответствии  со статьями 8, 14 Положения о контрольно-счетной палате муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», утвержденного решением Людиновского районного собрания от 25.04.2012 № 181 , пункта 2.2 плана работы на 2017 год и удостоверения о проведении контрольного мероприятия от 29.06. 2017  № 8.

В результате проведенных контрольных мероприятий установлено.

Средства, бюджета муниципального района выделенные в рамках реализации Программы использованы по целевому назначению.

В муниципальной программе и подпрограммах утвержденной администрацией муниципального района от 27.09.2013 № 1202 не указано, какие средства  муниципального образования будут использоваться на реализацию Программы (это средства муниципального района или городского поселения).

В нарушение пункта 1.6  раздела II Порядка разработки муниципальных программ муниципального района, их формирования, реализации и Порядка оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлениями администрации от 06.08.2013 № 985 муниципальная программа не содержит описание подпрограмм, включающее паспорта подпрограмм и текстовую часть.

В перечне основных мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Людиновского района» в подсчете общего объема финансирования на 2016 год допущена арифметическая ошибка на сумму 4 200,0 тыс. рублей, из них  в подсчете  финансирования за счет средств бюджета муниципального образования  на сумму 2 100,0 тыс. рублей. 

Объемы финансирования, по мероприятиям предусмотренные в бюджете не сопоставимы с объемами финансирования, предусмотренными в Программе. 

Кроме того, в муниципальной программе на 2016 год не предусмотрены расходы на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. Фактически средства в бюджете городского поселения на 2016 год предусмотрены и исполнены в размере 8 849,5 тыс. рублей.
Несмотря на наличие нормативов затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования средства в бюджете муниципального района и городского поселения предусматривались без учета норматива.
В нарушение пункта 1.5  Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального района, их формирования, реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации от 21.09.2016 № 1375 муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства в Людиновском районе на 2014-2020 годы»  не содержит обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации конкретных программных мероприятий и для достижения поставленных задач.

В перечне программных мероприятий подпрограмм «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог в Людиновском районе на 2014-2020 годы» и «Повышение безопасности дорожного движения в Людиновском районе на 2014-2020 годы» не предусмотрены объемные показатели и не определены объекты, что не позволяет дать оценку исполнения муниципальной программы.

 В период проведения проверки объем финансирования необходимый на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования обсчитать не представилось возможным, в связи с отсутствием в Программе объемов и объектов.
Оценка эффективности использования бюджетных средств не может быть дана по объемам финансирования, без учета норматива затрат и отсутствия объемных показателей.

 В разделе 5.1 в общем объеме финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы и разделе 5 Перечне программных мероприятий подпрограмм допущены арифметические ошибки в подсчете общего объема финансирования 600,0 тыс. рублей. Кроме того имеются арифметические ошибки в подсчете итогов по годам и источникам финансирования.

 В перечне программных мероприятий в общем итоге финансирования за счет средств городского бюджета (2018-2020гг.) и муниципального района допущены арифметические ошибки в подсчете на 8 900,0 тыс. рублей, соответственно допущена ошибка по источникам финансирования в разделе 5.1 Программы.  

В нарушение пунктов 8, 10 раздела III Порядка разработки муниципальных программ муниципального района, их формирования, реализации и Порядка оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации от 21.09.2016 № 1375 объем финансирования в муниципальной программе за 2016 год не соответствует объему финансирования, утвержденному решением ЛРС от 04.05.2017 № 14 на  сумму 2 695,4тыс.рублей. 

Отчетность по реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства на территории городского поселения «Город Людиново» за 2016 год не представлена и результаты оценки в сети Интернет на сайте не размещены.

        В нарушение раздела III Порядка разработке муниципальных программ муниципального района, их формирования, реализации и Порядка оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации от 06.08.2013 № 985 и от 21.09.2016 № 1375 проекты муниципальной
 программы не проходили экспертизу в контрольно-счетной палате, отделе экономического планирования и инвестиций и отделе финансов.

 В мае месяце 2017 года отделом дорожного и муниципального хозяйства в контрольно-счетную палату для проведения экспертизы представлен проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие дорожного хозяйства в Людиновском районе на 2014-2020 годы». 

По результатам проверки контрольно-счетной палатой проект постановления на изменения в муниципальную программу возвращен на доработку в отдел дорожного и муниципального района.  

         Изменения до настоящего времени не внесены и программа не утверждена.

         Имело место нарушения в применении бюджетной классификации Приказа Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации (с изменениями и дополнениями). 

 Работы по устройству съезда с автодороги «Людиново- Вербежичи» проводились дважды, кассовые расходы составили в сумме 165,7 тыс. рублей. К подрядной организации за неисполнение обязательств по муниципальному контракту не предъявлена неустойка.
На автомобильной дороге по ул. Школьная асфальтовое покрытие имеет разрушения выравнивающего слоя на дороге. Согласно пункта 7.1.4 муниципального контракта от 26.09.2014 № 2,  данная дорога после завершения ремонтных работ  находится еще на гарантийном сроке. Претензии со стороны заказчика к подрядной организации по устранению нарушений не предъявлялись.

Проезды к дворовым территориям многоквартирных жилых домов не учитываются в казне муниципального района, а расходы по их содержанию в проверяемом периоде производились.

 В нарушение пункта 2 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в  договорах сельского поселения на оказание услуг по грейдированию и очистке дорог от снега цена договора на весь срок его исполнения не определялась, ориентировочное значение цены,  либо формула цены и максимальное значение цены также не указывались. 
По результатам проверки в адрес администрации муниципального района, сельского поселения направлены представления об устранении выявленных нарушений (от 06.07.2017 и 07.07.2017 № 02-02).  
