ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки эффективности использования  бюджетных средств  направленных на реализацию МП «Развитие рынка труда в Людиновском районе на 2014-2020 годы» за период  с 01 января 2015 года по 01 января 2017 года

Проверка проведена в соответствии  со статьями 8, 14 Положения о контрольно-счетной палате муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», утвержденного решением Людиновского районного собрания от 25.04.2012 № 181 , пункта 2.3 плана работы на 2017 год и удостоверения о проведении контрольного мероприятия от 31.05.2017  № 7.

В результате проведенной проверки установлено.

Средства бюджета муниципального района, выделенные в рамках реализации Программы использованы по целевому назначению.

В пункте 8 Паспорта муниципальной программы (объемы финансирования муниципальной программы за счет всех источников) допущена опечатка в подсчете итогов финансирования.
  В нарушение пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, пунктов 8, 10 раздела III постановлений от 06.08.2013 № 985, от 21.09.2016 № 1375 объемы финансирования в муниципальной программе в 2015-2016гг. не приведены в соответствие с объемами финансирования, предусмотренными в бюджете муниципального района, и кассовым исполнением.

В нарушение пункта 5 раздела V Порядка принятия решения о разработке, муниципальных программ муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации от 21.09.2016 № 1375 годовая отчетность о ходе реализации муниципальной программы за 2015-2016 год  не предоставлена. 

В нарушение пункта 6 Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Приложения № 2 к постановлениям администрации от  06.08.2013 № 985 и от 21.09.2016 № 1375 к анализу результативности муниципальных подпрограмм «Организация общественных работ для безработных граждан в муниципальном районе «Город Людиново и Людиновский район» и  «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» за 2015-2016 годы не предоставлена пояснительная записка с анализом степени достижения запланированных результатов и намеченных целей. 

Проанализировать индикатор уровня безработицы за счет всех источников финансирования к концу 2015 года не представилось возможным в связи с отсутствием в разделе 2 текстовой части подпрограммы планируемых значений индикатора для оценки достижения поставленных целей и задач.
Определенный в разделе 2 Программы индикатор по количеству людей в возрасте 14-18 лет, трудоустраиваемых на временные работы не соответствует значению индикатора отраженного в разделе 2 подпрограммы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в муниципальном районе.

По результатам проверки в адрес администрации муниципального района направлено представление по устранению нарушений.
