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Информация о результатах проверки в МБОУ ДО «Дом детского творчества» 
 Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, полученных в виде субсидий под выполнение муниципального задания, расходования средств полученных от приносящей доход деятельности и использования имущества находящегося в оперативном управлении проведена в соответствии  со статьей 8 Положения о контрольно-счетной палате муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», утвержденного решением Людиновского районного собрания от 25.04.2012 № 181 , пункта 1.4 плана работы на 2017 год и удостоверения о проведении контрольного мероприятия от 09.03.2017  № 3.
Контрольное мероприятие проведено за период с 01.01.2014 по 01. 01.2017. 
По результатам предыдущей проверки контрольно-счетной палаты (акт проверки от 14.11.2014) нарушения устранены не в полном объеме. На основании распоряжения администрации муниципального района от 27.10.2015 № 303-р и письма отдела образования от 29.12.2015 № 4055 уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 352,4 тыс. рублей. 

Учреждением с 05.03.2016 года ведение бухгалтерского учета передано в централизованную бухгалтерию отдела образования с заключением договора о бухгалтерском обслуживании.
По результатам проверки в 2017году выявлено:
- незаконное расходование средств бюджета муниципального района, которое заключалось в нарушение приложения № 5 к решению ЛРС от № 311 и пункта 4 решения ЛРС от 19.02.2015 № педагогам дополнительного образования при выполнении работы путем совмещения профессий и совместительства коэффициент за стаж работы учитывался дважды как по основной, так и по совмещаемой должности;
- прочие нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и составления отчетности. 
Нарушения связанные с ведением бухгалтерского учета в период проведения проверки частично устранены.
В нарушение пунктов 6 и 15 приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н на официальном сайте сети Интернет www.bus.gov.ru не в полном объеме размещена информация о деятельности учреждения.
Норматив затрат на оказание муниципальных услуг определен и утвержден Учреждением самостоятельно с расчетом общего объема средств, необходимого для оказания муниципальной услуги, без учета Методических рекомендаций по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества, утвержденных постановлением администрации муниципального района от 24.04.2014 № 657/1.
В муниципальных заданиях, утвержденных в соответствии с постановлением администрации муниципального района от 18.08.2011 № 998 не определен порядок оказания муниципальных услуг на платной основе и соответственно не определялись предельные цены (тарифы) на оплату муниципальной услуги. В муниципальные задания включены услуги только на безвозмездной основе.
В Отчете о выполнении муниципального задания за 2016 год плановый показатель объема муниципальной услуги не соответствовал плановому показателю муниципальной услуги, утвержденному в муниципальном задании на 2016 год.

Списочный состав обучающихся при определении группы оплаты труда определялся в нарушение пункта 2.2 приложения 2 Постановления Правительства Калужской области от 27.02.2007 № 57 «О реализации закона Калужской области от 27.12.2006 № 274-ОЗ «Об установлении отраслевых систем оплаты труда в сфере образования», который  в конечном итоге на группу оплаты труда не повлиял.
         По результатам контрольного мероприятия в целях устранения выявленных нарушений в адрес отдела образования, ДДТ направлены представление и предписание от 12.04.2017 № 02-02 и направлена информация в адрес администрации муниципального района. По устранению выявленных нарушений в контрольно-счетную палату представлены информации  от отдела образования и Дома детского творчества. 
