                                           ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки в муниципальном автономном учреждении «Редакция газеты «Людиновский рабочий» целевого и эффективного использования бюджетных средств, полученных в виде субсидии под выполнение муниципального задания, расходования средств, полученных от иной приносящей доход деятельности и использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении за 2017-2019 годы
Основание проведения проверки:  пункт  1.3. Плана работы.
Предмет контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, полученных в виде субсидии под выполнение муниципального задания, расходования средств, полученных от иной приносящей доход деятельности и использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении.
Цель проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений в области: Бюджетного и Трудового законодательства Российской Федерации; Федеральных законов: от 06.12.2011г. № 402-ФЗ « О бухгалтерском учете»;  от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; от 03.11. 2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», от 08 мая 2010г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»; от 18.07. 2011г. № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»; от 27.12.1991 г. № 2124-1 «О средствах массовой информации»; от 27.07.2010 № 210 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; от 13.01.1995 № 7-ФЗ «О порядке освещения деятельности органов государственной власти в государственных средствах массовой информации»; Приказов Министерства финансов Российской Федерации: от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов) органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; от 28.07.2010 № 81 « О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, от 23.12.2010 г. № 183 н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета автономных учреждений и Инструкции по его применению» и других нормативно - правовых актов, определяющих порядок расходования средств.
Задача проверки: осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, полученных в виде субсидии под выполнение муниципального задания  и использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки составлен акт проверки от 14.02.2020.
В результате контрольного мероприятия установлено.
Средства, полученные из бюджета в виде субсидии на выполнение муниципального задания использованы по целевому назначению.
          От приносящей доход деятельности за 2017-2019гг. поступило  средств в объеме  4  948,5 тыс. рублей, в том числе: 2017 год -   1872,6 тыс. рублей;  2018 год -   1 586 ,8  тыс. рублей; 2019 год -   1489,1 тыс. рублей.
           Наибольший удельный вес (82,5%) от приносящей доход деятельности в проверяемом периоде составляют доходы, полученные за информационные услуги, рекламу и  публикацию объявлений.  
          В 2018 - 2019 гг. наблюдается тенденция к сокращению доходов, полученных от приносящей доход деятельности. 
         В 2019 году по отношению к 2017 году доходы сократились на 383,5 тыс. рублей, или на 25,8 %, а по отношению к 2018 году сократились на 100,7 тыс. рублей, или на 6,6% за счет сокращения доходов по подписке.
          Нарушения, отражённые в акте проверки  от 17.02.2017г. устранены не в полном объёме и имели место в проверяемом периоде, в частности:
- план финансово-хозяйственной деятельности на 2017-2019 гг. составлен на один финансовый год без отражения данных на плановый период; 
- годовые отчёты о деятельности учреждения и об использовании имущества  не публиковались;
- земельный участок и кирпичный гараж, используемые для нужд учреждения, не учитываются на счетах бухгалтерского учёта (учреждение не располагает нормативными документами от учредителя о передачи имущества в пользование).
В нарушение пункта 6 Постановления № 151 в таблице №1 «Показатели финансового состояния учреждения» плана финансово-хозяйственной деятельности на 2017, 2018 и 2019 гг. отсутствует показатель «балансовая стоимость особо ценного имущества».
            В нарушение пунктов 6 и 15 приказа Минфина России от 21.07.2011г. № 86 н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта", статьи 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 8  «Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» и городского поселения «Город Людиново» и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» Редакцией на официальном сайте сети «Интернет» www.bus.gov.ru не в полном объёме размещена информация о деятельности учреждения.
            Иные нарушения связанные с ведением  бухгалтерского учета.
          По результатам проверки в адрес руководства МАУ «Редакция газеты «Людиновский рабочий» направлено представление по устранению выявленных нарушений.
    
