	ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении в муниципальном казенном образовательном учреждении дополнительного образования для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи  «Центр диагностики и консультирования» за период с 01 апреля 2017года по 01 января 2020года.
 Основание проведения проверки:  пункт 1.6 плана работы на 2020 год.
          В результате проверки установлено.
              Пункт 8.2. Устава не соответствует требованиям ФЗ от 12.01.1996г. № 7-ФЗ  «О некоммерческих организациях и ФЗ от 08.05.2010г. № 83-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» в отношении особо ценного движимого имущества. У казенного учреждения  особо ценного движимого имущества нет, а имеется недвижимое и движимое  имущество. 
          В нарушение  пунктов 53, 98-99, 114-115,332-333,373и 377 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010г.№ 157н объекты основных средств учитывались на несоответствующих счетах и имущество, полученное в пользование учитывалось на балансовых счетах, а следовало учитывать на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование».
В период проведения проверки на основании бухгалтерских справок  в учет внесены соответствующие исправления.  
Приобретённые по подписке в 2017-2018гг. периодические издания (журналы) не учитывались на забалансовом счёте 23 «Периодические издания для пользования».
 В соответствии с пунктом 377 Приказа № 157н  в период проведения проверки периодические издания (журналы) на основании бухгалтерской справки оприходованы в условной оценке: один номер  - 1 рубль на забалансовом счёте № 23  «Периодические издания для пользования».
          В нарушение требований по оформлению первичных документов и регистров бухгалтерского учёта, установленных Приказом № 52н, в инвентарных карточках учета нефинансовых активов не заполнены обязательные реквизиты: краткая индивидуальная характеристика объекта (заводской) номер, данные о модели, типе, марке конфигурации объекта, перечень составляющих предметов.
          В нарушение пункта 2.6 решения ЛРС от 18.12.2013 № 311 штатные расписания на 2017-2019гг. не согласованы с учредителем - администрацией муниципального района.
В нарушение статьи 116 ТК РФ, в пункте 6.13 коллективного договора, при отсутствии финансового обеспечения предусмотрено предоставление работникам отпуска с сохранением заработной платы на следующие цели:
рождения ребенка в семье (отцу) - 1 календарный день;
регистрацию бракосочетания - 3 календарных дня;
проводов ряды Российской армии (сын, муж) -2 дня;
похороны близких родственников - 3 календарных дня;
не освобождённому председателю первичной профсоюзной организации - 3 дня к очередному отпуску.
Нецелевое использование бюджетных средств, в сумме 8,0 тыс. рублей.
Незаконное расходование средств на оплату труда за 2018-2019гг. на сумму  147, 7тыс. рублей.
В нарушение  пункта 11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н к первичным учетным документам по соответствующим счетам не прилагались и не распечатывались ежемесячно регистры бухгалтерского учета (журналы операций). 
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