Уважаемые  присутствующие!

Сегодня темой  нашей конференции стало социально-биологическое явление, когда человек  доживает до возраста, значительно превышающего среднюю продолжительность жизни. Это явление называется Долголетие.
Термин «долголетие» часто применяется в демографии-науке,которая  исследует  процессы воспроизводства населения и  геронтологии -науке о закономерностях процессов старения.  

Медицина считает, что  невозможно выделить какой-то определённый фактор, обеспечивающий продление срока жизни. 

Долголетию человека способствуют различные факторы  и сложное   взаимодействие наследственных и внешнесредовых факторов.  К основным существенным факторам относят пол, наследственность, доступный уровень здравоохранения и гигиены, диету и качество пищи, уровень физической активности, образ жизни, социальную среду, уровень потребления. Средняя продолжительность жизни (а значит и количество долголетних людей, долгожителей) в каждой стране разное.
В России по прогнозам Росстата в 2024 году  средняя продолжительность жизни человека  составит у мужчин 72,3 года (увеличение к уровню 2017 года на 5,8 лет), а для женщин 82,1 года (увеличение к уровню 2017 года на 4,5 года). 
Точно никто не может сказать, как долго проживёт тот или иной человек. Но исследования учёных говорят о том, что  все мы можем значительно повысить шансы на долгую и здоровую жизнь.

Учёные при этом объясняют, что в продолжительности жизни гены играют небольшую  роль, всего около 25%. Более значимыми факторами, продлевающими жизнь, являются окружающая среда и образ жизни. И особенно важен здесь фактор – это наличие  социальных связей.  Исследования показали, что у  людей с более широкими социальными связями вероятность преждевременной смерти на 45 % ниже, чем у людей, у которых их нет. Эти люди имеют большую социльную поддержку и лучшее психическое здоровье и  сердечно-сосудистую систему, устойчивость, удовлетворённость жизнью, реакцию на стресс.  внимание, память и речь.  Также специалисты по долголетию отмечают, что одиночество и изоляция вредны для долголетия, отсутствие социальных связей повышает шансы смертности на 91%.

Помимо социальных отношений  для долголетия ещё важно движение в течение дня: ходьба вместо вождения,  подъём по лестнице, физическая работа.

Чтобы увеличить шансы на  долгую жизнь, человеку необходимо ежедневно получать рекомендуемое количество овощей, фруктов, цельнозерновых продуктов.

С 2019 года в нашей стране реализуется  национальный проект «Демография», целью которого является   увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни до 67 лет; снижение смертности населения старше трудоспособного возраста, увеличение суммарной рождаемости, а  акцент в национальном проекте сделан на популяризацию здорового образа жизни и активного долголетия.
 
В ходе оглашения послания Федеральному собранию в феврале 2024 года Президент РФ Владимир Владимирович Путин объявил о запуске нового нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь». Его целью станет выход на уровень ожидаемой продолжительности жизни россиян более 80 лет, а упор будет сделан на поддержание и сохранение здоровья представителей старшего поколения.

Президент, в частности, сказал:  «Вопросы укрепления здоровья людей, повышения качества и продолжительности жизни старшего поколения – это важная общенациональная цель, приоритет для работы органов  власти всех уровней. Наш нравственный долг - всемерно поддержать старшее поколение, которое внесло огромный вклад в развитие страны. У пожилых людей должны быть достойные условия для активного, здорового долголетия. … И конечно, нужно повысить качество медицинского и социального обслуживания пожилых людей, помочь тем, кто одинок и оказался в сложной жизненной ситуации… Нам важен и ценен каждый человек, чтобы он чувствовал свою востребованность, прожил долгую и, главное, здоровую жизнь, радовался внукам, правнукам…»

Следуя  наказам Президента, в Калужской области отраслевыми министерствами, образовательными учреждениями, коммерческими и общественными организациями, волонтёрами осуществляется ряд мер, связанных с  реализацией программ, нацеленных на повышение качества жизни граждан старшего поколения, оказания им геронтологической помощи, социальной поддержки, включая долговременный уход, доступ к информационным и образовательным ресурсам, включение их в активную жизнедеятельность.

В частности, в нашем городе в реализации национального проекта «Демография» и Федеральной программы «Старшее поколение» принимают участие Центральная межрайонная больница №2, ГБУ КО "Людиновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», отделы социальной защиты населения и культуры администрации МР, 
В Людиново  работают такие  общественные объединения, как местные отделения  Всероссийских общественных организаций Союза пенсионеров России, обществ инвалидов,  слепых и глухих, «Дети войны», Бывших малолетних узников, первичные организации учреждений города и района при Городском Совете ветеранов. Эти объединения насчитывают в своих рядах более 3-х тысяч человек. Их целью  является в том числе объединение  людей старшего поколения, имеющих богатый профессиональный и жизненный опыт, вовлечение их в активную общественно-политическую жизнь МР, и прежде всего в нравственное, духовное и патриотическое воспитание подрастающего поколения, передаче эстафеты памяти и   решение острых проблем, с которыми сталкиваются люди старшего поколения в области  социальной защиты.

Кроме того, созданы и успешно работают Центры и клубы по интересам для людей старшего поколения  при Социальном Фонде России, Дворце  культуры имени Г.Д,Гогиберидзе и  Районном Доме культуры в микрорайоне Сукремль. 

Члены общественных объединений, Центров  и клубов   ведут активный образ жизни, тем самым наполняя свою жизнь яркими событиями». ... Если человек здоров, оптимистичен, полон сил и активно участвует в общественной жизни, то старость для него – понятие условное.
 Органы местного самоуправления поддерживают работу общественных объединений.  Для их деятельности безвозмездно предоставляются  помещения и из бюджета выделяются денежные средства на содержание общественных организаций, проведение в них реабилитационных и праздничных мероприятий, а также на оказание материальной помощи нуждающимся. 

В общественных организациях старшее поколение – это  люди, пережившие страшную войну, разруху, голод, «перестройку», переход на рыночные отношения в экономике. И тем не менее, не растерявшие  способность искренне радоваться жизни, помогать друг другу, быть волонтёрами, делать добро просто так, хорошо работать не для своего блага, а на благо других и своей Родины.

Эти граждане являются носителями знаний и опыта, которые вносили и продолжают вносить существенный вклад в социально-экономическое развитие страны и своей малой родины,  стремятся к осуществлению трудовой деятельности, являются создателями значимой части материальных благ, активно участвуют в процессах социального развития, сохраняют и приумножают богатства культуры страны и своего родного края, выступают хранителями важнейших духовно-нравственных ценностей, передают свой опыт  молодым поколениям и обеспечивают связь поколений.

Умение уважать старших людей и их мудрость – это не только проявление хороших манер, но и проявление уважения к культуре и истории своей страны.

Поэтому нам всем  необходимо признать, что старшее поколение – это ценный ресурс и источник знаний, жизненного опыта  и компетенций для современного общества.

На нашу встречу сегодня мы пригласили представителей учреждений и общественных организаций, которые реализуют в нашем городе программы по долголетию и создают условия для  активного  образа жизни людей старшего поколения
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